

**2014 වර්ෂය සඳහා මැතිවරණ
කොමසාරිස්වරයාගේ කාර්ය සාධන වාර්තාව**

**මහින්ද දේශප්‍රිය
2015 මැයි**

**2014 ஆம் ஆண்டின் தேர்தல்கள் ஆணையாளரின்
செயலாற்றுகை அறிக்கை**

**மஹிந்த தேசப்பிரிய
மே 2015**

**PERFORMANCE APPRAISAL REPORT OF THE
COMMISSIONER OF ELECTIONS
FOR THE YEAR 2014**

**Mahinda Deshapriya
May 2015**

2014 වර්ෂයේ මැතිවරණ කොමසාරිස්වරයාගේ කාර්ය සාධන වාර්තාව

01. හැඳින්වීම

2014 වර්ෂය වෙනුවෙන් ඡන්දහිමියන් ගණන් ගැනීම හා ඡන්දහිමි නාමලේඛනය සහතික කිරීම, බස්නාහිර, දකුණ සහ උතුර යන පළාත් වල පළාත් සභා ඡන්ද විමසීම පැවැත්වීම 2015 ජනවාරි මස 08 වන දින පැවැත්වීමට දින නියම කරන ලද ජනාධිපතිවරණයේ මූලික කටයුතු සංවිධානය, පාර්ලිමේන්තු සහ පළාත් සභා වල මන්ත්‍රී මූර හා පළාත් පාලන ආයතනයන්හි සහිතධූර පුරප්පාඩු පිරවීම පිළිබඳවද කටයුතු කිරීම යන කාර්යයන් 2014 වර්ෂයේදී මැතිවරණ දෙපාර්තමේන්තුව විසින් ඉටුකරන ලද කාර්යයන් වශයෙන් දැක්විය හැකි වේ.

02. 1980 අංක 44 දරන ඡන්දහිමියන් ලියාපදිංචි කිරීමේ පනත

2.1. ඡන්දහිමි නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධනය - 2013

- 2.1.1. 2013 වර්ෂයේ ඡන්ද හිමියන් ගණන් ගැනීම ආරම්භ කිරීම සම්බන්ධයෙන් ඡන්ද හිමියන් ලියාපදිංචි කිරීමේ පනතේ 12(1) වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීම 2013.05.15 දිනැති අංක 1810/33 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද අතර, ඊට අමතරව එදිනම එම දැන්වීම සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි භාෂා වලින් පුවත් පත්වල පළ කිරීමටද කටයුතු කරන ලදී.
- 2.1.2. 2013 වසර දක්වාම ගෙයින් ගෙට ගොස් ඡන්ද හිමියන් ගණන් ගැනීම සෑම වර්ෂයකම ජුනි මස 01 වන දින ආරම්භ කරනු ලැබූ ද, ඡන්ද හිමි නාමලේඛනය අදාළ වර්ෂය තුළදීම සහතික කිරීමට කටයුතු කිරීම හා ඡන්ද හිමියන් ලියාපදිංචි කිරීමේ පනතේ ප්‍රතිපාදන සැලකිල්ලට ගනිමින් 2013 වර්ෂයේ මැයි මස 15 වන දින සිට ගෘහ මූලිකයින් වෙත ඡන්ද හිමියන් ගණන් ගැනීමේ ආකෘති බෙදා හැරීම ආරම්භ කරන ලදී. 1980 අංක 44 දරන ඡන්ද හිමියන් ලියාපදිංචි කිරීමේ පනතේ නියමය පරිදි සුදුසුකම් ලැබීමේ දිනය ලෙස සලකා බලන ලද්දේ පූර්ව වර්ෂවල දී මෙන්ම අදාළ වර්ෂයේ ජුනි මස 01 වන දිනය වේ.
- 2.1.3. 2013 වසර ඡන්ද හිමි නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධනයට අදාළව ඡන්ද හිමියන් ගණන් ගැනීමේදී ද 2012 ප්‍රතිශෝධනයේදී මෙන්ම විද්‍යුත් හා මුද්‍රිත මාධ්‍ය මගින් මහජනතාව දැනුවත් කිරීමට අමතරව මැතිවරණ කොමසාරිස්වරයා විසින් සෑම වර්ෂයකම ජුනි මස 01 දිනය “ඡන්ද හිමියන්ගේ දිනය” ලෙස ප්‍රකාශයට පත්කොට දිස්ත්‍රික් මට්ටමින් සහ මැතිවරණ මහලේකම් කාර්යාලය මගින් විවිධ වැඩසටහන් දියත් කරමින් මහජනතාව දැනුවත් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය පියවර ගන්නා ලදී.
- 2.1.4. හිමිකම්/ විරෝධතා පරීක්ෂණ සහ බහු ලියාපදිංචියට අදාළ කටයුතු අවසන් කර ඡන්ද හිමියන් ගණන් ගැනීමේ ආකෘතිපත් (බිසි ආකෘති) සමඟ සියලුම ඡන්ද හිමියන්ගේ නම් නැවත පරීක්ෂාවෙන් පසුව 1980 අංක 44 දරන ඡන්ද හිමියන් ලියාපදිංචි කිරීමේ පනතේ 18 වගන්තිය යටතේ 2013.12.31 දින නාමලේඛනය සහතික කරන ලද අතර, ඒ බැව් 20 වන වගන්තිය අනුව 1843/9 දරන 2013.12.31 දින ගැසට් පත්‍රය මගින් සහ පුවත්පත් දැන්වීම් මගින් ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.

- 2.1.5. 2013 වර්ෂයේ ඡන්දහිමි නාමලේඛනය සහතික කිරීමෙන් පසුව ඒ ඒ මැතිවරණ කොට්ඨාසයේ ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරියා විසින් ඡන්දහිමියන් ලියාපදිංචි කිරීමේ පනතේ 23 වන වගන්තිය අනුව නාමලේඛනයේ දැක්වෙන මුළු නම් සංඛ්‍යාව පිළිබඳව මැතිවරණ කොමසාරිස්වරයා වෙත ඉදිරිපත් කරනු ලැබූ ප්‍රකාශ පදනම් කරගෙන ආණ්ඩුක්‍රම ව්‍යවස්ථාවේ 98(8) අනු ව්‍යවස්ථාව අනුව පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණයකදී එක් එක් මැතිවරණ කොට්ඨාසය වෙනුවෙන් 2013 වර්ෂය සඳහා තෝරා පත්කර ගතයුතු මන්ත්‍රී සංඛ්‍යාව පිළිබඳ මැතිවරණ කොමසාරිස්ගේ නියමය, අංක 1853/3 දරන 2014 පෙබරවාරි මස 10 දිනැති ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලදී. අදාළ විස්තර අංක I දරන සටහනෙහි දක්වා ඇත.
- 2.1.6. ඒ අනුව, 2013 වර්ෂයේදී අංක 11 - වන්නි මැතිවරණ කොට්ඨාසයෙන් සහ අංක 19 - බදුල්ල යන මැතිවරණ කොට්ඨාස වලින් මන්ත්‍රීධුර 01 බැගින් වැඩිවීමක් පෙන්නුම් කරන ලද අතර අංක 08 - මාතර මැතිවරණ කොට්ඨාසයෙන් සහ අංක 15 - කුරුණෑගල මැතිවරණ කොට්ඨාසයෙන් මන්ත්‍රීධුර 01 බැගින් අඩුවීමක් පෙන්නුම් කරන ලදී. ආණ්ඩුක්‍රම ව්‍යවස්ථාවේ 98(8) ව්‍යවස්ථාව යටතේ එක් එක් මැතිවරණ කොට්ඨාසය සඳහා තෝරාපත් කරගත යුතු මන්ත්‍රීවරුන්ගේ සංඛ්‍යාව පිළිබඳ සංසන්දනාත්මක ප්‍රකාශය (2005 -2014) අංක II දරන සටහනෙහි දක්වා ඇත.

2.2 ඡන්දහිමි නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධනය - 2014

- 2.2.1 2014 වර්ෂයේ ඡන්ද හිමියන් ගණන් ගැනීම ආරම්භ කිරීම සම්බන්ධයෙන් ඡන්ද හිමියන් ලියාපදිංචි කිරීමේ පනතේ 12(1) වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීම 2014.05.16 දිනැති අංක 1862/12 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද අතර, ඊට අමතරව එදිනම එම දැන්වීම සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි භාෂා වලින් පුවත් පත්වල පළ කිරීමටද කටයුතු කරන ලදී.
- 2.2.2. 2013 වසර දක්වාම ගෙයින් ගෙට ගොස් ඡන්ද හිමියන් ගණන් ගැනීම සෑම වර්ෂයකම ජුනි මස 01 වන දින ආරම්භ කරනු ලැබූ ද, 2013 වසරේදී මෙන්ම 2014 වර්ෂයේදී ද ඡන්ද හිමියන් ගණන් ගැනීම 2014 මැයි මස මැද භාගයේදී ආරම්භ කරන ලදී. එහෙත් ඡන්ද හිමියෙකු වීම සඳහා සුදුසුකම් ලැබීමේ දිනය ලෙස සලකා බලන ලද්දේ 1980 අංක 44 දරන ඡන්ද හිමියන් ලියාපදිංචි කිරීමේ පනතේ නියමය පරිදි අදාළ වර්ෂයේ ජුනි මස 01 වන දිනය වේ.
- 2.2.3. සියළුම මැතිවරණ කොට්ඨාස වල ඡන්ද හිමියන් ගණන් ගැනීමට අදාළ උපදෙස් දිස්ත්‍රික් ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරීන් වෙත 2014.03.11 දින නිකුත් කරන ලද අතර ප්‍රතිශෝධනය සම්බන්ධව ඊට අදාළ දේශපාලන පක්ෂ නියෝජිතයින් පත්කල යුතු ආකාරය පිළිබඳව මැතිවරණ කොමසාරිස්වරයා විසින් 2014.03.11 වන දින පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂවල ලේකම්වරුන් දැනුවත් කිරීමට ද කටයුතු කරන ලදී.
- 2.2.4. 2013 වසරේදී මෙන්ම 2014 ඡන්දහිමි නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධනයට අදාළව ඡන්ද හිමියන් ගණන් ගැනීමේදී ද පොදුවේ විද්‍යුත් හා මුද්‍රිත මාධ්‍ය මගින් මහජනතාව දැනුවත් කිරීමට අමතරව ජුනි මස 01 දිනට යෙදෙන “ඡන්ද හිමියන්ගේ දිනය” පාදක කොට ගනිමින් දිස්ත්‍රික් මට්ටමින් විවිධ වැඩ සටහන් ක්‍රියාත්මක කිරීමට පියවර ගන්නා ලදී. 2013 වසරේදී කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය කේන්ද්‍රකොට ගෙන ඡන්ද හිමියන්ගේ දිනයට අදාළ ප්‍රධාන උත්සවය කොළඹදී සංවිධානය කරනු ලැබුවද

2014 වර්ෂය සඳහා වූ ඡන්ද හිමි නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධනයේදී නුවරඑළිය, කිළිනොච්චිය, පුත්තලම, මාතර හා අම්පාර යන දිස්ත්‍රික්ක වල පාගමන් විදි නාට්‍ය ඇතුළුව 2013 වසරේදී මෙන්ම විවිධ වැඩසටහන් ඇතුළත්ව ප්‍රධාන උත්සව පැවැත්වීමටත්, ඊට සමගාමීව සෙසු සියලුම දිස්ත්‍රික්ක වලද මහජනතාව දැනුවත් කිරීමේ වැඩ සටහන් ක්‍රියාත්මක කිරීමටද කටයුතු කරන ලදී. ඡන්ද හිමියන්ගේ දිනයට අදාළව නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ පැවති ප්‍රධාන උත්සවයට මැතිවරණ කොමසාරිස්වරයා සහභාගි වූ අතර කිළිනොච්චිය, පුත්තලම, මාතර සහ අම්පාර දිස්ත්‍රික්ක වල පැවති ප්‍රධාන උත්සව සඳහා මැතිවරණ මහලේකම් කාර්යාලයේ ජ්‍යෙෂ්ඨ නිලධාරීන් සහභාගි වන ලදී. ඉහත නම් සඳහන් කළ දිස්ත්‍රික්ක වලදී මෙන්ම දිවයිනේ සෙසු සියලුම දිස්ත්‍රික්ක වල පැවති මහජනතාව දැනුවත් කිරීමේ වැඩපිළිවෙළ සාර්ථක කරගැනීම සඳහා දිස්ත්‍රික් ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරී/ දිසාපතිවරුන් සහ දිස්ත්‍රික් නියෝජ්‍ය/ සහකාර මැතිවරණ කොමසාරිස්වරුන්ගේ උපරිම දායකත්වය ලැබුණු බව සඳහන් කළ යුතු ය.

2.2.5. 2013 වසරේදී මෙන්ම සුදුසුකම්ලත් සියලුම ඡන්දහිමියන් ඡන්දහිමි නාමලේඛනයට ඇතුළත් කරගැනීම අරමුණු කර ගනිමින් ඊට බාධාවක්ව පැවති කණ්ඩායම් හඳුනාගෙන ඔවුන් ඡන්දහිමියන් වශයෙන් ලියාපදිංචි කිරීමට වැඩි අවධානයක් යොමුකරන ලදී. ඒ යටතේ නාගරික පදිංචියක් සහිත අඩු ආදායම් ලබන පිරිස්, නාගරික මහල් නිවාස වල පදිංචිකරුවන්, කුලී/ බදු නිවෙස් වල පදිංචිකරුවන්, රැකියා අවස්ථා සඳහා නාගරික ප්‍රදේශ වෙත සංක්‍රමණය වී ඇති පුද්ගලයන්, මධ්‍යම, ඌව, සබරගමුව යන පළාත් වල සහ කොළඹ, කලුතර, ගාල්ල, මාතර යන දිස්ත්‍රික් වල වැවිලි කර්මාන්තය හා ආශ්‍රිත රැකියාවල නියුතු දෙමළ භාෂාව කතා කරන ජනතාව, යුධමය හේතු නිසා අවතැන්ව දිවයිනේ සෙසු ප්‍රදේශ වල පදිංචි ජනතාව සහ මානසික රෝහලේදී සුවය ලැබූ එහෙත් ඥාතීන් විසින් භාර නොගැනීම නිසා රෝහලේම තවදුරටත් රැඳී සිටින පිරිස් ඡන්ද හිමියන් ලෙස ලියාපදිංචි කිරීම සඳහා ප්‍රමුඛත්වය ලබාදීමට සියලුම දිස්ත්‍රික් ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරීන්/ දිසාපතිවරුන්ට මෙන්ම නියෝජ්‍ය/ සහකාර මැතිවරණ කොමසාරිස්වරුන්ටද උපදෙස් ලබාදෙන ලදී.

2.2.6. 2014 වසර සඳහා ඡන්ද හිමියන් ගණන් ගැනීමේදී කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ පැල්පත් වාසීන් පදිංචි ස්ථාන වලින් ඉවත්කොට ඔවුන් සඳහා මහල් නිවාස ස්ථාපනය කොට ලබාදීමේ නාගරික සංවර්ධන අධිකාරියේ වැඩ සටහන හේතුවෙන් ගණන් ගැනීමේ කටයුතුවල යම් සංකීර්ණතාවයක් ඇති වුවද, පැල්පත් වාසීන් සහ නාගරික සංවර්ධන අධිකාරියේ නිලධාරීන් අතර අධිකරණයේදී ඇති වූ එකඟතාවන් මත අධිකරණය විසින් එම පැල්පත් වාසීන් පදිංචියෙන් බැහැරව සිටියද එම ස්ථාන වලම නිවාස තනා ඔවුන් වෙත භාරදෙනතෙක් ඡන්ද හිමි නාමලේඛනයේ නම් ඇතුළත් කරන ලෙසට ලබාදෙන ලද නියෝගයට අනුව එම පුද්ගලයන්ගේ ලියාපදිංචිය සම්බන්ධයෙන් ඇති වූ ගැටළු නිරාකරණය කරගත හැකි විය. එහෙත් තවත් සමහර ස්ථාන වල පැල්පත් වාසීන් වන්දි මුදල් ලබාගෙන බැහැරව සිටීම හා ඔවුන්ගේ නව පදිංචි ස්ථාන පිළිබඳ තොරතුරු ලබාගැනීමේදී ඇති වූ අපහසුතා නිසා ඔවුන්ගේ ලියාපදිංචිය සම්බන්ධ තහවුරුවක් ලබාගත නොහැකි විය. තවද මානසික රෝහලේදී සුවය ලබා ඥාතීන් විසින් භාරනොගැනීම නිසා අදාළ රෝහල් පරිශ්‍රයේ පදිංචිව සිටි පුද්ගලයන් අතරින් 173 දෙනෙකුගේ නම් ඡන්දහිමි නාමලේඛනයට ඇතුළත් කර ගැනීමට ක්‍රියා කරන ලදී. මෙවැනි පුද්ගලයින්ගේ නම් ඡන්ද හිමි නාමලේඛනයට ඇතුළත් කිරීම සිදු කරනු ලැබූ ප්‍රථම අවස්ථාව මෙය වේ.

- 2.2.7. ඡන්ද හිමියන්ගේ දිනයට සමගාමීව තෝරාගත් මහනගර සභා/ නගර සභා බල ප්‍රදේශ වල නිවෙස් වෙත ගණන් ගන්නා නිලධාරීන් මෙන්ම මැතිවරණ කාර්යාලයේ නිලධාරීන් ගොස් ගණන් ගැනීමේ ආකෘති පත්‍ර භාර ගැනීම 2014.06.02 දින සිදු කරන ලදී. මෙම වැඩ පිළිවෙල නිසා සැබෑ පදිංචිකරුවන් හඳුනාගෙන බිසි ආකෘති භාර ගැනීමේ අවස්ථාව ලැබුණු බැවින්, විශේෂයෙන්ම ඡන්ද ප්‍රදේශ පාසල් වලට ළමුන් ඇතුළත් කර ගැනීම සඳහා වංචනිකව නම් ඇතුළත් කර ගැනීමට දරන ලද උත්සාහයන් අවම කරගත හැකි වූ බව මෙම කටයුතු නිරීක්ෂණය කළ දිස්ත්‍රික් නියෝජ්‍ය/ සහකාර මැතිවරණ කොමසාරිස්වරුන්ගේ අදහස විය.
- 2.2.8. උපන් දිනය සනාථ නොකිරීම, පුරවැසිභාවය සම්බන්ධ ගැටළු, ගණන් ගන්නා කාල සීමාව තුළ රැකියා සඳහා නිවෙසින් බැහැරව සිටීම හා ඡන්ද හිමියෙකු ලෙස ලියාපදිංචියට උනන්දුවක් නොමැති වීම වැනි හේතූවල මෙතෙක් ඡන්ද හිමියෙකු ලෙස ලියාපදිංචි නොවූ වැවිලි කර්මාන්තය හා ආශ්‍රිතව රැකියාවල නියුතු දෙමළ භාෂාව කතා කරන ජනතාව ලියාපදිංචි කිරීම සඳහා 2013 වසරේදී මෙන්ම වතු ආශ්‍රිතව විශේෂ වැඩපිළිවෙලක් ඒ ඒ දිස්ත්‍රික් නියෝජ්‍ය/ සහකාර මැතිවරණ කොමසාරිස්වරුන්ගේ පෞද්ගලික අධීක්ෂණය යටතේ සිදුකිරීමට උපදෙස් ලබාදෙන ලදී. මේ සඳහා වතු අධිකාරීවරුන්, වතු ප්‍රජා පහසුකම් සලසන නිලධාරීන් මෙන්ම වතු ආශ්‍රිත සේවයේ නියුතු ග්‍රාම නිලධාරීන්ගේ සහායද ලබාගත් අතර, ඒ තුළින් ඡන්දදායකයන් වැඩි පිරිසකගේ නම් ඡන්ද හිමි නාමලේඛනයට ඇතුළත් කර ගැනීමට අවස්ථාව ලැබුණි. මූලික ගණන් ගැනීමේ අවස්ථාවේදී නම් ඇතුළත් කරගත නොහැකි වූ වතු ආශ්‍රිතව පදිංචි ඡන්දදායකයන්ගේ නම් අභියාචනා කාලසීමාව තුළ ඇතුළත් කර ගැනීමටද දිස්ත්‍රික් මට්ටමේදී විශේෂ වැඩපිළිවෙලක් දියත් කරන ලදී.
- 2.2.9. උතුරු පළාතේ ඉතා සීමිත ප්‍රදේශයක හැර ගෙයින් ගෙට ගොස් ඡන්ද හිමියන් ගණන් ගන්නා නිලධාරීන් මගින් ඡන්ද හිමියන් ගණන් ගැනීම සිදුකිරීමට අවස්ථාව ලැබිණි. පොදුජනතාව මෙතෙක් පදිංචි කිරීමට පියවර ගෙන නොමැති අංක 10 යාපනය මැතිවරණ කොට්ඨාසයේ ඡන්ද ප්‍රදේශ 04 ක් තුළ ඡන්ද කොට්ඨාස 29 ක් හා අංක. 11 වන්නි මැතිවරණ කොට්ඨාසයට අයත් මන්නාරම ඡන්ද ප්‍රදේශයේ එක් (01) ඡන්ද කොට්ඨාසයක පමණක් ගෙයින් ගෙට ගොස් ඡන්දහිමියන් ගණන් ගැනීමේ අවස්ථාව නොලැබිණි. ගෙයින් ගෙට ගොස් ඡන්දහිමියන් ගණන් ගැනීමට නොහැකි වූ ඡන්දහිමියන්ගේ නම් පසුගිය වසරේ එනම් 2013 වසරේ ඡන්දහිමි නාමලේඛනයේ තිබූ අයුරින්ම තබා ගැනීමට උපදෙස් දෙන ලදී. ඊට අදාළ ඡන්ද ප්‍රදේශ සහ ඡන්ද කොට්ඨාසයන්ට අදාළ විස්තර අංක III දරන සටහනෙහි දක්වා ඇත.
- 2.2.10. 2014 මැයි මස 16 දින ක්ෂේත්‍ර මට්ටමින් ආරම්භ කරන ලද ප්‍රතිශෝධන කටයුතු 2014 දෙසැම්බර් මාසය වන විට අවසන් කොට, ඡන්ද හිමි නාමලේඛනය 2014 දෙසැම්බර් මස 31 වන දින සහතික කිරීමට මූලින් සැලසුම් කළද නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධනය කල්තැබීම හරහා ප්‍රතිශෝධිත ඡන්ද හිමි නාමලේඛනය සහතික කිරීම සඳහා වර්ෂය අවසාන වන තෙක් කල් ගැනීම හේතුවෙන්, අළුතින් ලියාපදිංචියට සුදුසුකම් ලබන වයස අවුරුදු 18 සම්පූර්ණ වූ ඡන්දදායකයන් ලක්ෂ තුනකට ආසන්න ප්‍රමාණයකට ඡන්දය ප්‍රකාශ කිරීමේ අවස්ථාව නොලැබෙන

බවට පාර්ලිමේන්තු මන්ත්‍රීවරුන් ඇතුළු බහුජන සංවිධාන නියෝජිතයින් හා මේ පිළිබඳව උනන්දුවක් දක්වන පුරවැසියන් විසින් ඉදිරිපත් කරන ලද කරුණු සැලකිල්ලට ගෙන 2014 ඡන්දහිමි නාමලේඛනය 2014 ඔක්තෝබර් මස සහතික කිරීමට ඇති හැකියාව ගැන දිස්ත්‍රික් ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරීන් සහ දිස්ත්‍රික් නියෝජ්‍ය/ සහකාර මැතිවරණ කොමසාරිස්වරුන් සමඟද සාකච්ඡා කොට 2014 ඔක්තෝබර් මස 31 දින ඡන්ද හිමි නාමලේඛනය සහතික කිරීමටත් ඒ අනුව ඡන්ද හිමි නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධන වැඩසටහන නැවත අවශ්‍ය පරිදි සංශෝධනය කිරීමටත් පියවර ගන්නා ලදී.

2.2.11. ඒ අනුව 2014 මැයි මස 16 දින ආරම්භ කරන ලද ඡන්ද හිමියන් ගණන් ගැනීමේ ක්ෂේත්‍ර කටයුතු ජූලි මස මැද භාගය වන විට අවසන් කිරීමටත්, 2013 වර්ෂයේ ඡන්ද හිමි නාමලේඛනයෙන් ඉවත් වන නම් ඇතුළත් “අ” ලැයිස්තුව සහ ප්‍රවර්තන නාමලේඛනයට පරිබාහිරව අලුතින් එකතු වන නම් ඇතුළත් “ආ” ලැයිස්තුව සකස් කිරීමට අදාළ කටයුතු අගෝස්තු මස මැද භාගයේදී අවසන් කොට 1980 අංක 44 දරන ඡන්ද හිමියන් ලියාපදිංචි කිරීමේ පනතේ 13 වගන්තිය යටතේ “අ” සහ “ආ” ලැයිස්තු 2014.09.01 දින සිට 2014.09.28 දින දක්වා වූ දින 28 ක කාලය තුළ ප්‍රදර්ශනය කිරීමටත්, එම කාල සීමාව තුළ මහජනතාවට තමාගේ නම ඡන්ද හිමි නාමලේඛනයට ඇතුළත්ව ඇත්ද නැත්ද හා ඇතුළත්ව නැත්නම් අභියාචනා ඉදිරිපත් කිරීමට අවස්ථාව සලසමින් අදාළ ලැයිස්තු සියලුම දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාල වල, සියලුම ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාල වල, සියලුම ග්‍රාම නිලධාරි කාර්යාල වල සහ සියලුම පළාත් පාලන ආයතන කාර්යාල වල ප්‍රදර්ශනය කිරීමටත් පියවර ගන්නා ලදී. 2014 ඡන්ද හිමි නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධනයට අදාළව ප්‍රවර්තන නාමලේඛනයෙන් (2013) සියලුම මැතිවරණ කොට්ඨාස වලට අදාළ ඉවත්වන නම් සංඛ්‍යාව 809393 ක් වූ අතර, අළුතින් ඇතුළත් වන නම් 1125582 ක් විය. ප්‍රදර්ශන කාලය තුළ හිමිකම් සහ විරෝධතා ඉදිරිපත් කිරීමට අවස්ථාව සලසන ලදී. “අ” සහ “ආ” ලැයිස්තු ප්‍රදර්ශනය කිරීම පිළිබඳව ඡන්ද හිමියන් ලියාපදිංචි කිරීමේ පනතේ 13 (2) වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීම 2014.09.03 දිනැති 1878/17 දරන ගැසට් පත්‍රයේ සහ 2014.09.03 දින සියලුම ජාතික පුවත් පත්වල පළ කරන ලදී.

2.2.12. ඡන්ද හිමියන් ගණන් ගැනීමේ දී ගණන් ගන්නා නිලධාරීන් සමග ගෙයින් ගෙට ගොස් ගණන් ගැනීමේ ආකෘති (බීසී ආකෘති) ගෘහමූලිකයින් වෙත භාරදීමේ සහ ආපසු භාරගැනීමේ කටයුතු නිරීක්ෂණයටත් ක්ෂේත්‍ර ගණන් ගැනීමේ කටයුතු අවසන් වූ පසු ගණන් ගන්නා නිලධාරීන්ගේ කාර්යාලයට ගොස් ඒවා පරීක්ෂා කර බලා තම නිරීක්ෂණ ඉදිරිපත් කිරීමටත් නියෝජිතයින් පත්කරන ලෙස සියළුම පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂවලට ගණන් ගැනීමේ කටයුතු ආරම්භ කිරීමට පෙර දන්වා යවන ලදී. ගණන් ගැනීමේ නිලධාරීන්ගේ කටයුතු නිරීක්ෂණයට දේශපාලන පක්ෂවල නියෝජිතයින් නිරීක්ෂණ මට්ටමින් සහභාගිවන්නේ නම් එය නිවැරදි ඡන්ද හිමි නාමලේඛනයක් සකස් කර ගැනීමට මනා පිටිවහලක් වන බැවින් ඒ ගැන අවධානය යොමුකොට මෙම අවස්ථාව 1981 වර්ෂයේ සිට සියළුම පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂවලට ලබා දී ඇත. ඡන්ද විමසීම අවස්ථාවක හෝ තම පාක්ෂිකයකුගෙන් පැමිණිල්ලක් ලද අවස්ථාවක හෝ තම පාක්ෂිකයන්ගේ ඡන්ද අයිතිය අහෝසිකර ඇති බවට චෝදනා නොකොට, ගණන් ගැනීමේ අවස්ථාවේ තම නියෝජිතයින් සහභාගිකර එම කටයුතු නිවැරදිව සිදුවන බවට වගබලා ගැනීම සියළුම දේශපාලන පක්ෂවල වගකීමක් ද වේ. එහෙත් ඒ සඳහා තම නියෝජිතයින් පවා පත්කරනු ලබන දේශපාලන පක්ෂ සංඛ්‍යාව ඉතා සීමිත වන අතර එම පත්කරනු ලබන සංඛ්‍යාවෙන් ද මෙම කාර්යය සඳහා සහභාගිවන

ප්‍රමාණය ඉතා අල්පය. එම නිසා 2014 ප්‍රතිශෝධනයේදී ප්‍රථම වරට පසුගිය ප්‍රතිශෝධනයේදී (2013) පත්කරන ලද නියෝජිතයන් සංඛ්‍යාව හා එයින් ඇත්ත වශයෙන්ම මෙම කාර්යය සඳහා සහභාගි වූ ප්‍රමාණය සම්බන්ධයෙන් වූ සංඛ්‍යා ලේඛනද සමඟ අදාළ විස්තර 2014 ප්‍රතිශෝධන කටයුතු ආරම්භ කිරීමට පෙර පක්ෂ ලේකම්වරු දැනුවත් කරමින් යවනු ලැබූ ලිපිය සමඟ යැවීමට ද කටයුතු කරන ලදී. 2014 වර්ෂයේ ප්‍රතිශෝධනය සඳහා දේශපාලන පක්ෂ නියෝජිතයින් පත්කරනු ලැබූ දේශපාලන පක්ෂ, පත්කරනු ලැබූ ප්‍රමාණයන් හා ගණන් ගැනීමේ කාර්යය සඳහා සහභාගි වූ නියෝජිතයින් සම්බන්ධ විස්තර අංක IV දරන සටහනෙහි දක්වා ඇත.

2.2.13. 2014 වසර ප්‍රතිශෝධනයේදී ද ගණන් ගන්නා නිලධාරීන්ගෙන් ගණන් ගන්නා ආකෘතිපත් (බීසී ආකෘතිය) පරීක්ෂාකර භාරගැනීමේදී, ගෘහ මූලිකයින් විසින් ඇතුළත් කර ඇති එහෙත් විවිධ හේතුමත ගණන් ගන්නා නිලධාරීන් විසින් නිර්දේශ කර නොමැති සහ 2013 වර්ෂයේ ලියාපදිංචිව තිබූ 2014 වසරේ සම්පූර්ණ ගෘහයේම ඡන්ද දායකයින්ගේ නම් ඉවත්ව ඇති හා බීසී භාරනොදීම වැනි හේතුනිසා ඉවත්ව ඇති නම් සඳහා අදාළ ගෘහයේ ගෘහමූලික ලිඛිතව දැනුවත් කර වැඩිදුර තොරතුරු ලබා ගැනීමටද කටයුතු කරන ලදී. ගෘහමූලිකයින් විසින් එවන ලද පිළිතුරු අනුව පිළිගත හැකි ඡන්ද හිමියන්ගේ නම් පිළිගැනීමත් අනෙකුත් සියළුම ඉල්ලීම් නියමිත කාලය තුළ ලද හිමිකම් ඉල්ලීම් සේ සලකා පරීක්ෂණ සඳහා කැඳවීම් කර පරීක්ෂණයේ දී අනාවරණය වූ කරුණු පදනම් කරගෙන පිළිගත හැකිව තිබූ ඡන්ද හිමියන්ගේ නම් ඡන්දහිමි නාමලේඛනයට ඇතුළත් කර ගැනීමට කටයුතු කරන ලදී.

2.2.14. “අ” සහ “ආ” ලැයිස්තු ප්‍රදර්ශනය යටතේ 2014 වර්ෂයේ ප්‍රතිශෝධනයට අදාළව එක් එක් මැතිවරණ කොට්ඨාසය යටතේ දිස්ත්‍රික් ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරීන් වෙත හිමිකම් ඉල්ලීම් 84585 ක් හා විරෝධතා දැක්වීම් 853ක් ලැබී තිබිණි. මේ සම්බන්ධ පරීක්ෂණ ඔක්තෝබර් මස පවත්වා අවසන් කරන ලෙස දිස්ත්‍රික් ලියාපදිංචිකිරීමේ නිලධාරීන්ට උපදෙස් දෙන ලදී. ඒ අනුව මැතිවරණ කොට්ඨාස මට්ටමින් ලැබුණු හිමිකම් සහ විරෝධතා ප්‍රමාණයන්, ඒවායින් පිළිගත් හා ප්‍රතික්ෂේප කල ප්‍රමාණයන්ට අදාළ විස්තර අංක V දරන සටහනෙහි දක්වා ඇත.

2.2.15. 2014 වර්ෂයේ ඡන්දහිමි නාමලේඛනයේ බහු ලියාපදිංචිය සම්බන්ධයෙන් 2013 වර්ෂයේ දී ක්‍රියාත්මක කළ ආකාරයට එම වැඩ පිළිවෙල 2014 වර්ෂයේ දී ද ක්‍රියාත්මක කරන ලදී. ඒ අනුව 2014 වර්ෂයේ ඡන්දහිමි නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධනයේ දී,

- * අළුතින් එකතු වන නම් අතර බහු ලියාපදිංචියත්,
- * දිස්ත්‍රික්කය තුළ අළුතින් එකතු වන නම් සහ දිස්ත්‍රික්කයට අදාළ ප්‍රචර්තන වර්ෂයේ ඡන්දහිමි නාමලේඛනයේ සඳහන් නම් අතර බහු ලියාපදිංචියත්,
- * දිස්ත්‍රික්කය තුළ අළුතින් එකතු වන නම් සහ සියළුම පිට දිස්ත්‍රික්කවල අළුතින් එකතු වන නම් අතර බහු ලියාපදිංචිය සහ
- * දිස්ත්‍රික්කය තුළ අළුතින් එකතු වන නම් සහ සියළුම පිට දිස්ත්‍රික්කවල ප්‍රචර්තන වර්ෂයේ ඡන්දහිමි නාමලේඛනයේ සඳහන් නම් අතර බහු ලියාපදිංචිය,

තොරතුරු තාක්ෂණ ක්‍රමවේද ආශ්‍රයෙන් පරීක්ෂා කරන ලදී. ඒ යටතේ අදාළ ඡන්ද හිමියන් වෙත ලිපි යවා සිදුකරන ලද පරීක්ෂණවල දී ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය යටතේ පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු හෝ ඊට වැඩි සංඛ්‍යාවක් සිටින අවස්ථා ද අනාවරණය විය. බහු ලියාපදිංචිය අනාවරණය වූ ඡන්ද හිමියන් 137071 ක් ගේ නම් 2014 වර්ෂයේ දී ඉවත් කරන ලද අතර, එක් එක් මැතිවරණ කොට්ඨාසයට අදාළව බහු ලියාපදිංචිය හේතුවෙන් ඉවත්කරන ලද නම් සංඛ්‍යාවට අදාළ විස්තර අංක VI දරන සටහනෙහි දක්වා ඇත.

2.2.16. 2004 අංක 14 දරන ඡන්ද විමසීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනත මගින් ඡන්දය ප්‍රකාශ කිරීම සඳහා වලංගු හැඳුනුම්පතක් ඉදිරිපත් කිරීම අනිවාර්ය කිරීම නිසා, ඡන්දහිමියන් ගණන් ගැනීමේදී ජාතික හැඳුනුම්පත ලබාගෙන ඇති සියළුම ඡන්දහිමියන්ගේ හැඳුනුම්පත් අංක සටහන්කර ගැනීමට හැකි සෑම උත්සාහයක්ම ගන්නා ලෙස ගණන් ගන්නා නිලධාරීන්ට උපදෙස් දෙන ලදී. ඡන්දහිමි නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධන අවස්ථාවේදී ජාතික හැඳුනුම්පත ඉදිරිපත් කර ඇතත්, ඡන්දහිමි නාමලේඛනය පිළියෙළ කිරීම සඳහා සකස් කරන ලද පරිගණක වැඩ සටහනට අනුව, හැඳුනුම්පත් අංකය නිවැරදි නොවන අවස්ථා හඳුනාගෙන ඒවා පුද්ගලයන් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව වෙත යොමු කිරීමට මෙන්ම, ඡන්දහිමියන් දැනුවත් කිරීමටද පියවර ගන්නා ලදී. ඒ තුළින් හැඳුනුම්පත් අංක වල වැරදි විශාල ප්‍රමාණයක් නිවැරදි කර ගැනීමට අවස්ථාව ලැබුණු අතර ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය ඡන්දහිමි නාමලේඛනයට ඇතුළත් කිරීම නිසා විවිධ අවශ්‍යතා වෙනුවෙන් ස්ථාන කිහිපයකට නම් ඇතුළත් කර ගැනීමට ඡන්දහිමියන් දරන ලද උත්සාහයන් වළක්වා ගැනීමටද හැකියාව ලැබිණි. 2014 වර්ෂයේ ඡන්දහිමි නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධනයට අදාළව ජාතික හැඳුනුම්පත් විස්තර ඉදිරිපත් කළ පුද්ගලයින්ගේ විස්තර අංක VII දරන සටහනෙහිද 2005 වර්ෂයේ සිට 2014 වර්ෂය දක්වා වූ ඡන්දහිමි නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධන වලදී ජාතික හැඳුනුම්පත් විස්තර ඉදිරිපත් කළ පුද්ගලයින් සංඛ්‍යාව පිළිබඳ සංසන්දනාත්මක ප්‍රකාශය අංක VIII දරන සටහනෙහිද දක්වා ඇත.

2.2.17. අල්ලස් පනත යටතේ සහ මැතිවරණ නීති යටතේ ඡන්ද විමසීම් වලදී සිදුකළ වරදවල් සහ වෙනත් හේතුමත සිර දඬුවම් විදීම හේතුවෙන් 2014 වර්ෂයේදී මැතිවරණ දෙපාර්තමේන්තුව වෙත වාර්තා වූ පුද්ගලයන් 38 ගේ නම් ඡන්ද හිමි නාමලේඛනයෙන් ඉවත් කිරීමට පියවර ගැණිනි. විවිධ හේතු යටතේ ඉවත් කරන ලද නම් වලට අදාළ විස්තර අංක IX දරන සටහනෙහි දක්වා ඇත.

2.2.18. ඡන්ද හිමි නාමලේඛනය සහතික කිරීමට පෙර කෙටුම්පත් නාමලේඛනය 2014.10.23 දින සිට දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙබ් අඩවියේද පළ කරන ලද අතර ඊට අමතරව, දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාල වල සහ සියලුම ග්‍රාම නිලධාරී කාර්යාල වල ප්‍රදර්ශනයට තබන ලදී. ඒ බවට පුවත්පත් දැන්වීම් හා විද්‍යුත් මාධ්‍ය මගින් මහජනතාව දැනුවත් කරමින් තමාගේ නම ඡන්ද හිමි නාමලේඛනයට ඇතුළත්ව ඇත්ද යන්න පරීක්ෂා කර 2014.10.31 දිනට පෙර මැතිවරණ කොමසාරිස් වෙත හෝ දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාල වෙත දැනුම් දෙන ලෙසට මහජනතාව දැනුවත් කරන ලදී. මෙවැනි අවස්ථාවක් ඡන්දදායකයන් වෙත ලබාදුන් ප්‍රථම අවස්ථාව මෙය බවද සඳහන් කළ යුතු ය.

2.2.19. 2014 වර්ෂයේ ඡන්දහිමි නාමලේඛනය 1980 අංක 44 දරන ඡන්ද හිමියන් ලියාපදිංචි කිරීමේ පනතේ 18 වැනි වගන්තිය යටතේ 2014.10.31 දින සහතික කරන ලදී. ඒ බවට එම පනතේ 20 වැනි වගන්තිය යටතේ අංක 1886/67 දරන 2014.10.31 දිනැති ගැසට් පත්‍රයේ සහ එදින පුවත්පත්වල ද දැන්වීම් මගින් ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී. වාර්ෂිකව ඡන්ද හිමි නාමලේඛනය පිළියෙළ කර සහතික කිරීමේ ඉතිහාසය තුළ 2012 සහ 2013 වර්ෂවලදී අදාළ වර්ෂයේ දෙසැම්බර් මස 31 දින නාමලේඛනය සහතික කිරීමට හැකිවූ අතර එම කාල සීමාවද තවත් මාස දෙකක් පමණ පෙරට ගෙන ඡන්ද හිමි නාමලේඛනය සහතික කළ ප්‍රථම අවස්ථාව ලෙස මෙය සනිටුහන් කළ යුතු ය.

2.2.20. 2013 සහ 2014 යන වර්ෂවල ලියාපදිංචි වූ ඡන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව මැතිවරණ කොට්ඨාස අනුව අංක X දරන සටහනෙහි දක්වා ඇත. 2005 වර්ෂයේ සිට 2014 වර්ෂය දක්වා එක් එක් මැතිවරණ කොට්ඨාසයට අයත් ඡන්ද ප්‍රදේශ වල ඡන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව පිළිබඳ තුලනාත්මක සටහන අංක XI දරන සටහනෙහි දක්වා ඇත.

2.3. **2013 අංක 27 දරන ඡන්ද හිමියන් ලියාපදිංචි කිරීමේ (විශේෂ විධි විධාන) පනත**

2.3.1. මෑත අතීතයේ දී ත්‍රස්තවාදී සටන්කාමී හෝ වෙනත් කණ්ඩායමක යම් ක්‍රියාකාරකම් වල ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් ඇතැම් තැනැත්තන් අභ්‍යන්තර වශයෙන් අවතැන් වූ බැවින් ද, අභ්‍යන්තර වශයෙන් අවතැන් වූ තැනැත්තන් එසේ අවතැන් වීමට පෙර ඔවුන්ගේ ස්ථිර වාසස්ථාන පිහිටි මැතිවරණ කොට්ඨාස වල දී ස්වකීය ඡන්ද බලය පාවිච්චි කිරීමට එසේ අභ්‍යන්තර අවතැන් වූ තැනැත්තන්ට සහ ඡන්දය දීමට සුදුසුකම් ලත් ඔවුන්ගේ දරුවන්ට හැකි කරවීම පිණිස අදාළ පනත 2013 ජුනි මස 21 දින පාර්ලිමේන්තුවේදී සම්මත කරන ලදී.

2.3.2. 2013 අංක 27 දරන ඡන්ද හිමියන් ලියාපදිංචි කිරීමේ (විශේෂ විධි විධාන) පනතේ ප්‍රතිපාදනයන් ට අනුව ඒ පිළිබඳ දැන්වීම 2014.11.01 දිනැතිව, අංක. 1886/68 දරන අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද අතර, සුදුසුකම්ලත් අයගෙන් අයදුම්පත් භාරගැනීම 2014.11.01 දින සිට 2014.11.07 දින දක්වා සිදුකරන ලදී.

2.3.3. අංක. 1887/48 හා 2014.11.08 වන දින පළ වූ අති විශේෂ ගැසට් නිවේදනය මගින්, 2013 අංක 27 දරන ඡන්ද හිමියන් ලියාපදිංචි කිරීමේ (විශේෂ විධි විධාන) පනතේ 3(1) වගන්තිය යටතේ දැන්වීම නිකුත් කරන ලද අතර, අභියාචනා හා විරෝධතා, ඉදිරිපත් කිරීමේ කාල සීමාව 2014.11.08 දින සිට 2014.11.14 දින දක්වා බව ප්‍රකාශයට පත් කිරීමට අදාළ මැතිවරණ කොට්ඨාස වල සහකාර ලියාපදිංචි කිරීමේ නිලධාරීන් විසින් කටයුතු කරන ලදී.

2.3.4. අභියාචනා කාල සීමාව ද ඇතුළත් මුළු කාල සීමාවේ දී ලද සම්පූර්ණ අයදුම් පත්‍ර ප්‍රමාණය 349 ක් වූ අතර, කිසිදු විරෝධතාවයක් ඉදිරිපත් නො විය. එයින් සලකා බලන ලද අයදුම්පත් ප්‍රමාණය 322 ක් වූ අතර, එයින් අයදුම්පත්‍ර 316 ක් පිළිගන්නා ලදී. ඊට අදාළ විස්තර අංක XII දරන සටහනෙහි දක්වා ඇත.

03. **1981 අංක 1 දරන පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ පනත**

3.1. **දේශපාලන පක්ෂ පිළිගැනීම**

3.1.1. දේශපාලන පක්ෂ පිළිගැනීම සම්බන්ධයෙන් 1981 අංක 1 දරන පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ පනතේ අදාළ නීතිමය විධි විධානයන් 2009.09.16 දින සම්මත වූ 2009 අංක 58 දරන පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධනය වූ අතර, නව නීතිමය විධි විධාන අනුව සෑම වර්ෂයකම ජනවාරි මාසයේ දී දේශපාලන පක්ෂ පිළිගැනීම සඳහා මැතිවරණ කොමසාරිස්වරයා විසින් අයදුම්පත් කැඳවිය යුතු වේ. එහෙත් එම කාල සීමාවේ දී ඡන්ද විමසීමක් පැවැත්වෙන්නේ නම් ඡන්ද විමසීමෙන් පසු දින 30 ක් ඇතුළත අයදුම්පත් කැඳවීමට කටයුතු කළ යුතු වේ.

3.1.2. මූලතිව් දිස්ත්‍රික්කයේ පුතුකුඩුඉරිප්පු සහ මුහුදුබඩපත්තු යන ප්‍රාදේශීය සභාවල ඡන්ද විමසීම පැවැත්වීමට නියමිතව තිබීමත් 2014 වර්ෂයේදී බස්නාහිර, දකුණ සහ ඌව පළාත් වල ඡන්ද විමසීම පැවැත්වීම හා 2015.01.08 දින පැවැත්වීමට නියමිත වූ ජනාධිපතිවරණය වෙනුවෙන් වූ මැතිවරණ කොමසාරිස්වරයාගේ නියමය 2014 නොවැම්බර් මස 21 දින ප්‍රකාශයට පත් කිරීම වැනි හේතූමත 2014 වර්ෂය තුළදීද පක්ෂ ලියාපදිංචිය සම්බන්ධයෙන් වූ නිවේදනය මැතිවරණ කොමසාරිස්වරයාට නිකුත් කළ නොහැකි විය.

3.2. පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ පනතේ 7(4)(ආ) වගන්තිය යටතේ මැතිවරණ කොමසාරිස්වරයා විසින් සෑම ලිඛිත වර්ෂයක් ආරම්භයේ දී පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂ ලෙස සලකනු ලැබීමට හිමිකම් ලබාදුන් දේශපාලන පක්ෂවල නාමලේඛනය රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළකළ යුතු වේ. ඒ අනුව 2014 වර්ෂයේ අදාළ පක්ෂ නාමලේඛනය 2014.01.29 දින අංක 1847/37 දරන අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීමට කටයුතු කරන ලදී. ඒ අනුව 2014 වසර සඳහා පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂ ලෙස පක්ෂ 64 ක් ලියාපදිංචි කරන ලදී. එම පක්ෂ නාමලේඛනය අංක XIII දරන සටහනෙහි දක්වා ඇත.

3.3. 2014 වර්ෂය තුළ පාර්ලිමේන්තු මන්ත්‍රීධුර පුරප්පාඩු 02ක් පිරවීම සඳහා ක්‍රියාකළ අතර, ඒ පිළිබඳ විස්තර අංක XIV දරන සටහනෙහි දක්වා ඇත.

04. **2013 වර්ෂයේ මැතිවරණ කොමසාරිස්වරයාගේ පාලන වාර්තාව**

මෙම වාර්තාව 2014.07.08 දින පාර්ලිමේන්තුවේ සභාගත කරන ලදී.

05. **1981 අංක 15 දරන ජනාධිපතිවරයා තෝරාපත් කර ගැනීම පිළිබඳ පනත**

2010 ජනවාරි මස 26 දින පැවති ජනාධිපතිවරයා තෝරාපත් කරගැනීම පිළිබඳ ඡන්ද විමසීමේදී, 1981 අංක 15 දරන ජනාධිපතිවරයා තෝරාපත් කරගැනීම පිළිබඳ පනතේ 56(2) වගන්තිය යටතේ ජනාධිපතිවරයා වශයෙන් තෝරාපත් කරගන්නා ලද මහින්ද රාජපක්ෂ මැතිතුමා විසින් තම ධුරකාලය තවත් වසර දෙකක් ඉතිරිව තිබියදී ආණ්ඩුක්‍රම ව්‍යවස්ථාවේ 31 (3) (අ) ව්‍යවස්ථාව අනුව වැඩිදුර කාලයක් ධුරය දැරීම පිණිස වරමක් ලබාගැනීම සඳහා ජනතාව වෙත සිය අභිලාෂය 2014.11.20 දින ප්‍රකාශයට පත් කරන ලදී. ඒ අනුව මැතිවරණ කොමසාරිස්වරයා විසින් ජනාධිපතිවරයා තෝරාපත් කර ගැනීම පිළිබඳ පනතේ දෙවැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීම 2014.11.21 දින අංක 1889/31 දරන අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද අතර එම දැන්වීම මගින් නාම යෝජනා භාර ගැනීම 2014.12.08 වන දිනට හා ඡන්ද විමසීම පැවැත්වීම 2015.01.08 වන දිනට නියම කරන ලදී. ඒ අනුව 2015 ජනවාරි මස 08 දින පැවැත්වීමට නියමිත වූ හත්වන ජනාධිපතිවරණයට අදාළ මූලික සංවිධාන කටයුතු 2014 වර්ෂයේ නොවැම්බර් සහ දෙසැම්බර් යන මාස වල සිදු කිරීමට අවශ්‍ය පියවර ගන්නා ලදී.

06. 1988 අංක 2 දරන පළාත් සභා ඡන්ද විමසීම් පනත

6.1. පළාත් සභා ඡන්ද විමසීම් - 2014

2014 වර්ෂය තුළ බස්නාහිර, දකුණු සහ ඌව යන පළාත් සභා තුන විසුරුවා හරිනු ලැබූ අතර, ඒ අනුව ඡන්ද විමසීම පැවැත්වීමට අවශ්‍ය පියවර ගන්නා ලදී. බස්නාහිර හා දකුණු පළාත් සභා අංක 1844/75 හා 1844/76 යන ගැසට් නිවේදන මඟින් 2014 ජනවාරි මස 12 දින මධ්‍යම රාත්‍රියේ සිට විසුරුවා හරිනු ලැබීය. ඒ අනුව බස්නාහිර සහ දකුණු පළාත්වලට අයත් කොළඹ, ගම්පහ, කළුතර, ගාල්ල, මාතර සහ හම්බන්තොට යන පරිපාලන දිස්ත්‍රික්ක සඳහා වූ නාමයෝජනා දැන්වීම් 2014.01.16 දිනෙන් යුතුව අංක 1845/18 දරන අතිවිශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලදී. ඌව පළාත් සභාව අංක 1870/64 ගැසට් නිවේදනය මඟින් 2014.07.11 දින මධ්‍යම රාත්‍රියේ සිට විසුරුවා හරිනු ලැබීය. ඒ අනුව ඌව පළාතට අයත් බදුල්ල සහ මොණරාගල යන පරිපාලන දිස්ත්‍රික්ක සඳහා වූ නාමයෝජනා දැන්වීම් 2014.07.16 දිනෙන් යුතුව අංක 1871/32 දරන අතිවිශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලදී.

6.2. ඒ අනුව, බස්නාහිර සහ දකුණු පළාත් සභා වෙනුවෙන් 2014.01.30 දින සිට 2014.02.06 දින මධ්‍යහ්න 12.00 දක්වා ද, ඌව පළාත් සභාව වෙනුවෙන් 2014.07.30 දින සිට 2014.08.06 දින මධ්‍යහ්න 12.00 දක්වාද අදාළ දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාල වලදීද නාමයෝජනා භාර ගැනීම සිදු කෙරිණි.

6.3. බස්නාහිර සහ දකුණු පළාත් සභා වෙනුවෙන් නාමයෝජනා පත්‍ර 129ක් ලැබුණු අතර එයින් නාමයෝජනා පත්‍ර 06ක් ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී. පිළිගත් නාමයෝජනා 123ක් යටතේ දේශපාලන පක්ෂ සහ ස්වාධීන කණ්ඩායම් වලින් අපේක්ෂකයින් 3794ක් තරඟයට ඉදිරිපත් විය. මොවුන් කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය සඳහා දේශපාලන පක්ෂ 18ක් හා ස්වාධීන කණ්ඩායම් 11ක්ද, ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කය සඳහා දේශපාලන පක්ෂ 13ක් හා ස්වාධීන කණ්ඩායම් 09ක්ද, කළුතර දිස්ත්‍රික්කය සඳහා දේශපාලන පක්ෂ 13ක් හා ස්වාධීන කණ්ඩායම් 09ක්ද, ගාල්ල දිස්ත්‍රික්කය සඳහා දේශපාලන පක්ෂ 14ක් හා ස්වාධීන කණ්ඩායම් 04ක්ද මාතර දිස්ත්‍රික්කය සඳහා දේශපාලන පක්ෂ 14ක් හා ස්වාධීන කණ්ඩායම් 05ක්ද, හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කය සඳහා දේශපාලන පක්ෂ 09ක් හා ස්වාධීන කණ්ඩායම් 04ක්ද, වශයෙන් පොදුවේ ගත්කළ බස්නාහිර දකුණු පළාත් සභා සඳහා දේශපාලන පක්ෂ 24ක් හා ස්වාධීන කණ්ඩායම් 42ක් නියෝජනය කරන ලදී. පළාත් දෙකෙහි ලියාපදිංචි ඡන්ද සංඛ්‍යාව 5898428ක් වූ අතර, ඡන්ද මධ්‍යස්ථාන 4253 කදී 2014 මාර්තු මස 29 දින ඡන්ද විමසීම පවත්වන ලදී.

6.4. ඌව පළාත් සභාව වෙනුවෙන් නාමයෝජනා පත්‍ර 33ක් ලැබුණු අතර සියළුම නාමයෝජනා පත්‍ර පිළිගන්නා ලදී. පිළිගත් නාමයෝජනා පත්‍ර 33ක් යටතේ, දේශපාලන පක්ෂ සහ ස්වාධීන කණ්ඩායම් වලින් අපේක්ෂකයින් 617ක් තරඟයට ඉදිරිපත් විණි. මොවුන් බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කය සඳහා දේශපාලන පක්ෂ 10ක් හා ස්වාධීන කණ්ඩායම් 04ක්ද, මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කය සඳහා දේශපාලන පක්ෂ 12ක් හා ස්වාධීන කණ්ඩායම් 07ක්ද, වශයෙන් පොදුවේ ගත්කළ ඌව පළාත් සභාව සඳහා පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂ 14ක් හා ස්වාධීන කණ්ඩායම් 11ක්ද, නියෝජනය කරන ලදී. පළාතේ ලියාපදිංචි ඡන්ද සංඛ්‍යාව 942730ක් වූ අතර, ඡන්ද මධ්‍යස්ථාන 834කදී ඡන්ද විමසීම 2014 සැප්තැම්බර් මස 20 දින පවත්වන ලදී.

6.5. ඡන්ද විමසීම පැවැත්වීමේදී අනුගමනය කළ ක්‍රියාමාර්ග

- 6.5.1 නාමයෝජනා කාල සීමාව අවසන්වීමත් සමඟම එක් එක් පක්ෂවල අපේක්ෂකයන් අතර හා එකම පක්ෂයේ අපේක්ෂකයන් අතර මනාප සඳහා තරඟය ආරම්භ විය. නීති විරෝධී පෝස්ටර්, බැනර්, කටවුට් ප්‍රදර්ශනය කිරීම, රාජ්‍ය දේපල මැතිවරණ ප්‍රචාරණ කටයුතු සඳහා යොදා ගැනීම ආදිය පිළිබඳව පැමිණිලි විශාල වශයෙන් මැතිවරණ කොමසාරිස්වරයා වෙත ලැබුණි. දේශපාලන පක්ෂ හා ස්වාධීන කණ්ඩායම් සඳහා කාර්යාල පිහිටුවීම සම්බන්ධයෙන් ද පනවා තිබූ සීමාවන් ඉක්මවා කටයුතු කරනු දක්නට ලැබුණි.
- 6.5.2 මෙම තත්ත්වය ක්‍රමයෙන් වර්ධනය වීමත් සමඟ මැතිවරණ කොමසාරිස්වරයා වෙත ලැබෙන පැමිණිලි සංඛ්‍යාව සිසුයෙන් වර්ධනය විය. පැමිණිලි භාර ගැනීම සඳහා මේ වනවිට මැතිවරණ මහලේකම් කාර්යාලයේ පිහිටුවා තිබූ පැමිණිලි මධ්‍යස්ථානයට අමතරව සියලුම දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලවල ද පැමිණිලි මධ්‍යස්ථාන පිහිටුවීමටද කටයුතු කර තිබුණි.
- 6.5.3 ඡන්ද විමසීම සාධාරණව හා සාමකාමීව පැවැත්වීම සඳහා ගත යුතු පියවර සාකච්ඡා කිරීමට සියලුම තරඟ කරන දේශපාලන පක්ෂ ලේකම්වරුන්ගේ හා පොලිස්පතිවරයාගේ සහභාගිත්වයෙන් යුතු උපදේශක කමිටුව නීතිපතා රැස්වී සාකච්ඡා කළ අතර, ඊට අමතරව දේශපාලන පක්ෂ නියෝජිතයන් හා නිරීක්ෂණ සංවිධානවල නියෝජිතයන්ගේ සහභාගිත්වයෙන් මැතිවරණ පැමිණිලි විමර්ශන කාර්යාංශයේ ස්ථාවර කමිටුවක් ද පිහිටුවා ඔවුන්ගේ ද අදහස් ලබාගනිමින් නිදහස් හා සාධාරණ ඡන්ද විමසීමක් සඳහා සියලු පියවර ගන්නා ලදී.
- 6.5.4 ඡන්ද විමසීම් නොපැවැත්වූණු දිස්ත්‍රික්කවල සියලුම නියෝජ්‍ය / සහකාර මැතිවරණ කොමසාරිස්වරුන් ඡන්ද විමසීම පැවති දිස්ත්‍රික්කවලට අනුයුක්ත කරනු ලැබූ අතර වර්ධනය වෙමින් පැවති නීති විරෝධී ක්‍රියාවන් වැළැක්වීමට ගතයුතු සියලුම පියවර ගන්නා ලදී.
- 6.5.5 රාජ්‍ය දේපල අයථා ලෙස පරිහරණය කිරීම වැළැක්වීම සඳහා සියලුම අමාත්‍යාංශ ලේකම්වරුන්, පළාත් සභා ප්‍රධාන ලේකම්වරුන් හා ආයතන ප්‍රධානීන් දැනුවත් කිරීමේ ලිපි නිකුත් කළ අතර අමාත්‍යාංශවල අතිරේක ලේකම්වරුන් මැතිවරණ මහලේකම් කාර්යාලයට කැඳවා ගතයුතු පියවර පිළිබඳව සවිස්තරාත්මක උපදෙස් ලබා දෙන ලදී. එමෙන්ම රාජ්‍ය ආයතනවල මෙම කාල සීමාව තුළ පත්වීම් හා ස්ථාන මාරුවීම් කිරීමේදී අනුගමනය කළ යුතු ක්‍රියාවලිය පිළිබඳව දීර්ඝ වශයෙන් සාකච්ඡා කරන ලදී. දේශපාලන භේතූන් මත සිදුකරන ලද පත්වීම් හා ස්ථාන මාරුවීම් පිළිබඳව පැමිණිලි විශාල ප්‍රමාණයක් මෙම කාල සීමාව තුළ ලැබුණු අතර එම සියලුම පැමිණිලි සම්බන්ධයෙන් අවශ්‍ය පියවර ගන්නා ලදී.
- 6.5.6 රාජ්‍ය හා පෞද්ගලික මාධ්‍ය සඳහා උපමාන නිකුත් කළ අතර, මාධ්‍ය ආයතන ප්‍රධානීන් කැඳවා ඡන්ද විමසීම් කාල සීමාව තුළ මාධ්‍ය හැසිරවීම පිළිබඳ අවශ්‍ය උපදෙස් ලබා දීම ද සිදු විය. එමෙන්ම දේශපාලන පක්ෂ සඳහා ද ආචාර ධර්ම පද්ධතියක් ලබා දෙන ලදී.

6.5.7 මෙම කාල සීමාව තුළ මැතිවරණ කොමසාරිස්වරයා නිරන්තරයෙන් අමාත්‍යාංශ ලේකම්වරුන්, පළාත් සභා ප්‍රධාන ලේකම්වරුන්, දිස්ත්‍රික් ලේකම්වරුන් සමඟ පෞද්ගලිකව සම්බන්ධ වෙමින් නීති විරෝධී ක්‍රියාවන් වළක්වාලමින් මැතිවරණය නිදහස් හා සාධාරණ ලෙස පැවැත්වීම සනාථ කිරීම සඳහා අවශ්‍ය සියලු පියවර ගෙන තිබුණි.

6.5.8 ඡන්ද මධ්‍යස්ථානවල හා ඡන්ද පෙට්ටිවල ආරක්ෂාව සඳහා පසුගිය ඡන්ද විමසීම්වලදී අනුගමනය කළ සියලුම පියවර මෙවර ද ක්‍රියාත්මක කළ අතර දේශපාලන පක්ෂවලින් ලැබුණු විවිධ ඉල්ලීම් සලකා බලා ඒ අනුව අවශ්‍ය පියවර ගන්නා ලදී. විශේෂයෙන් ඡන්ද විමසීම, ඡන්ද ගණන් කිරීම හා ඡන්ද ප්‍රතිඵල ප්‍රකාශ කිරීම සම්බන්ධයෙන් දේශපාලන පක්ෂ තුළ තිබූ සැක දුරු කිරීම සඳහා අවශ්‍ය පියවර මෙහිදී අනුගමනය කරන ලදී.

6.6. පූර්ව ඡන්ද විමසීම් අවධිය හා ඡන්ද විමසීම් දිනය

6.6.1 මෙම ඡන්ද විමසීමේදී පූර්ව ඡන්ද විමසීම් අවධිය තුළ ගැටළුකාරී හා බාධාකාරී තත්ත්වයන් පැවතිය ද ඡන්ද විමසීම් දිනය සාමකාමී විය. සුළු සිද්ධීන් වාර්තා වුවද ඡන්ද විමසීම් පවත්වා ගෙන යාමට බාධාකාරී වන අන්දමේ කිසිදු සිද්ධියක් වාර්තා නොවීය. විශේෂයෙන් ජාතික හැඳුනුම්පත ඡන්දය ප්‍රකාශ කිරීම සඳහා අනිවාර්ය අවශ්‍යතාවයක් වූයෙන් හොර ඡන්ද දැමීම පිළිබඳ මතුවන ගැටළු අවම තත්ත්වයක පැවතුණි.

6.6.2 ඡන්ද විමසීම් රාජකාරි කටයුතු සඳහා අදාළ දිස්ත්‍රික්ක වල නිලධාරීන්ට අමතරව වෙනත් දිස්ත්‍රික්කවලින් අවම වශයෙන් නිලධාරියෙක් බැගින් ඡන්ද පොළවලට යොදවන ලද අතර, මැතිවරණ දෙපාර්තමේන්තුවේ සියලුම නිලධාරීන් හා දෙපාර්තමේන්තුවේ කටයුතුවලට සම්බන්ධ වෙනත් නිලධාරීන් ද අදාළ දිස්ත්‍රික්කවල රාජකාරි සඳහා යොදවන ලදී. ඔවුන් මගින් ඡන්ද විමසීම පිළිබඳ පූර්ණ නිරීක්ෂණයන් සිදු කිරීම මැතිවරණ කොමසාරිස්වරයාගේ අපේක්ෂාව විය. පූර්ව ඡන්ද විමසීම් අවධිය මුළුල්ලේම පවත්වාගෙන ගිය මැතිවරණ පැමිණිලි භාර ගැනීමේ මධ්‍යස්ථාන තවදුරටත් පුළුල් ලෙස ඡන්ද විමසීම් දිනයේදී පැවති අතර ඒවාට ලැබුණු පැමිණිලි ක්ෂණිකව අදාළ ස්ථානවලට ලබා දී ඒ පිළිබඳ අවශ්‍ය පියවර ගැනීමට කටයුතු සලස්වා තිබුණි. කෙසේ වෙතත් ඡන්ද විමසීම් පිළිබඳ ලබාගත් නිරීක්ෂණ වාර්තා මගින් ඡන්ද විමසීම් ශුන්‍ය කිරීමට අදාළ සැලකිය යුතු සිද්ධි කිසිවක් වාර්තා නොවූයෙන් ගණන් කිරීමේ කටයුතු නියමිත පරිදි ආරම්භ කළ හැකිවිය.

6.7. ඡන්ද ගණන් කිරීම හා ප්‍රතිඵල ප්‍රකාශය

6.7.1. බස්නාහිර සහ දකුණු පළාත් සභා ඡන්ද විමසීමේදී ඡන්ද ගණන් කිරීමේ මධ්‍යස්ථාන 14 ක් දිස්ත්‍රික්ක 06 ක් තුළ පිහිටුවන ලද අතර, එයට සාමාන්‍ය ගණන් කිරීමේ ශාලා 569 ක් ද තැපැල් ඡන්ද ගණන් කිරීමේ ශාලා 59 ක්ද අයත් විය. මෙම ගණන් කිරීමේ මධ්‍යස්ථානවලින් ලැබුණු ප්‍රතිඵල ප්‍රධාන කාර්යාලයේදී නැවත පරීක්ෂා කර මැතිවරණ කොමසාරිස්වරයා විසින් සනාථ කරන ලදී. සනාථ කරන ලද ප්‍රතිඵල වාර්තා ප්‍රවෘත්ති අධ්‍යක්ෂ මගින් විද්‍යුත් මාධ්‍යවලට ලබා දෙන ලද අතර, ඒ මගින්ද විකාශය විය. අනතුරුව තෝරා පත් කර ගන්නා ලද මන්ත්‍රීවරුන්ගේ නම් 1988 අංක 2 දරන පළාත් සභා ඡන්ද විමසීම් පනතේ 60 වගන්තිය යටතේ මැතිවරණ කොමසාරිස්වරයා විසින් 2014.04.01 දිනැති අංක 1856/9 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරනු ලැබීය.

6.7.2. ඌව පළාත් සභා ඡන්ද විමසීමට අදාළව ඡන්ද ගණන් කිරීමේ මධ්‍යස්ථාන 05 ක් දිස්ත්‍රික්ක 02 ක් තුළ පිහිටුවන ලද අතර, එයට සාමාන්‍ය ගණන් කිරීමේ ශාලා 90 ක් ද තැපැල් ඡන්ද ගණන් කිරීමේ ශාලා 20 ක්ද අයත් විය. මෙම ගණන් කිරීමේ මධ්‍යස්ථානවලින් ලැබුණු ප්‍රතිඵල ප්‍රධාන කාර්යාලයේදී නැවත පරීක්ෂා කර මැතිවරණ කොමසාරිස්වරයා විසින් සනාථ කරන ලදී. සනාථ කරන ලද ප්‍රතිඵල වාර්තා ප්‍රවෘත්ති අධ්‍යක්ෂ මගින් විද්‍යුත් මාධ්‍යවලට ලබා දෙන ලද අතර, ඒ මගින්ද විකාශය විය. අනතුරුව තෝරා පත් කර ගන්නා ලද මන්ත්‍රීවරුන්ගේ නම් 1988 අංක 2 දරන පළාත් සභා ඡන්ද විමසීම් පනතේ 60 වගන්තිය යටතේ මැතිවරණ කොමසාරිස්වරයා විසින් 2014.09.23 දිනැති අංක 1881/15 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරනු ලැබීය.

6.7.3. ඡන්ද විමසීම් පැවති බස්නාහිර, දකුණ සහ ඌව යන පළාත් සභා තුනෙහි සවිස්තර ප්‍රතිඵල අංක **XV** දරන සටහනෙහි දක්වා ඇත.

6.8. 2014 වර්ෂය තුළ පළාත් සභා මන්ත්‍රීධුර පුරප්පාඩු පිරවීමට අදාළ විස්තර **XVI** දරන සටහනෙහි දක්වා ඇත.

07. පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥා පනත (262 වන අධිකාරය)

7.1. මූලිකව දිස්ත්‍රික්කයේ පුතුකුඩ්ඉරිප්පු සහ මුහුදුබඩ පත්තු ප්‍රාදේශීය සභාවල ඡන්ද විමසීම කල් තබන ලෙස අභියාචනාධිකරණය 2012.03.19 දින දෙනු ලැබූ අතුරු තහනම් නියෝගය හේතුවෙන් 2014 වර්ෂයේදීද එම පළාත් පාලන ආයතන දෙකෙහි ඡන්ද විමසීම නොපවත්වන ලදී. ඒ අනුව 2014 වර්ෂය තුළ කිසිදු පළාත් පාලන ආයතනයක් වෙනුවෙන් ඡන්ද විමසීමක් නොපැවැත්වුණු අතර, පළාත් පාලන ආයතන වල පුරප්පාඩු පිරවීම පමණක් සිදු කරන ලදී.

7.2. 2014 වර්ෂය තුළ මහනගර සභා, නගර සභා සහ ප්‍රාදේශීය සභාවල පුරප්පාඩු පිරවීමට අදාළ විස්තර පිළිවෙලින් අංක **XVII**, අංක **XVIII** සහ අංක **XIX** දරන සටහන් වලින් දක්වා ඇත.

08. කාර්ය මණ්ඩල

8.1. නව තනතුරු ඇති කිරීම

සේවා අවශ්‍යතාව මත පහත සඳහන් තනතුරු ඇති කිරීමට කරන ලද ඉල්ලීමට කළමනාකරණ සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ අනුමැතිය ලැබීමෙන් පසු අදාළ තනතුරු ස්ථාපිත කරන ලදී.

8.1.1. මුදල් හා ක්‍රම සම්පාදන අමාත්‍යාංශයේ කළමනාකරණ සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ගේ අංක DMS/1014 හා 2014.05.30 දිනැති ලිපියට අනුව මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ ගම්පහ දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාලය සඳහා ශ්‍රී ලංකා පරිපාලන සේවයේ III ශ්‍රේණියේ සහකාර මැතිවරණ කොමසාරිස් තනතුරු එකක් අනුමතවී ඇත.

- 8.1.2. මුදල් හා ක්‍රම සම්පාදන අමාත්‍යාංශයේ කළමනාකරණ සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ගේ අංක DMS/1014 හා 2014.10.30 දිනැති ලිපියට අනුව මෙම දෙපාර්තමේන්තුව සඳහා ශ්‍රී ලංකා ක්‍රමසම්පාදන සේවයේ II ශ්‍රේණියේ නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ (පර්යේෂණ හා සැලසුම්) තනතුරු එකක් අනුමත වී ඇත.
- 8.1.3. මුදල් හා ක්‍රම සම්පාදන අමාත්‍යාංශයේ කළමනාකරණ සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ගේ අංක DMS/1014 හා 2014.11.10 දිනැති ලිපියට අනුව මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ වවුනියාව දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාලය සඳහා රාජ්‍ය කළමනාකරණ සහකාර සේවයේ අධි පන්තියේ තනතුරු එකක් අනුමත වී ඇත.
- 8.1.4. මුදල් හා ක්‍රම සම්පාදන අමාත්‍යාංශයේ කළමනාකරණ සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ගේ අංක DMS/1014 හා 2014.12.08 දිනැති ලිපියට අනුව ශ්‍රී ලංකා පරිපාලන සේවයේ විශේෂ පන්තියේ අතිරේක මැතිවරණ කොමසාරිස් තනතුරු එකක්ද, සංවර්ධන නිලධාරී සේවයේ III/II/I පන්තියේ සංවර්ධන නිලධාරී තනතුරු එකක්ද, අනුමත වී ඇත.
- 8.1.5. මැතිවරණ දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්ය භාරය ඉහළ යාම නිසා තවත් තනතුරු කිහිපයක් කළමනාකරණ සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ අනුමැතිය මත 2014 වර්ෂය තුළ අළුතින් ඇතිකර ගැනීමට කටයුතු කරන ලදී. ඒ අනුව භාෂා පරිවර්ථක (සිංහල / දෙමළ) තනතුරු 01 ක්ද, ඒකාබද්ධ රියදුරු සේවයේ රියදුරු තනතුරු 05 ක්ද, මෙම දෙපාර්තමේන්තුවට අනුමත රාජ්‍ය කළමනාකරණ සහකාර සේවයේ, රාජ්‍ය කළමනාකරණ සහකාර තනතුරු 14 ක් යටපත් කර, ශ්‍රී ලංකා තොරතුරු හා සන්නිවේදන තාක්ෂණ සේවයේ 3 පන්තියේ තොරතුරු හා සන්නිවේදන තාක්ෂණ සහකාර තනතුරු 14 ක්ද අළුතින් ඇති කර ගන්නා ලදී.

8.2. නව පත් කිරීම්

- 8.2.1. රාජ්‍ය පරිපාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශ ලේකම්ගේ අංක R/1/1/2013Post හා 2014.03.27 දිනැති ලිපිය මගින් 2014.04.01 දින සිට මෙම දෙපාර්තමේන්තුවට අනුයුක්ත කරන ලද ශ්‍රී ලංකා පරිපාලන සේවයේ III පන්තියේ එස්.ඩබ්ලිව්.වෙල්ගම මහතා 2014.05.19 දින සිට කිලිනොච්චිය දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාලයේ සහකාර මැතිවරණ කොමසාරිස් තනතුරටත් ඉන් අනතුරුව 2014.12.01 දින සිට ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාලයේ සහකාර මැතිවරණ කොමසාරිස් තනතුරටත් පත් කරන ලදී.
- 8.2.2. රාජ්‍ය පරිපාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශ ලේකම්ගේ අංක R/1/1/2014Post හා 2014.08.07 දිනැති ලිපිය මගින් 2014.08.14 දින සිට මෙම දෙපාර්තමේන්තුවට අනුයුක්ත කරන ලද ශ්‍රී ලංකා පරිපාලන සේවයේ III පන්තියේ ආර්.සී.අමල්රාජ් මහතා 2014.11.15 දින සිට කිලිනොච්චිය දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාලයේ සහකාර මැතිවරණ කොමසාරිස් තනතුරට පත් කරන ලදී.

- 8.2.3. භාණ්ඩාගාර නියෝජ්‍ය ලේකම්ගේ අංක MF13/C2/1/67 හා 2014.11.28 දිනැති ලිපියෙන් මෙම දෙපාර්තමේන්තුවට අනුයුක්ත කරන ලද ශ්‍රී ලංකා ක්‍රම සම්පාදන සේවයේ III පන්තියේ පී. චන්දන පුෂ්පමාලේ ද සිල්වා මහතා 2014.12.02 දින සිට නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ (පර්යේෂණ හා සැලසුම්) තනතුරෙහි වැඩ බැලීම සඳහා පත් කරන ලදී.
- 8.2.4. 2013.12.31 දිනට රාජ්‍ය කළමනාකරණ සහකාර සේවයේ පුරප්පාඩු 54 ක් තිබූ අතර, රාජ්‍ය කළමනාකරණ සහකාර සේවයට බඳවා ගන්නා ලද නවක නිලධාරීන් අතුරින් පුරප්පාඩු පිරවීම සඳහා 41 දෙනෙකු රාජ්‍ය පරිපාලන අමාත්‍යාංශය වෙතින් ලබා දෙන ලදී.
- 8.2.5. සංවර්ධන නිලධාරීන් 25 දෙනෙකු බඳවා ගැනීම සඳහා පළ කරන ලද පුවත්පත් දැන්වීමට අනුව ලද අයදුම්පත්වලින් සුදුසුකම් ලැබූ නිලධාරීන් 17 දෙනෙකු මැතිවරණ දෙපාර්තමේන්තුව වෙත ස්ථානමාරු කරදෙන ලෙසට රාජ්‍ය පරිපාලන අමාත්‍යාංශය වෙත දන්වා යවන ලද අතර, එයින් ස්ථීර වශයෙන් ස්ථානමාරු ලබා පැමිණියේ නිලධරයන් 03 දෙනෙකු පමණි. එයින් එක් අයෙකු ප්‍රධාන කාර්යාලයේ අයවැය සහකාර තනතුරේද, එක් අයෙකු වවුනියාව දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාලයේ සහ අනෙක් අය යාපනය දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාලයට ද අනුයුක්ත කරන ලදී.
- 8.2.6. මැතිවරණ දෙපාර්තමේන්තුවේ විශේෂ අවශ්‍යතා සඳහා රාජ්‍ය භාෂා දෙකෙන්ම රාජකාරි ඉටුකර ගැනීම සඳහා බඳවා ගන්නා ලද අනියම් කළමනාකරණ සහකාරවරුන් 12 දෙනාගේ සේවා කාලය 2015.02.02 දින දක්වා දීර්ඝ කිරීමට අමාත්‍ය මණ්ඩල අනුමැතිය ලබා දෙන ලදී.
- 8.2.7. මැතිවරණ දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්යාල සේවක සේවයේ පැවති පුරප්පාඩු 14 ක් සඳහා රා.ප.වක්‍රලේඛ 24/95 හි සඳහන් විධිවිධානවලට හා කාර්යාල සේවක සේවයේ ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහයට අනුකූලව පවත්වන ලද සම්මුඛ පරීක්ෂණයෙන් සුදුසුකම්ලත් 14 දෙනෙකු 2014.08.01 දින සිට බඳවා ගැනීමට කටයුතු කරන ලදී.

8.3. උසස් කිරීම්

- 8.3.1. රත්නපුරදිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාලයේ නියෝජ්‍ය මැතිවරණ කොමසාරිස් වශයෙන් සේවය කරන ශ්‍රී ලංකා පරිපාලන සේවයේ විශේෂ පන්තියේ එම්.ඒ.පී.සී.පෙරේරා මහතා 2014.12.12 දින සිට රත්නපුර දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාලයේ ජ්‍යෙෂ්ඨ නියෝජ්‍ය මැතිවරණ කොමසාරිස් තනතුරට පත් කරන ලදී.
- 8.3.2. මැතිවරණ මහලේකම් කාර්යාලයේ නියෝජ්‍ය මැතිවරණ කොමසාරිස් (පාලන) ලෙස සේවය කළ ශ්‍රී ලංකා පරිපාලන සේවයේ විශේෂ ශ්‍රේණියේ එම්.එම්.මොහමඩ් මහතා 2014.11.01 දින සිට ප්‍රධාන කාර්යාලයේ අතිරේක මැතිවරණ කොමසාරිස් (නීති හා විමර්ශන) තනතුරට පත් කරන ලදී.

8.4. ස්ථාන මාරු

- 8.4.1. ප්‍රධාන කාර්යාලයේ සහකාර මැතිවරණ කොමසාරිස් (පාලන) වශයෙන් සේවය කළ ශ්‍රී ලංකා පරිපාලන සේවයේ II පන්තියේ එස්. අච්චුදන් මහතා 2014.04.22 දින සිට කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ නියෝජ්‍ය මැතිවරණ කොමසාරිස් තනතුරෙහි වැඩ බැලීමට පත් කරන ලදී.
- 8.4.2. ශ්‍රී ලංකා පරිපාලන සේවයේ I පන්තියේ ඒ.ඩී.එම්.නලීල් මහතා 2014.05.05 දින සිට උතුරු පළාතේ නියෝජ්‍ය මැතිවරණ කොමසාරිස් තනතුරට පත් කරන ලදී.
- 8.4.3. මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාලයේ සේවය කළ ශ්‍රී ලංකා පරිපාලන සේවයේ III පන්තියේ පී.ආර්.එන්.එච්.රත්නායක මහතා 2014.12.01 දින සිට ප්‍රධාන කාර්යාලයේ සහකාර මැතිවරණ කොමසාරිස් (පාලන) තනතුරට පත් කරන ලදී.
- 8.4.4. 2014 වාර්ෂික ස්ථාන මාරුවීම් යටතේ රාජ්‍ය කළමනාකරණ සහකාර සේවයේ නිලධාරීන් 04 දෙනෙකු දෙපාර්තමේන්තුවෙන් පිටතට ස්ථානමාරු ලබා ඉවත්ව ගිය අතර, ඔවුන්ගේ අනුප්‍රාප්තික නිලධාරීන් 04 දෙනාද සේවය සඳහා වාර්තා කරන ලදී.
- 8.4.5. අන්තර් දෙපාර්තමේන්තු ස්ථානමාරුවීම් යටතේ මෙම දෙපාර්තමේන්තුවට පැමිණීමට කැමැත්ත පළ කළ රාජ්‍ය කළමනාකරණ සහකාර සේවයේ නිලධාරීන් 14 දෙනෙකු ද මෙම දෙපාර්තමේන්තුවට ස්ථානමාරු කර ගන්නා ලදී.
- 8.4.6. දෙපාර්තමේන්තුවෙන් පිටතට රාජ්‍ය කළමනාකරණ සහකාර සේවයේ නිලධරයන් 08 දෙනෙකුද, කාර්යාල සේවක සේවයේ සේවක මහතන් 03 දෙනෙකුද, රියදුරු මහතන් 01 අයෙකුද ස්ථානමාරු ලබා යන ලදී. එම සියලුම නිලධාරීන් මැතිවරණ දෙපාර්තමේන්තුව වෙනුවෙන් ඉටු කරන ලද සේවය අගය කරමි.

8.5. දෙපාර්තමේන්තුවෙන් පිටතට නිදහස් කිරීම.

- 8.5.1. කොළඹ දිස්ත්‍රික් සහකාර මැතිවරණ කොමසාරිස් ලෙස සේවය කළ ශ්‍රී ලංකා පරිපාලන සේවයේ III පන්තියේ එන්.ඩී.ලක්මනාගන්දි මහතා රාජ්‍ය පරිපාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශ ලේකම්ගේ අංක 75/10/5039 හා 2013.12.31 දිනැති ලිපියට අනුව ප්‍රාදේශීය පරිපාලන අංශයේ රාජකාරි භාර ගැනීම සඳහා 2014.01.06 දින සිට මැතිවරණ දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවයෙන් නිදහස් කරන ලද අතර, පුත්තලම දිස්ත්‍රික් සහකාර මැතිවරණ කොමසාරිස් ලෙස කටයුතු කළ ශ්‍රී ලංකා පරිපාලන සේවයේ III පන්තියේ කේ.ඒ.සුමිත් වන්දන මහතා රාජ්‍ය පරිපාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශ ලේකම්ගේ අංක 75/10/5227 හා 2013.12.31 දිනැති ලිපියට අනුව 2014.01.02 දින සිට ගොවිජන සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුවේ රාජකාරි භාර ගැනීම සඳහා මැතිවරණ දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවයෙන් නිදහස් කරන ලදී.

- 8.5.2. මෙම නිලධාරීන් දෙදෙනා සහකාර මැතිවරණ කොමසාරිස්වරුන් වශයෙන් ස්වකීය දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාලයේදී හා විවිධ සේවා අවශ්‍යතා මත වෙනත් දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාල වලදී ද මැතිවරණ දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්යයන් නිසිලෙස ඉටුකර ගැනීම සඳහා දැක්වූ සහාය බෙහෙවින් අගය කරන අතර ස්ථාන මාරුවීමෙන් පසුව ඡන්ද විමසීම් පැවැත්වීමේ කටයුතු සඳහා සහ ප්‍රතිශෝධන කටයුතු සඳහා අවශ්‍ය සහාය සෑම විටම ලබාදීමට මෙම නිලධාරීන් ඉදිරිපත් වීම ප්‍රශංසාවට හේතු වේ.
- 8.5.3. රාජ්‍ය සේවයේ කණිෂ්ඨ සේවකයන් රාජ්‍ය කළමනාකරණ සහකාර සේවයේ III වන පන්තියට උසස් කිරීමේ සීමිත තරඟ විභාගය සමත් වීම නිසා පිළිවෙළින් යාපනය, ගාල්ල, මහනුවර යන දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාල වල වී. නගුලේෂ්වරන් මහතා, ඩබ්ලිව්. සුරේෂ් මහතා සහ යූ. ජේ.එම්. තිලකරත්න යන මහත්වරුන් 2014.01.13 දින සේවයෙන් පසුව මෙම දෙපාර්තමේන්තුවෙන් නිදහස් කරන ලදී.
- 8.5.4. 2014 වර්ෂය තුළ රාජ්‍ය සේවයේ හා රාජ්‍ය බැංකු ක්ෂේත්‍රයේ වෙනත් තනතුරු ලැබීම හේතුවෙන් මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවය කළ එස්.එම්.එස්.ආර්. ජයතිලක මෙනවිය (අම්පාර), ඊ. වි.එස්.අයි. හර්ෂණි මහත්මිය (කොළඹ නාගරික) , ඊ.පී.සී.ජේ. සුමනරත්න මෙනවිය (කොළඹ නාගරික), ආර්. ප්‍රවින්දරාජ් මහතා (ප්‍රධාන කාර්යාලය) හා ඩබ්ලිව්.පී.සී.සී. චිරවර්ධන මෙනවිය (ගම්පහ) යන රාජ්‍ය කළමනාකරණ සහකාර සේවා නිලධාරීන් මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවයෙන් නිදහස් කරන ලදී.
- 8.5.5. කොළඹ නාගරික මැතිවරණ කාර්යාලයට අනුයුක්තව සේවය කළ කේ.ඒ.අයි.ඒ.රත්නසේකර මහතා පෞද්ගලික හේතූන් මත 2014.01.12 දින සිටද, මැතිවරණ මහලේකම් කාර්යාලයට අනුයුක්තව සේවය කළ රාජ්‍ය කළමනාකරණ සහකාර සේවයේ II පන්තියේ ඒ.ඒ.ඩී.ඒ.එස්.අලහකෝන් මහතා පෞද්ගලික හේතූන් මත 2014.07.10 දින සිටද රාජ්‍ය සේවයෙන් ඉල්ලා අස්වන ලදී.
- 8.5.6. මැතිවරණ දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවය කොට වෙනත් දෙපාර්තමේන්තු, ආයතන වල සේවය සඳහා නිදහස් කරන ලද ඉහත කී සියලුම නිලධාරී මහත්ම මහත්මීන් මෙම දෙපාර්තමේන්තුව වෙනුවෙන් කරන ලද සේවය මේ අවස්ථාවේදී අගය කරන අතර, ඒ.ඒ.ඩී.ඒ.එස්. අලහකෝන් මහතා, වැඩ බලන තොරතුරු තාක්ෂණ අංශ ප්‍රධානී ලෙස වසර දෙකක් පමණ කටයුතු කරමින් තොරතුරු තාක්ෂණ අංශයේ දියුණුවට කළ සේවය බෙහෙවින් අගය කරනු ලබන බව සඳහන් කළ යුතුව ඇත. තවද මෙම නිලධාරීන් දෙපාර්තමේන්තුවෙන් ඉවත්ව ගිය නමුදු ඔවුන් අතුරින් බොහෝමයක් ඉන් පසුවද දෙපාර්තමේන්තුවේ අත්‍යවශ්‍ය කාර්යයන්හිදී සහාය වීම මැතිවරණ දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්යයන් සාර්ථක කරගැනීමට බෙහෙවින් ප්‍රයෝජනවත් විය.

8.6. විශ්‍රාම ගැනීම

8.6.1. දෙපාර්තමේන්තුවේ රාජ්‍ය කළමනාකරණ සහකාර සේවයේ නිලධාරීන් 08 දෙනෙකු හා කාර්යාල සේවක සේවයේ සේවක මහතන් 03 දෙනෙකු 2014 වර්ෂය තුළ විශ්‍රාම ගන්නා ලදී. එම නිලධාරීන් අතුරින් ඩී.සී.එස්. ජයසිංහ මහත්මිය 2003.01.01 දින මැතිවරණ දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවයට වාර්තා කොට 2014.11.10 දින විශ්‍රාම යන විට කොළඹ නාගරික මැතිවරණ කාර්යාලයේ ප්‍රධාන රාජ්‍ය කළමනාකරණ සහකාර ලෙසද, එච්.ඩී. ගුණරත්න මහතා 1979.06.25 දින මැතිවරණ දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවයට එක්ව 2014.03.30 දින විශ්‍රාම යන විට කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාලයේ ප්‍රධාන රාජ්‍ය කළමනාකරණ සහකාර ලෙසද සේවය කළ අතර, රාජ්‍ය කළමනාකරණ සහකාර සේවයේ කොළඹ නාගරික මැතිවරණ කාර්යාලයේ ජනරාජනී ධනපාලන් මහත්මිය, මාතර මැතිවරණ කාර්යාලයේ පී.එම්. සම්පුන් නජීහා මහත්මිය, මාතලේ මැතිවරණ කාර්යාලයේ එස්.එම්.එස්.එන්. බණ්ඩාර මහතා, කළුතර මැතිවරණ කාර්යාලයේ එල්.පී. වන්දෙසන් මහතා සහ පී.ජී. ධනසිරි නන්දපාල යන මහත්ම මහත්මීන්ද කාර්යාල කාර්ය සහකාර සේවයේ හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාලයේ ජේ. ආරියරත්න මහතා, බදුල්ල දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාලයේ ඩී.එම්. ජයසුන්දර මහතා, මහනුවර දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාලයේ බී.ජී. ලීලාරත්න යන මහත්වරුන්ද විශ්‍රාම ගන්නා ලදී. රාජ්‍ය කළමනාකරණ සහකාර සේවයේ පී.සුදර්ශන් මහත්මිය වෛද්‍ය හේතූන් මත විශ්‍රාම ගත්වන ලදී. විශ්‍රාම ලද සියලුම දෙනා මෙම දෙපාර්තමේන්තුව වෙනුවෙන් ඉටු කරන ලද සේවය අගය කරමි. විශ්‍රාම ගත් නිලධාරීන් හා සේවක මහතන් පිළිබඳ විස්තරාත්මක වාර්තාව අංක **XX** දරන සටහනෙහි දක්වා ඇත.

8.6.2. යාපනය දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාලයට අනුයුක්තව 1991.06.28 දින සිට 2014.01.21 දින දක්වා සේවය කළ රාජ්‍ය කළමනාකරණ සහකාර I එස්.සීදම්බරනාදන් මහත්මිය අසනීප තත්වයක් මත 2014.01.22 දින මියගිය අතර, ඇයගෙන් යැපෙන්නන්ට අදාළ ප්‍රතිලාභ ප්‍රමාදයකින් තොරව ලබා දීමටද කටයුතු කරන ලදී.සීදම්බරන් මහත්මිය මැතිවරණ දෙපාර්තමේන්තුවේ සියලුම නිලධාරීන් සමඟ ඉතා සුභද්‍රව ක්‍රියාකළ, සියලු දෙනාගේ සිත් දිනාගෙන සිටි, සම්බන්ධීකරණ කටයුතු සම්බන්ධයෙන් විශේෂිත හැකියාවකින් යුතු දක්ෂ නිලධාරිනියක් වූ අතර මෙම දෙපාර්තමේන්තුව වෙනුවෙන් ඇය ඉටුකළ සේවය කෘතඥ පූර්වකව සිහිපත් කරමි.

09. පුහුණු වීම්

9.1. දේශීය

9.1.1. ශ්‍රී ලංකා සංවර්ධන පරිපාලන ආයතනය, ඉදිකිරීමේ අභ්‍යාස සහ සංවර්ධන ආයතනය, රාජ්‍ය භාෂා දෙපාර්තමේන්තුව, යෞවන කටයුතු නිපුණතා සංවර්ධන අමාත්‍යාංශය, ශ්‍රී ලංකා පදනම් ආයතනය, නිපුණතා සංවර්ධන අරමුදල වැනි ආයතන මගින් 2014 වර්ෂයේ පවත්වන ලද පුහුණු වැඩසටහන් සඳහා මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ මාණ්ඩලික හා රාජ්‍ය කළමනාකරණ සහකාර සේවයේ නිලධාරීන් සහ රියදුරු මහතන් යොමුකොට විෂය දැනුම ලබාදීමට පියවර ගන්නා ලදී.

9.1.2. ප්‍රධාන කාර්යාලය ඇතුළු දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාල වල විගණන විමසුම් අවම කර ගැනීම සඳහා සෑම දිස්ත්‍රික් කාර්යාලයකම ඊට අදාළ රාජකාරි වල නිරත වන නිලධාරීන්ට ගිණුම් හා ගෙවීම් කටයුතු, සාමාන්‍ය පරිපාලනය, ගබඩා පාලනය හා විගණනයට අදාළ කරුණු ගැන මෙන්ම ඡන්ද හිමි නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධනය, දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාල හා ප්‍රධාන කාර්යාලය අතර සම්බන්ධීකරණය හා ඡන්ද විමසීමකදී පැවරෙන විශේෂ රාජකාරි ඉටුකිරීම පිළිබඳ දැනුවත් භාවයක් හා අවබෝධයක් ලබාදීම සඳහා පුහුණු පාඨමාලාවන් කිහිපයක් ප්‍රධාන කාර්යාලයේ දී පවත්වන ලදී.

9.2. විදේශීය

- 9.2.1 2014.01.31 දින සිට 2014.02.07 දින දක්වා මැලේසියාවේ පැවැති “පශ්චාත් උපාධි පාඨමාලාවේ දෙවන රාජ්‍ය පුහුණුව” සඳහා මාතලේ දිස්ත්‍රික් සහකාර මැතිවරණ කොමසාරිස් එස්.ඩී.එස්.ඒ. රූපසිංහ මහතා සහභාගී විය.
- 9.2.2 2014.04.19 දින සිට 2014.04.23 දින දක්වා ඉන්දියාවේ පැවති මැතිවරණ කළමනාකරණය පිළිබඳ පුහුණුව සඳහා මාතලේ දිස්ත්‍රික් සහකාර මැතිවරණ කොමසාරිස් එස්.ඩී.එස්.ඒ. රූපසිංහ මහතා සහභාගී විය.

9.3. විදේශ නිල වාරිකා

- 9.3.1 2014.06.23 දින සිට 2014.06.26 දින දක්වා කෙන්යාවේ පැවති “පොදු රාජ්‍ය මණ්ඩලීය මැතිවරණ නිලධාරීන්ගේ වැඩමුළුව” සඳහා නියෝජ්‍ය මැතිවරණ කොමසාරිස් එම්.එම්. මොහමඩ් මහතා සහභාගී විය.
- 9.3.2 2014.10.07 දින සිට 2014.10.11 දින දක්වා මැලේසියාවේ පැවති “සාර්ක් කළාපීය මැතිවරණ නිලධාරීන්ගේ වැඩමුළුව” සඳහා මැතිවරණ කොමසාරිස් මහින්ද දේශප්‍රිය මහතා, නියෝජ්‍ය මැතිවරණ කොමසාරිස් එම්.එම්. මොහමඩ් මහතා සහ මැතිවරණ කොමසාරිස් සම්බන්ධීකරණ ලේකම් ආර්.එම්.ඒ. හමීඩ් මහතා සහභාගී විය.
- 9.3.3 2014.10.12 දින සිට 2014.10.16 දින දක්වා භූතානයේ පැවති “ඡන්දදායකයන්ගේ අභිපායන් සහ මැතිවරණ කාර්යන්හිදී කාන්තා දායකත්වය” වැඩ මුළුව සඳහා සහකාර මැතිවරණ කොමසාරිස් ජේ.ඒ.එස්.පී. ජයසිංහ මහතා සහභාගී විය.
- 9.3.4 2014.10.17 දින සිට 2014.10.21 දින දක්වා ඉන්දියාවේ පැවති “සාර්ක් කළාපීය රටවල අත්දැකීම් හුවමාරු කරගැනීමේ වැඩමුළුව” සඳහා අතිරේක මැතිවරණ කොමසාරිස් ආර්.එම්.ඒ.එල්. රත්නායක මහතා සහ නියෝජ්‍ය මැතිවරණ කොමසාරිස් එම්.එම්. මොහමඩ් මහතා සහභාගී විය.
- 9.3.5 2014.10.28 දින සිට 2014.10.31 දින දක්වා ඉන්දියාවේ පැවති “ආසියානු මැතිවරණ බලධාරීන්ගේ සමුළුවට” මැතිවරණ කොමසාරිස් මහින්ද දේශප්‍රිය මහතා සහ මැතිවරණ කොමසාරිස් සම්බන්ධීකරණ ලේකම් ආර්.එම්.ඒ. හමීඩ් මහතා සහභාගී විය.

9.3.6. 2014.11.29 දින සිට 2014.12.01 දින දක්වා නේපාලයේ පැවති “දකුණු ආසියාතික මැතිවරණ කළමනාකරණ ආයතන සංසදයේ” 5 වන සමුළුවට මැතිවරණ කොමසාරිස් මහින්ද දේශප්‍රිය මහතා සමඟින් නියෝජ්‍ය මැතිවරණ කොමසාරිස් එස්. අච්චුදත් මහතා සහ මැතිවරණ කොමසාරිස් සම්බන්ධීකරණ ලේකම් ආර්.එම්.ඒ. හමීඩ් මහතා සහභාගි විය.

10. ඉදිකිරීම් හා වත්කම්

10.1. 2014 වර්ෂය තුළ මැතිවරණ මහලේකම් කාර්යාලයේ කරන ලද ඉදිකිරීම් හා අලුත්වැඩියාවන් සම්බන්ධ විස්තර හා ඊට අදාළ වියදම් විස්තර පහත දක්වා ඇත.

අනු අංකය	ඉටු කරන ලද කාර්යය	මුළු වියදම
1	අංක 2 ගේට්ටුව අසල මුර කුටිය අළුතින් ඉදි කිරීම සහ අබලන්ව තිබූ අප ජලය බැහැර කිරීමේ නළ මාර්ග අලුත්වැඩියා කිරීම	රු. 82,320.00
2	මලාපවහන පද්ධතියේ දෝෂ නිසා අළුතින් මලාපවහන ටැංකි යොදා සකස් කිරීම	රු. 175,517.70
3	දෙවන මහලේ දකුණු පස වැසිකිලි පද්ධති අළුත්වැඩියාව	රු. 5,422,154.69
4	පළමු හා දෙවන මහලේ වම්පස වැසිකිලි පද්ධති අළුත්වැඩියාව	රු. 6,777,262.08
5	මැතිවරණ කොමසාරිස් නිල කාමරයට සම්බන්ධිත වැසිකිලිය හා නාන කාමරය අළුත් වැඩියාව	රු. 388,600.00
6	මැතිවරණ කොමසාරිස් සම්බන්ධීකරණ ලේකම් කාර්යාලය හා පරිගණක අංශය අළුතින් ස්ථාපනය කිරීම	රු. 848,336.00
7	අළුතින් ස්ථාපනය කරන ලද පරිගණක අංශය සඳහා විදුලිය සැපයීම	රු. 1,288,056.00
8	මැතිවරණ මහලේකම් කාර්යාලයේ රථගාල අළුත්වැඩියාව	රු. 75,212.00
9	අපජලය බැහැර කිරීම සඳහා විධිමත් නල මාර්ග පද්ධතියක් සැකසීම	රු. 217,300.00
10	මැතිවරණ මහලේකම් කාර්යාලයේ තීන්ත ආලේප කිරීම	රු. 3,369,175.00
11	මැතිවරණ මහලේකම් කාර්යාල භූමිය ක්‍රමවත්ව සකස් කිරීම	රු. 236,800.00
12	ජනාධිපතිවරණය 2015 වෙනුවෙන් ක්‍රමවත් රථ ගාලක් සකස් කිරීම	රු. 354,804.00
13	මැතිවරණ මහලේකම් කාර්යාලය වටා කාපටි ඇතිරීම	රු. 2,757,577.00
14	මැතිවරණ මහලේකම් කාර්යාලයට අළුතින් කොටසක් එකතු කිරීමේ වැඩ නිම කිරීම	රු. 20,000,000.00
15	කැලි කසල එක්රැස් කරන ස්ථානයක් අළුතින් ඉදිකිරීම	රු. 120,118.00

- 10.2. තවද දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාල වල සහ නියෝජ්‍ය මැතිවරණ කොමසාරිස්/ සහකාර මැතිවරණ කොමසාරිස් නිල නිවාස වල කළ යුතුව තිබූ හදිසි අලුත්වැඩියාවන් 2014 වර්ෂය සඳහා ලැබුණු ප්‍රතිපාදන සීමාවන් තුළ ඉටු කර ගැනීමට කටයුතු කරන ලදී.
- 10.3. 2014 වර්ෂය තුළ මැතිවරණ දෙපාර්තමේන්තුව වෙත අළුතින් ලබාගත් වාහන පිළිබඳ විස්තර පහත දැක්වේ.

<u>මැතිවරණ දෙපාර්තමේන්තුව වෙත අලුතින් ලබාගත් වාහන පිළිබඳ තොරතුරු</u>				
අනු අංකය	මිලදීගත් දිනය	මුල් ලියාපදිංචි දිනය	වටිනාකම	වාහන අංකය
01	2014.12.19	2014.12.19	රු.6,390,000.00	PF-7802
02	2014.12.19	2014.12.19	රු.6,390,000.00	PF-7806
03	2014.12.19	2014.12.19	රු.6,390,000.00	PF-7807
04	2014.12.19	2014.12.19	රු.6,390,000.00	PF-7813
05	2014.12.19	2014.12.19	රු.6,390,000.00	PF-7820
06	2014.12.19	2014.12.19	රු.6,390,000.00	PF-7834
07	2014.12.19	2014.12.19	රු.6,390,000.00	PF-7838

- 10.4. ඒ අනුව 2014.12.31 දිනට මැතිවරණ දෙපාර්තමේන්තුව සතුව පැවති මුළු වාහන ප්‍රමාණය පහත සඳහන් පරිදි වේ.

කාර්	ජීප්	කැබ්	වෑන්	කෘ කැබ්	ලොරි	මෝටර් සයිකල්
10	3	36	3	1	1	1

11. මූල්‍ය තොරතුරු

- 11.1. බස්නාහිර හා දකුණු පළාත් සභා ඡන්ද විමසීම සඳහා රුපියල් මිලියන 986.84 ක් වියදම් වූ අතර ඌව පළාත් සභා ඡන්ද විමසීම සඳහා රුපියල් මිලියන 293.87 ක් වියදම් විය. පසුගිය වර්ෂයේ පවත්වන ලද මධ්‍යම, උතුර හා වයඹ යන පළාත්වලට අයත් දිස්ත්‍රික්ක වල ලියාපදිංචි ඡන්ද සංඛ්‍යාවට අනුපාතිකව වියදම සසඳා බැලීමේ දී බස්නාහිර හා දකුණු පළාත් සභාවේ ලියාපදිංචි ඡන්ද සංඛ්‍යාව වැඩි බැවින් එක් ලියාපදිංචි ඡන්දදායකයකු වෙනුවෙන් දරණ ලද වියදම අඩු මට්ටමක පවතින අතර ඌව පළාත් සභාවේ ලියාපදිංචි ඡන්ද සංඛ්‍යාව අඩු බැවින් එක් ඡන්දදායකයකු දරණ ලද වියදමේ වැඩි වීමක් පෙන්නුම් කෙරේ.
- 11.2. 2014 වර්ෂයේ ඡන්ද හිමි නාමලේඛනය පිළියෙල කිරීම සඳහා රුපියල් මිලියන 104 ක් පමණ වැය වී ඇති අතර 2013 වර්ෂයේ ඡන්ද හිමි නාමලේඛනය පිළියෙල කිරීමේ වියදම සමග සසඳා බලන විට මෙම වර්ෂයේ නාමලේඛනය පිළියෙල කිරීමේ වියදම රුපියල් මිලියන 17 කින් පමණ වැඩි වී ඇත. 2014 වර්ෂයේ ජුනි මස 01 දිනය “ඡන්ද හිමියන්ගේ දිනය” ලෙස නම්කොට ඡන්ද හිමියන් දැනුවත් කිරීමේ විශේෂ වැඩ සටහන් පැවැත්වීම හා දීප ව්‍යාප්ත මැතිවරණ දෙකකට අවශ්‍ය වන ඡන්ද හිමි නාමලේඛනය මුද්‍රණය කිරීම මෙම වර්ෂයේ වියදම් වැඩිවීමට බලපාන ලදී.
- 11.3. 2014 වර්ෂයේ පුනරාවර්තන වියදම රුපියල් මිලියන 2,095.00 ක් වූ අතර 2013 වර්ෂයේ දී එම වියදම රුපියල් මිලියන 1315 ක් විය. සමස්ථයක් වශයෙන් පසුගිය වර්ෂය සමග සසඳා බලන විට පුනරාවර්තන වියදම් 59% ක වැඩිවීමක් පෙන්නුම් කෙරේ. මෙලෙස පුනරාවර්තන වියදම වැඩි වීමට බස්නාහිර, දකුණ හා ඌව පළාත් සභා ඡන්ද විමසීම් පැවැත්වීම සඳහා දරණ ලද වියදම් හා 2015.01.08 දින පැවැත්වීමට දින නියම කරන ලද ඡනාධිපතිවරණයේ මූලික කටයුතු සඳහා වූ වියදම් දැරීම බලපා ඇත.
- 11.4. 2014 වර්ෂයේ මූලධන වියදම රුපියල් මිලියන 79.1 ක් වූ අතර 2013 වර්ෂය හා සසඳන විට එය රුපියල් මිලියන 38.5 කින් වැඩිවීමක් පෙන්නුම් කරයි. මෙම වර්ෂයේ දී ප්‍රධාන කාර්යාලයට අළුතින් කොටසක් එකතු කිරීමේ වැඩ අවසන් කිරීම හා පවත්නා ගොඩනැගිලි වල අළුත්වැඩියා සහ නඩත්තු කටයුතු සිදු කිරීම, දිස්ත්‍රික් මැතිවරණ කාර්යාල වලට අවශ්‍ය පරිගණක යන්ත්‍ර උපකරණ හා කාර්යාල උපකරණ මිල දී ගැනීම මෙම වැඩිවීමට හේතු විය.
- 11.5. මෙම වර්ෂයේ දී ආපදා ණය අත්තිකාරම් ඉල්ලුම් කළ සියළුදෙනාටම ණය මුදල් ලබාදීමට හැකියාව ලැබුණු අතර කාර්ය මණ්ඩලයේ 85 දෙනකු වෙනුවෙන් රුපියල් මිලියන 6.6 ක ණය අත්තිකාරම් ලබා දී ඇත. පසුගිය වර්ෂය හා සසඳන විට ලබා දී ඇති ණය මුදල් ප්‍රමාණය රුපියල් මිලියන 10.8 ක අඩුවීමක් පෙන්නුම් කෙරේ. මෙම වර්ෂයේ ආපදා ණය ඉල්ලුම්කරුවන් ප්‍රමාණය අඩු වීම ණය අත්තිකාරම් අඩුවීමට බලපා ඇත.
- 11.6. 2014 වර්ෂයේ දී ඡන්ද හිමි නාමලේඛන උපුටන නිකුත් කිරීමෙන් ලද ආදායම රුපියල් මිලියන 4.65 කි. පසුගිය වර්ෂය හා සසඳන විට මෙය රුපියල් මිලියන 3.9 ක අඩුවීමක් පෙන්නුම් කරයි. වර්ෂය පුරා ඡන්ද විමසීම් පැවැත්වීම නිසා ඡන්ද හිමි නාමලේඛන උපුටන නිකුත් කිරීම සීමා කිරීම මෙම ආදායම අඩුවීමට බලපාන ලදී.

11.7. ඡන්ද හිමි නාමලේඛනය පොත් වශයෙන් පිළියෙල කිරීම සීමාකර නාමලේඛනය සංයුක්ත තැටි වශයෙන් පිළියෙල කිරීම වැඩි කිරීම නිසා 2014 වර්ෂයේ දී සංයුක්ත තැටි ලෙස නාමලේඛනය පිළියෙල කර අලෙවි කිරීමෙන් රුපියල් මිලියන 1.92 ක ආදායමක් උපයා ගැනීමට හැකිවිණි.

11.8. දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්ය සාධනය වැඩි දියුණු කිරීම සඳහා පුහුණු කිරීමේ කටයුතු වෙනුවෙන් මාණ්ඩලික හා මාණ්ඩලික නොවන නිලධාරීන් සඳහා දේශීය පුහුණු පාඨමාලා ගාස්තු වශයෙන් රුපියල් 377,791/- ක වියදමක් දරන ලදී.

12. සමාජනීය

ආණ්ඩුක්‍රම ව්‍යවස්ථාවෙන්ම මැතිවරණ කොමසාරිස්වරයා වෙත පැවරී ඇති, වාර්ෂික ඡන්ද හිමි නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධනය සිදුකොට ඡන්ද හිමි නාමලේඛනය සකස් කිරීම හා ඡන්ද විමසීම් පැවැත්වීම යන කරුණු ද්විත්වයම සම්බන්ධයෙන් 2014 වර්ෂයේදී ක්‍රියාත්මක වන ලදී. විශේෂයෙන්ම වාර්ෂිකව පිළියෙල කරනු ලබන ඡන්ද හිමි නාමලේඛනය සකස් කර සහතික කිරීම සඳහා අදාළ අණපනත් වලින් මැතිවරණ කොමසාරිස්වරයා වෙත මාස දොළහක පමණ කාලයක් ලබාදී ඇතත්, ඡන්ද හිමි නාමලේඛනය කඩිනමින් සහතික කරන ලෙස පාර්ලිමේන්තු මන්ත්‍රීවරු ඇතුළු දේශපාලන පක්ෂ නියෝජිතයන්, බහුජන සංවිධාන හා මහජනතාවගෙන් ලද ඉල්ලීම් සැලකිල්ලට ගෙන, ප්‍රථම වරට මාස පහක් වැනි කෙටි කාල සීමාවක් තුළ 2014 වර්ෂය සඳහා වූ ඡන්ද හිමි නාමලේඛනය සහතික කිරීමට මැතිවරණ දෙපාර්තමේන්තුවේ නිලධාරීන් සියලු දෙනාම දරන ලද උත්සාහය ප්‍රශංසනීය වේ. තවද 2014 වර්ෂය තුළ පවත්වන ලද බස්නාහිර, දකුණු පළාත් සහ ඡන්ද විමසීම් සහ ඉතා කෙටි කාලයක් තුළ ඡන්ද විමසීමක් පැවැත්වීමට දින නියම වූ ජනාධිපතිවරණ ඡන්ද විමසීමේ මූලික කටයුතු ද මැතිවරණ දෙපාර්තමේන්තුවේ මෙන්ම බාහිර නිලධාරීන්ගේද සහායෙන් නිසිලෙස ඉටු කිරීමට අවස්ථාව ලැබුණු අතර විශේෂයෙන්ම මතු වූ තත්වයන් තුළ ඡන්ද විමසීම් නීති බලාත්මක කිරීම සඳහා මේ තාක් මැතිවරණ වලදී නොගත් යම් යම් ක්‍රියාමාර්ග ගනිමින් නිදහස් හා සාධාරණ ඡන්ද විමසීමක් පැවැත්වීමට අවස්ථාව උදාකරගත් බවද සඳහන් කළ යුතු ය.

මහින්ද දේශප්‍රිය
මැතිවරණ කොමසාරිස්

මැතිවරණ මහලේකම් කාර්යාලය,
සරණ මාවත,
රාජගිරිය,
2015 මැයි මස 28 දින .

සංඛ්‍යා සටහන්

- I. ආණ්ඩුක්‍රම ව්‍යවස්ථාවේ 98(8) ව්‍යවස්ථාව යටතේ නියමය - පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ වලදී එක් එක් මැතිවරණ කොට්ඨාසය සඳහා තෝරාපත් කර ගැනීමට හිමිකම් ඇති මන්ත්‍රීවරුන් සංඛ්‍යාව - 2014
- II. ආණ්ඩුක්‍රම ව්‍යවස්ථාවේ 98(8) ව්‍යවස්ථාව යටතේ එක් එක් මැතිවරණ කොට්ඨාසය සඳහා තෝරාපත් කරගත යුතු පාර්ලිමේන්තු මන්ත්‍රීවරුන්ගේ සංඛ්‍යාව පිළිබඳ සංසන්දනාත්මක ප්‍රකාශය - 2005 සිට 2014 දක්වා
- III. උතුරු පළාතේ ගෙයින් ගෙට ගොස් ඡන්දහිමියන් ගණන් ගැනීමක් සිදු නොකළ ඡන්ද ප්‍රදේශ හා ඡන්ද කොට්ඨාස පිළිබඳ විස්තර. (ඡන්දහිමි නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධනය - 2014)
- IV. නියෝජිතයින් පත්කරනු ලැබූ දේශපාලන පක්ෂ, පත්කරනු ලැබූ ප්‍රමාණයන් හා ඡන්ද හිමියන් ගණන් ගැනීමේ කාර්යය සඳහා සහභාගි වූ නියෝජිතයින් පිළිබඳ විස්තර (ඡන්දහිමි නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධනය -2014)
- V. 1980 අංක 44 දරන ඡන්දහිමියන් ලියාපදිංචි කිරීමේ පනතේ 14 වන වගන්තිය යටතේ හිමිකම් ඉල්ලීම් හා විරෝධතා ඉදිරිපත් කිරීම් (ඡන්දහිමි නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධනය - 2014)
- VI. එක් එක් මැතිවරණ කොට්ඨාසයේ බහු ලියාපදිංචියට අදාළ බැවින් ලියාපදිංචි නොකළ නම් සංඛ්‍යාව (ඡන්දහිමි නාමලේඛනය ප්‍රතිශෝධනය - 2014)
- VII. ජාතික හැඳුනුම්පත් විස්තර ඉදිරිපත් කළ පුද්ගලයන් සංඛ්‍යාව (ඡන්දහිමි නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධනය - 2014)
- VIII. 2005 – 2014 දක්වා වර්ෂ වල ඡන්දහිමි නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධන වලදී ජාතික හැඳුනුම්පත් විස්තර ඉදිරිපත් කළ පුද්ගලයන් සංඛ්‍යාවේ ප්‍රතිශතය පිළිබඳ සංසන්දනාත්මක ප්‍රකාශය.
- IX. අල්ලස් පනත යටතේ සහ මැතිවරණ නීතිය යටතේ ඡන්ද විමසීම් වලදී සිදුකළ වරදවල් සහ වෙනත් හේතූමත සිරදඬුවම් විදීම හේතුවෙන් 2014 වර්ෂයේ ඡන්දහිමි නාමලේඛනයෙන් නම් ඉවත් කිරීමට සිදු වූ ඡන්දහිමියන් සංඛ්‍යාව පිළිබඳ විස්තර.
- X. මැතිවරණ කොට්ඨාස අනුව ලියාපදිංචි වී ඇති ඡන්දහිමියන් සංඛ්‍යාව පිළිබඳ තුලනාත්මක සටහන (ඡන්දහිමි නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධනය 2013 -2014)
- XI. ඡන්ද ප්‍රදේශ අනුව ලියාපදිංචි වී ඇති ඡන්දහිමියන් සංඛ්‍යාව පිළිබඳ තුලනාත්මක සටහන (2005 -2014)
- XII. 2013 අංක 27 දරන ඡන්දහිමියන් ලියාපදිංචි කිරීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතට අනුව අභ්‍යන්තර වශයෙන් අවතැන් වූ ඡන්ද හිමියන් ලියාපදිංචි කිරීමට අදාළ විස්තර(ඡන්දහිමි නාමලේඛනය -2014)
- XIII. 1981 අංක 1 දරන පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ පනත යටතේ 7(4) (ආ) වගන්තිය අනුව 2014.01.29 වන දින මැතිවරණ කොමසාරිස්වරයා විසින් ප්‍රකාශයට පත් කරන ලද පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂ නාමලේඛනය.
- XIV. දහහතරවන පාර්ලිමේන්තුවේ මන්ත්‍රී ධුර පුරප්පාඩු පිරවීම - 2014
- XV. බස්නාහිර සහ දකුණු පළාත් සභා ඡන්ද විමසීම - 2014.03.29 සහ ඌව පළාත් සභා ඡන්ද විමසීම 2014.09.20 - තරඟ කරන ලද දේශපාලන පක්ෂ සහ ස්වාධීන කණ්ඩායම් ලබාගත් ඡන්ද සංඛ්‍යාව සහ තේරීපත් වූ සභික සංඛ්‍යාව
- XVI. පළාත් සභා මන්ත්‍රීධුර පුරප්පාඩු පිරවීම - 2014
- XVII. මහනගර සභාවල සභිකධුර පුරප්පාඩු පිරවීම - 2014
- XVIII. නගර සභාවල සභිකධුර පුරප්පාඩු පිරවීම - 2014
- XIX. ප්‍රාදේශීය සභාවල සභිකධුර පුරප්පාඩු පිරවීම - 2014
- XX. 2014 වර්ෂයේ මැතිවරණ දෙපාර්තමේන්තුවේ විශ්‍රාම ගිය නිලධාරීන්ගේ නාමලේඛනය

ආණ්ඩුක්‍රම ව්‍යවස්ථාවේ 98(8) ව්‍යවස්ථාව යටතේ නියමය පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ වල දී එක් එක් මැතිවරණ කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කර ගැනීමට හිමිකම් තිබෙන මන්ත්‍රීවරුන් සංඛ්‍යාව - 2014

මැතිවරණ කොට්ඨාසය	එක් එක් මැතිවරණ කොට්ඨාසය විසින් තෝරා පත්කිරීමට ඇති මන්ත්‍රීවරුන් සංඛ්‍යාව
01 - කොළඹ	19
02 - ගම්පහ	18
03 - කළුතර	10
04 - මහනුවර	12
05 - මාතලේ	5
06 - නුවරඑළිය	8
07 - ගාල්ල	10
08 - මාතර	8
09 - හම්බන්තොට	7
10 - යාපනය	7
11 - වත්ති	6
12 - මඩකලපුව	5
13 - දිගාමඩුල්ල	7
14 - ත්‍රිකුණාමලය	4
15 - කුරුණෑගල	15
16 - පුත්තලම	8
17 - අනුරාධපුර	9
18 - පොළොන්නරුව	5
19 - බදුල්ල	8
20 - මොණරාගල	5
21 - රත්නපුරය	11
22 - කෑගල්ල	9
එකතුව	196

ආණ්ඩුක්‍රම ව්‍යවස්ථාවේ 98(8) ව්‍යවස්ථාව යටතේ එක් එක් මැතිවරණ කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කර ගත යුතු පාර්ලිමේන්තු මන්ත්‍රීවරුන්ගේ සංඛ්‍යාව පිළිබඳ සංසන්ධනාත්මක ප්‍රකාශය
2005 - 2014

මැතිවරණ කොට්ඨාසය	එක් එක් වර්ෂයට අදාළ ගැසට් නිවේදන අංකය හා දිනය									
	2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014
	1397/20 2005.06.15	1469/10 2006.10.30	1514/6 2007.09.11	1569/20 2008.10.03	1621/18 2009.09.30	1674/5 2010.11.05	1715/4 2011.07.18	1771/2 2012.08.13	1796/7 2013.02.06	1898/6 2015.01.19
01 - කොළඹ	20	20	20	20	19	19	19	19	19	19
02 - ගම්පහ	17	18	18	18	18	18	18	18	18	18
03 - කළුතර	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10
04 - මහනුවර	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12
05 - මාතලේ	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5
06 - නුවරඑළිය	7	7	7	7	7	7	7	7	8	8
07 - ගාල්ල	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10
08 - මාතර	8	8	8	8	8	7	8	8	8	8
09 - හම්බන්තොට	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7
10 - යාපනය	9	9	9	9	9	10	6	6	6	7
11 - වන්නි	6	6	6	6	6	6	6	5	5	6
12 - මඩකලපුව	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5
13 - දිගාමඩුල්ල	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7
14 - ත්‍රිකුණාමලය	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4
15 - කුරුණෑගල	16	15	15	15	15	15	16	16	16	15
16 - පුත්තලම	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8
17 - අනුරාධපුර	8	8	8	8	9	9	9	9	9	9
18 - පොළොන්නරුව	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5
19 - බදුල්ල	8	8	8	8	8	8	9	9	8	8
20 - මොණරාගල	5	5	5	5	5	5	5	6	6	5
21 - රත්නපුරය	10	10	10	10	10	10	11	11	11	11
22 - කෑගල්ල	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9
එකතුව	196	196	196	196	196	196	196	196	196	196

ජන්ද හිමි නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධනය - 20 14

උතුරු පළාතේ ගෙයින් ගෙට ගොස් ජන්ද හිමියන් ගණන් ගැනීමක් සිදු නොකළ ජන්ද ප්‍රදේශ හා ජන්ද කොට්ඨාස පිළිබඳ විස්තර

මැති වරණ කොට්ඨාසය	ජන්ද ප්‍රදේශය	මුළු ජන්ද කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව	ජන්ද හිමියන්ගණන් ගැනීම සිදු නොකළ මුළු ජන්ද කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව	ගෙන් ගෙට ගොස් ජන්ද හිමියන් ගණන් ගැනීමක් නොකළ ජන්ද කොට්ඨාස අංක	2014 ලියාපදිංචි මුළු ජන්ද සංඛ්‍යාව
10 - යාපනය	ඇ.කන්කසන්තු රෙයි	58	24	34 - 57	4,057
	ඉ. කෝපායි	60	2	04,05,	2,930
	උ. ජේදුරුතුඩුව	43	2	35,43	913
	ක. කිලිනොච්චිය	95	1	46	498
11 - වන්නි	අ. මන්නාරම	70	1	51	463
එකතුව		326	30		8,861

ජන්ද හිමි නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධනය - 2014

නියෝජිතයින් පත්කරනු ලැබූ දේශපාලන පක්ෂ, පත්කරනු ලැබූ ප්‍රමාණයන් හා ජන්ද හිමියන් ගණන් ගැනීමේ කාර්යය සඳහා සහභාගී වූ නියෝජිතයන් පිළිබඳ විස්තර

මැතිවරණ කොට්ඨාසය	ජන්ද කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව	පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂ විසින් පත්කරන ලද නියෝජිතයින් සංඛ්‍යාව																			
		ඉලංකෙයි තමිල් අරසු කච්චි		එක්සත් ජනතා නිදහස් සන්ධානය		එක්සත් ජාතික පක්ෂය		කඳුරට ජනතා පෙරමුණ		ජනතා විමුක්ති පෙරමුණ		තමිල් මක්කල් විඩුදපලෙප් පුළිකල්		ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී වාමාංශික පෙරමුණ		ලංකා කම්කරු කොංග්‍රසය (දේශපාලන අංශය)		ශ්‍රී ලංකා නිදහස් පක්ෂය		ශ්‍රී ලංකා මුස්ලිම් කොංග්‍රසය	
		පත් කළ නියෝජිත සංඛ්‍යාව	සහභාගී වූ නියෝජිත සංඛ්‍යාව	පත් කළ නියෝජිත සංඛ්‍යාව	සහභාගී වූ නියෝජිත සංඛ්‍යාව	පත් කළ නියෝජිත සංඛ්‍යාව	සහභාගී වූ නියෝජිත සංඛ්‍යාව	පත් කළ නියෝජිත සංඛ්‍යාව	සහභාගී වූ නියෝජිත සංඛ්‍යාව	පත් කළ නියෝජිත සංඛ්‍යාව	සහභාගී වූ නියෝජිත සංඛ්‍යාව	පත් කළ නියෝජිත සංඛ්‍යාව	සහභාගී වූ නියෝජිත සංඛ්‍යාව	පත් කළ නියෝජිත සංඛ්‍යාව	සහභාගී වූ නියෝජිත සංඛ්‍යාව	පත් කළ නියෝජිත සංඛ්‍යාව	සහභාගී වූ නියෝජිත සංඛ්‍යාව	පත් කළ නියෝජිත සංඛ්‍යාව	සහභාගී වූ නියෝජිත සංඛ්‍යාව	පත් කළ නියෝජිත සංඛ්‍යාව	සහභාගී වූ නියෝජිත සංඛ්‍යාව
කොළඹ	1,053	-	-	186	15	666	152	-	-	168	24	-	-	-	-	-	-	155	34	-	-
ගම්පහ	968	-	-	-	-	1,347	149	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	968	54	-	-
කළුතර	540	-	-	272	34	485	38	-	-	18	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
මහනුවර	825	-	-	-	-	1,016	438	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	748	375	-	-
මාතලේ	323	-	-	-	-	482	163	-	-	-	-	-	-	4	-	-	-	277	98	-	-
නුවරඑළිය	423	-	-	-	-	565	98	145	11	-	-	-	-	-	-	161	14	564	108	-	-
ගාල්ල	703	-	-	-	-	810	194	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	411	118	-	-
මාතර	444	-	-	-	-	317	114	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	63	-	-	-
හම්බන්තොට	410	-	-	164	30	414	42	-	-	267	16	-	-	-	-	-	-	259	37	-	-
යාපනය	621	10	-	11	1	10	-	-	-	-	-	-	-	10	-	-	-	11	1	-	-
වන්නි	334	-	-	25	1	22	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	3	3	-	-
මඩකලපුව	362	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	6	-	-	-	-	-	48	4	14	3
දිගාමඩුල්ල	464	-	-	117	34	342	39	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	87	18	-	-
ත්‍රිකුණාමලය	285	-	-	23	-	227	5	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
කුරුණෑගල	925	-	-	-	-	1,163	572	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1,216	679	-	-
පුත්තලම	387	-	-	349	89	339	102	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
අනුරාධපුරය	608	-	-	-	-	715	230	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	605	243	-	-
පොළොන්නරුව	287	-	-	241	75	294	92	-	-	56	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
බදුල්ල	515	-	-	420	84	466	61	-	-	-	-	-	-	-	-	65	15	-	-	-	-
මොණරාගල	351	-	-	-	-	224	8	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	319	7	-	-
රත්නපුරය	624	-	-	-	-	622	126	-	-	213	20	-	-	-	-	-	-	340	86	-	-
කෑගල්ල	569	-	-	-	-	285	118	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	111	24	-	-
එකතුව	12,021	10	-	1,808	363	10,811	2,741	145	11	722	63	6	-	14	-	226	29	6,185	1,889	14	3

ඉ.ත.අ.ක	ඉලංකෙයි තමිල් අරසු කච්චි	ත.ම.වි.පු	තමිල් මක්කල් විඩුදපලෙප් පුළිකල්
එ.ජ.නි.සං	එක්සත් ජනතා නිදහස් සන්ධානය	ප්‍ර.වා.පෙ	ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී වාමාංශික පෙරමුණ
එ.ජා.ප	එක්සත් ජාතික පක්ෂය	ලං.ක.කො	ලංකා කම්කරු කොංග්‍රසය
ක.ජ.පෙ	කඳුරට ජනතා පෙරමුණ	ශ්‍රී.ලං.නි.ප	ශ්‍රී ලංකා නිදහස් පක්ෂය
ජ.වි.පෙ	ජනතා විමුක්ති පෙරමුණ	ශ්‍රී ලං.මු.කො	ශ්‍රී ලංකා මුස්ලිම් කොංග්‍රසය

ජන්ද හිමි නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධනය - 2014

1980 අංක 44 දරන ජන්ද හිමියන් ලියාපදිංචි කිරීමේ පනතේ 14 වන වගන්තිය යටතේ හිමිකම් ඉල්ලීම් හා විරෝධතා ඉදිරිපත් කිරීම්

මැතිවරණ කොට්ඨාසය	හිමිකම්		විරෝධතා	
	ලැබුණු හිමිකම් සංඛ්‍යාව	ඉඩදුන් හිමිකම් සංඛ්‍යාව	ලැබුණු විරෝධතා සංඛ්‍යාව	ඉඩදුන් විරෝධතා සංඛ්‍යාව
01 - කොළඹ	25,893	17,610	169	59
02 - ගම්පහ	6,264	5,122	79	41
03 - කළුතර	3,174	2,118	34	20
04 - මහනුවර	4,799	3,219	87	25
05 - මාතලේ	1,982	1,428	16	8
06 - නුවරඑළිය	3,543	2,390	11	5
07 - ගාල්ල	4,166	2,844	138	68
08 - මාතර	3,820	2,894	58	18
09 - හම්බන්තොට	2,948	2,078	29	11
10 - යාපනය	854	854	-	-
11 - වන්නි	3,322	1,973	2	1
12 - මඩකලපුව	1,030	619	12	8
13 - දිගාමඩුල්ල	1,020	799	13	5
14 - ත්‍රිකුණාමලය	952	794	3	-
15 - කුරුණෑගල	3,805	2,927	64	15
16 - පුත්තලම	3,201	1,689	-	-
17 - අනුරාධපුර	1,861	1,432	9	6
18 - පොළොන්නරුව	1,310	905	9	5
19 - බදුල්ල	3,511	2,247	14	9
20 - මොණරාගල	2,256	1,503	29	11
21 - රත්නපුරය	2,647	1,646	17	8
22 - කෑගල්ල	2,227	1,623	60	25
එකතුව	84,585	58,714	853	348

ජන්දහිමි නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධනය - 2014

එක් එක් මැතිවරණ කොට්ඨාසයේ බහු ලියාපදිංචියට අදාල බැවින්
ලියාපදිංචි නොකල නම් සංඛ්‍යාව

මැතිවරණ කොට්ඨාසය	ඉවත් කරන ලද නම් සංඛ්‍යාව
01 - කොළඹ	23,317
02 - ගම්පහ	20,787
03 - කළුතර	7,298
04 - මහනුවර	8,974
05 - මාතලේ	2,637
06 - නුවරඑළිය	3,708
07 - ගාල්ල	5,535
08 - මාතර	4,308
09 - හම්බන්තොට	2,684
10 - යාපනය	7,894
11 - වත්ති	4,479
12 - මඩකලපුව	3,770
13 - දිගාමඩුල්ල	3,987
14 - ත්‍රිකුණාමලය	3,328
15 - කුරුණෑගල	6,376
16 - පුත්තලම	3,618
17 - අනුරාධපුර	3,995
18 - පොළොන්නරුව	2,174
19 - බදුල්ල	4,111
20 - මොණරාගල	2,804
21 - රත්නපුරය	6,588
22 - කෑගල්ල	4,699
එකතුව	137,071

සටහන VII

ජන්ද හිමි නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධනය - 2014
 ජාතික හැඳුනුම්පත් ඉදිරිපත් කළ පුද්ගලයින් සංඛ්‍යාව

මැතිවරණ කොට්ඨාසය	මුළු ජන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව	ජාතික හැඳුනුම්පත් ඉදිරිපත් කර ඇති පුද්ගලයින් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතිශතය %
01 - කොළඹ	1,586,598	1,547,332	97.53
02 - ගම්පහ	1,637,537	1,563,932	95.51
03 - කළුතර	897,349	864,282	96.32
04 - මහනුවර	1,049,160	1,020,351	97.25
05 - මාතලේ	379,675	363,574	95.76
06 - නුවරඑළිය	534,150	494,026	92.49
07 - ගාල්ල	819,666	781,743	95.37
08 - මාතර	623,818	590,875	94.72
09 - හම්බන්තොට	462,911	441,316	95.33
10 - යාපනය	529,239	467,610	88.36
11 - වන්නි	253,058	231,311	91.41
12 - මඩකලපුව	365,167	345,816	94.70
13 - දිගාමඩුල්ල	465,757	440,309	94.54
14 - ත්‍රිකුණාමලය	256,852	243,595	94.84
15 - කුරුණෑගල	1,266,443	1,196,824	94.50
16 - පුත්තලම	553,009	520,317	94.09
17 - අනුරාධපුර	636,733	583,573	91.65
18 - පොළොන්නරුව	307,125	284,040	92.48
19 - බදුල්ල	620,486	587,156	94.63
20 - මොණරාගල	339,797	311,857	91.78
21 - රත්නපුරය	810,082	765,353	94.48
22 - කෑගල්ල	649,878	615,867	94.77
එකතුව	15,044,490	14,261,059	94.79

2005 - 2014 දක්වා වර්ෂ වල ජන්දනීම් නාමලේඛන ප්‍රතිශෝධනවල දී ජාතික හැඳුනුම්පත් විස්තර ඉදිරිපත් කල පුද්ගලයන් සංඛ්‍යාවේ ප්‍රතිශතය පිළිබඳ සංසන්දනාත්මක ප්‍රකාශය

මැතිවරණ කොට්ඨාසය	එක් එක් වර්ෂයට අදාළව ජාතික හැඳුනුම්පත් විස්තර ඉදිරිපත් කල පුද්ගලයන් සංඛ්‍යාවේ ප්‍රතිශතය									
	2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014
01 - කොළඹ	86.00	87.85	88.90	89.44	91.67	91.91	95.37	96.69	97.19	97.53
02 - ගම්පහ	83.00	83.51	85.56	88.64	89.14	89.63	94.72	95.52	95.39	95.51
03 - කළුතර	81.80	82.72	80.18	83.00	87.39	88.24	94.73	95.56	95.59	96.32
04 - මහනුවර	83.25	83.00	90.23	88.88	93.19	93.97	94.72	95.85	95.56	97.25
05 - මාතලේ	76.29	77.29	80.26	86.94	88.27	88.38	93.80	94.41	94.35	95.76
06 - නුවරඑළිය	74.00	76.99	82.98	88.13	88.42	91.32	92.02	93.87	92.66	92.49
07 - ගාල්ල	78.00	81.12	85.93	88.24	89.01	88.56	93.33	95.17	95.18	95.37
08 - මාතර	68.00	70.87	79.15	79.63	80.52	82.07	89.97	91.02	92.77	94.72
09 - හම්බන්තොට	77.00	76.17	83.42	87.42	87.38	90.56	93.08	93.48	94.42	95.33
10 - යාපනය	0.00	0.00	0.00	33.94	32.76	75.27	83.39	85.58	87.09	88.36
11 - වන්නි	32.30	44.19	55.05	57.63	41.48	67.44	81.11	87.46	87.96	91.41
12 - මඩකලපුව	66.00	69.59	76.18	77.88	78.80	79.21	88.22	90.52	91.58	94.70
13 - දිගාමඩුල්ල	71.00	74.25	80.89	85.72	86.92	89.38	92.70	93.53	93.97	94.54
14 - ත්‍රිකුණාමලය	67.00	54.44	73.19	76.99	79.86	82.78	90.71	91.08	92.09	94.84
15 - කුරුණෑගල	77.00	79.59	86.21	87.00	84.65	87.77	92.68	93.02	93.34	94.50
16 - පුත්තලම	74.00	76.44	83.91	84.17	88.50	88.13	90.06	93.05	92.42	94.09
17 - අනුරාධපුර	64.71	68.71	75.54	81.54	83.92	84.88	90.39	90.79	91.30	91.65
18 - පොළොන්නරුව	69.00	71.52	77.71	84.22	84.57	87.77	90.68	91.20	91.33	92.48
19 - බදුල්ල	78.00	78.69	82.10	83.48	84.57	86.48	91.65	93.27	93.38	94.63
20 - මොණරාගල	62.67	63.86	73.97	79.34	81.79	82.09	89.37	90.37	91.33	91.78
21 - රත්නපුරය	77.75	75.83	81.80	86.00	86.27	87.70	91.85	93.09	94.02	94.48
22 - කෑගල්ල	76.69	76.69	83.61	85.44	86.73	89.22	92.75	94.13	93.87	94.77
එකතුව	76.42	74.06	80.32	82.71	83.24	87.67	92.36	93.60	93.86	94.79

අල්ලස් පනත යටතේ සහ මැතිවරණ නීතිය යටතේ ඡන්ද විමසීම් වලදී සිදුකළ වරදවල් සහ වෙනත් හේතුමත සිර දඩුවම් විදීම හේතුවෙන් ඡන්ද හිමි නාමලේඛනයෙන් නම් ඉවත් කිරීමට සිදු වූ පුද්ගලයින් සංඛ්‍යාව පිළිබඳ විස්තර - 2014

මැතිවරණ කොට්ඨාසයේ අංකය සහ නම	අල්ලස් වැරදි හේතුවෙන් ඉවත් කළ නම් ගණන	ඡන්ද නීති කඩකිරීම හේතුවෙන් ඉවත් කළ නම් ගණන	වෙනත් හේතු මත සිරගත වීම නිසා ඉවත් කළ නම් ගණන	ඡන්ද හිමි නාමලේඛනයෙන් ඉවත් කළ මුළු නම් ගණන
01 - කොළඹ	0	0	1	1
05 - මාතලේ	0	0	2	2
06 - නුවරඑළිය	0	0	25	25
08 - මාතර	0	0	2	2
09 - හම්බන්තොට	0	0	4	4
10 - යාපනය	0	0	1	1
15 - කුරුණෑගල	0	0	1	1
21 - රත්නපුර	0	0	1	1
22 - කෑගල්ල	0	0	1	1

මැතිවරණ කොට්ඨාස අනුව ලියාපදිංචි වී ඇති ඡන්දහිමියන්
සංඛ්‍යාව පිළිබඳ තුලනාත්මක සටහන 2013 - 2014

මැතිවරණ කොට්ඨාසය	මුළු ඡන්දහිමියන් සංඛ්‍යාව - 2013	මුළු ඡන්දහිමියන් සංඛ්‍යාව - 2014
01 - කොළඹ	1,552,734	1,586,598
02 - ගම්පහ	1,590,076	1,637,537
03 - කළුතර	881,814	897,349
04 - මහනුවර	1,031,980	1,049,160
05 - මාතලේ	373,315	379,675
06 - නුවරඑළිය	520,767	534,150
07 - ගාල්ල	809,882	819,666
08 - මාතර	608,524	623,818
09 - හම්බන්තොට	455,398	462,911
10 - යාපනය	516,989	529,239
11 - වන්නි	241,935	253,058
12 - මඩකලපුව	358,205	365,167
13 - දිගාමඩුල්ල	456,942	465,757
14 - ත්‍රිකුණාමලය	251,690	256,852
15 - කුරුණෑගල	1,248,987	1,266,443
16 - පුත්තලම	540,706	553,009
17 - අනුරාධපුර	625,740	636,733
18 - පොළොන්නරුව	303,192	307,125
19 - බදුල්ල	609,966	620,486
20 - මොණරාගල	332,764	339,797
21 - රත්නපුරය	795,759	810,082
22 - කෑගල්ල	644,803	649,878
එකතුව	14,752,168	15,044,490

ඡන්ද ප්‍රදේශ අනුව ලියාපදිංචි වී ඇති ඡන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව පිළිබඳ තුලනාත්මක සටහන 2005 - 2014

මැතිවරණ කොට්ඨාස අංක 01 - කොළඹ

ඡන්ද ප්‍රදේශ අක්ෂරය හා නම		එක් එක් වර්ෂයට අදාළ ඡන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව									
		2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014
අ	උතුරු කොළඹ	90,360	97,697	103,050	95,385	84,646	88,525	84,294	86,016	87,542	89,771
ආ	මැද කොළඹ	148,979	154,304	151,308	139,822	135,771	137,214	129,648	128,920	130,186	131,482
ඇ	බොරැල්ල	61,671	63,635	63,884	58,757	57,397	59,727	56,177	56,100	57,373	60,109
ඈ	නැගෙනහිර කොළඹ	67,024	70,259	72,446	68,643	66,126	66,866	65,258	66,014	66,572	66,941
ඉ	බටහිර කොළඹ	40,257	41,590	41,441	38,921	39,070	40,753	38,179	38,597	39,625	40,609
ඊ	දෙහිවල	61,846	64,868	63,115	61,194	59,298	64,003	61,950	61,454	60,543	59,812
උ	රත්මලාන	67,765	67,905	67,817	66,622	66,370	68,900	66,176	66,143	65,626	66,793
ඌ	කොළොන්නාව	110,207	112,202	114,105	112,363	111,951	114,648	113,919	115,064	118,098	120,617
එ	කෝට්ටේ	74,307	5,719	75,555	73,009	71,550	73,486	72,214	71,863	73,539	74,934
ඌ	කඩුවෙල	152,455	156,727	159,596	158,736	159,980	163,949	162,287	163,316	168,043	173,355
ඹ	අවිස්සාවේල්ල	102,977	105,305	107,093	108,138	108,965	111,159	111,751	112,827	115,098	117,472
ඹ	හෝමාගම	145,692	149,702	154,055	155,720	156,962	160,840	161,646	164,625	169,679	174,909
ක	මහරගම	121,438	122,532	122,895	121,247	122,236	124,956	123,343	124,323	127,060	129,801
ග	කැස්බෑව	142,642	145,875	149,191	148,696	149,981	153,670	153,368	155,873	160,493	164,774
ජ	මොරටුව	115,347	114,962	115,042	114,601	113,007	113,795	112,460	112,546	113,257	115,219
එකතුව		1,502,967	1,543,282	1,560,593	1,521,854	1,503,310	1,542,491	1,512,670	1,523,681	1,552,734	1,586,598

මැතිවරණ කොට්ඨාස අංක 02 - ගම්පහ

ඡන්ද ප්‍රදේශ අක්ෂරය හා නම		එක් එක් වර්ෂයට අදාළ ඡන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව									
		2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014
අ	වත්තල	97,881	100,132	103,243	103,893	106,210	109,719	110,473	111,917	114,428	120,471
ආ	මීගමුව	91,450	93,435	94,871	96,028	97,931	100,283	100,211	101,256	103,115	106,213
ඇ	කටාන	118,058	122,592	125,510	127,421	129,654	133,064	134,438	136,431	139,658	143,885
ඈ	දිවුලපිටිය	95,456	97,224	98,572	99,742	101,185	102,840	103,522	104,658	106,431	108,529
ඉ	මීරිගම	109,656	111,792	113,421	114,566	115,629	117,554	118,430	119,820	121,853	124,679
ඊ	මිනුවන්ගොඩ	114,062	116,797	119,350	120,860	122,125	124,651	125,627	127,569	129,885	132,981
උ	අත්තනගල්ල	115,447	117,614	119,299	120,900	122,537	125,135	125,880	127,387	130,058	133,023
ඌ	ගම්පහ	127,591	129,718	132,375	133,606	135,460	138,142	139,361	141,687	144,152	147,280
එ	ජා-ඇල	119,957	123,808	126,026	127,821	130,751	133,160	133,622	135,422	138,704	143,843
ඵ	මහර	125,705	129,785	132,781	134,581	136,686	139,512	140,093	141,796	144,717	149,453
ඹ	දොම්පෙ	99,314	101,362	103,058	104,155	105,793	107,601	108,536	110,245	112,475	115,356
ඪ	බියගම	101,456	104,110	106,550	107,786	109,931	112,583	113,668	115,042	117,747	121,702
ක	කැලණිය	81,325	82,310	83,239	83,105	83,922	85,319	84,507	84,455	86,853	90,122
එකතුව		1,397,358	1,430,679	1,458,295	1,474,464	1,497,814	1,529,563	1,538,368	1,557,685	1,590,076	1,637,537

මැතිවරණ කොට්ඨාස අංක 03 - කළුතර

ඡන්ද ප්‍රදේශ අක්ෂරය හා නම		එක් එක් වර්ෂයට අදාළ ඡන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව									
		2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014
අ	පානදුර	102,213	103,857	105,194	105,569	107,372	109,615	109,514	110,436	112,555	114,828
ආ	බණ්ඩාරගම	109,063	112,599	116,018	118,942	121,314	124,917	126,385	128,559	131,024	133,887
ඇ	හොරණ	101,463	103,779	106,432	108,781	110,552	112,931	114,561	116,915	119,927	122,511
ඈ	බුලත්සිංහල	72,243	73,899	74,111	74,991	76,084	77,750	78,953	79,868	81,045	82,123
ඉ	මතුගම	94,344	95,920	97,739	99,737	100,841	102,859	104,046	105,205	107,114	108,996
ඊ	කළුතර	102,913	104,467	105,661	106,878	108,854	111,362	112,307	113,872	116,212	117,931
උ	බේරුවල	99,997	101,899	103,273	104,363	106,646	109,535	110,623	112,209	114,791	117,033
ඌ	අගලවත්ත	90,763	92,186	92,898	93,972	95,258	96,657	97,220	97,830	99,146	100,040
එකතුව		772,999	788,606	801,326	813,233	826,921	845,626	853,609	864,894	881,814	897,349

මැතිවරණ කොට්ඨාස අංක 04 - මහනුවර

ඡන්ද ප්‍රදේශ අක්ෂරය හා නම		එක් එක් වර්ෂයට අදාළ ඡන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව									
		2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014
අ	ගලගෙදර	51,178	51,841	52,169	52,553	52,612	53,372	53,282	53,484	53,816	54,214
ආ	හාරිස්පත්තුව	140,587	143,841	145,752	147,475	147,715	150,507	151,271	152,688	154,765	157,463
ඇ	පානදුම්බර	73,405	75,141	76,751	78,688	78,777	80,864	81,485	82,896	83,974	85,375
ඈ	උඩදුම්බර	53,524	54,578	54,923	55,629	55,796	56,357	56,635	57,334	58,056	58,637
ඉ	තෙල්දෙණිය	42,612	43,456	44,057	45,144	45,222	45,765	45,733	46,254	47,166	47,685
ඊ	කුන්ඩසාලේ	79,756	82,065	84,371	85,857	86,575	88,903	89,150	90,563	92,990	94,870
උ	හේවාහැට	62,047	63,324	64,133	65,176	65,411	66,594	66,832	67,710	68,298	69,243
ඌ	සෙංකඩගල	70,334	70,985	71,886	72,906	74,216	76,219	76,228	77,805	79,340	81,149
එ	මහනුවර	36,195	36,410	36,702	36,938	37,445	38,245	38,194	38,364	39,124	40,020
ඵ	යටිතුවර	73,631	75,347	76,262	76,996	77,362	78,150	78,341	78,738	79,734	80,420
ඹ	උඩුතුවර	73,212	74,722	75,994	76,812	76,994	78,548	79,206	79,945	81,023	82,298
ඹ	ගම්පොල	85,916	87,707	89,422	91,146	92,165	94,806	96,036	97,640	99,791	102,219
ක	නාවලපිටිය	80,620	81,506	82,686	85,136	86,499	89,477	90,100	91,894	93,903	95,567
එකතුව		923,017	940,923	955,108	970,456	976,789	997,807	1,002,493	1,015,315	1,031,980	1,049,160

37

මැතිවරණ කොට්ඨාස අංක 05 - මාතලේ

ඡන්ද ප්‍රදේශ අක්ෂරය හා නම		එක් එක් වර්ෂයට අදාළ ඡන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව									
		2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014
අ	දඹුල්ල	113,848	116,320	117,788	119,453	120,546	123,266	125,118	127,483	129,776	131,831
ආ	ලග්ගල	62,023	63,229	64,147	64,696	65,208	66,402	67,125	68,234	69,126	70,323
ඇ	මාතලේ	72,749	73,856	74,839	75,154	75,652	78,091	79,337	80,854	82,717	84,225
ඈ	රත්නොට	80,318	81,275	82,172	83,381	83,698	86,353	88,216	89,978	91,696	93,296
එකතුව		328,938	334,680	338,946	342,684	345,104	354,112	359,796	366,549	373,315	379,675

මැතිවරණ කොට්ඨාස අංක 06 - නුවරඑළිය

ඡන්ද ප්‍රදේශ අක්ෂරය හා නම		එක් එක් වර්ෂයට අදාළ ඡන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව									
		2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014
අ	නුවරඑළිය	245,643	245,458	245,527	247,069	253,103	264,167	268,982	284,684	294,421	302,836
ආ	කොත්මලේ	67,235	67,527	68,967	70,730	71,585	73,805	73,860	75,297	76,106	78,068
ඇ	හගුරන්කෙත	64,167	64,721	65,209	65,969	67,076	67,907	68,335	69,128	69,981	71,053
ඈ	වලපනේ	72,494	72,684	72,692	73,369	75,339	76,671	76,956	78,584	80,259	82,193
එකතුව		449,539	450,390	452,395	457,137	467,103	482,550	488,133	507,693	520,767	534,150

මැතිවරණ කොට්ඨාස අංක 07 - ගාල්ල

ඡන්ද ප්‍රදේශ අක්ෂරය හා නම		එක් එක් වර්ෂයට අදාළ ඡන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව									
		2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014
අ	බලපිටිය	48,757	49,092	49,899	50,109	50,513	51,276	51,528	51,832	52,337	52,852
ආ	අම්බලන්ගොඩ	65,466	66,659	67,794	68,780	69,778	71,416	72,088	73,119	74,482	75,524
ඇ	කරන්දෙණිය	64,698	65,659	66,238	67,025	68,012	69,500	70,314	70,912	71,647	72,572
ඈ	බෙන්තර- ඇල්පිටිය	82,664	83,760	84,252	84,772	85,287	86,370	86,882	87,808	88,704	89,500
ඉ	හිනිදුම	90,332	92,041	93,095	94,245	95,142	96,715	97,268	98,436	99,617	100,757
ඊ	බද්දේගම	86,568	87,920	88,808	89,805	90,554	91,821	92,621	93,458	94,708	95,641
උ	රත්ගම	73,886	74,306	73,982	74,442	75,298	76,292	76,581	77,062	77,698	78,182
ඌ	ගාල්ල	71,106	71,315	70,764	71,575	72,807	74,715	75,150	76,676	78,287	79,685
එ	අක්මමන	79,402	81,754	82,902	84,872	86,383	88,400	89,321	90,877	92,414	94,175
ඒ	හබරාදුව	73,934	74,684	75,438	76,190	76,796	78,025	78,454	79,052	79,988	80,778
එකතුව		736,813	747,190	753,172	761,815	770,570	784,530	790,207	799,232	809,882	819,666

මැතිවරණ කොට්ඨාස අංක 08 - මාතර

ඡන්ද ප්‍රදේශ අක්ෂරය හා නම		එක් එක් වර්ෂයට අදාළ ඡන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව									
		2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014
අ	දෙනියාය	83,463	84,754	85,860	86,311	87,379	89,088	90,235	91,118	93,486	97,610
ආ	හක්මන	83,197	84,202	85,040	85,686	86,662	87,726	88,109	88,469	89,780	91,791
ඇ	අකුරැස්ස	86,151	86,822	87,147	87,510	88,208	89,405	90,150	90,857	91,920	93,769
ඈ	කඹුරැපිටිය	76,647	77,290	77,494	77,705	78,408	79,521	79,350	79,571	80,321	81,524
ඉ	දෙවිනුවර	73,558	73,887	74,396	74,601	75,075	75,950	76,080	76,424	77,314	78,690
ඊ	මාතර	80,336	81,041	80,074	80,334	81,096	82,675	82,168	82,541	84,662	86,984
උ	වැලිගම	84,773	85,837	86,197	6,711	87,972	89,413	89,776	90,029	91,041	93,450
එකතුව		568,125	573,833	576,208	578,858	584,800	593,778	595,868	599,009	608,524	623,818

මැතිවරණ කොට්ඨාස අංක 09 - හම්බන්තොට

ඡන්ද ප්‍රදේශ අක්ෂරය හා නම		එක් එක් වර්ෂයට අදාළ ඡන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව									
		2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014
අ	මුල්කිරිගල	89,742	91,437	92,385	93,685	94,957	96,573	97,147	98,073	99,219	100,711
ආ	බෙලිඅත්ත	73,130	73,632	73,906	74,470	75,258	76,128	76,330	76,717	77,414	78,234
ඇ	තංගල්ල	103,583	105,814	107,579	109,409	111,202	113,630	114,961	116,505	118,213	120,148
ඈ	තිස්සමහාරාමය	135,085	137,357	140,242	143,622	147,219	151,871	153,622	156,982	160,552	163,818
එකතුව		401,540	408,240	414,112	421,186	428,636	438,202	442,060	448,277	455,398	462,911

මැතිවරණ කොට්ඨාස අංක 10 - යාපනය

ඡන්ද ප්‍රදේශ අක්ෂරය හා නම		එක් එක් වර්ෂයට අදාළ ඡන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව									
		2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014
අ	කයිට්ස්	53,068	52,982	53,175	53,111	55,033	21,459	20,949	21,521	21,763	22,057
ආ	වඩ්ඩුක්කෝඩ්ඩෙයි	62,909	63,315	63,832	63,991	74,327	44,196	44,352	45,189	46,416	47,621
ඇ	කන්කසන්තුරෙයි	67,380	67,798	68,215	69,082	78,146	67,898	61,706	61,184	62,371	63,217
ඈ	මානිපායි	69,222	69,539	70,248	71,114	84,616	49,280	50,537	51,704	53,488	54,567
ඉ	කෝපායි	64,038	64,391	65,342	65,798	77,389	50,653	51,583	53,615	54,844	55,891
ඊ	උඩුපිට්ටි	55,683	55,795	56,230	56,426	65,192	37,329	37,431	37,922	38,945	39,204
උ	ජේදුරුතුඩුව	47,700	47,855	48,119	48,613	52,851	33,511	33,399	35,051	35,686	36,138
ඌ	වාටකව්වේරි	63,119	63,495	64,260	65,141	73,438	48,002	48,802	49,475	50,494	51,702
එ	නල්ලූර්	70,841	71,328	72,075	72,558	87,658	40,938	40,922	42,461	45,248	46,699
ඒ	යාපනය	62,662	62,863	63,980	64,714	77,021	30,308	28,907	28,581	32,269	33,050
ක	කිලිනොච්චිය	90,687	90,813	90,959	90,811	90,334	61,217	63,754	68,589	75,465	79,093
එකතුව		707,309	710,174	716,435	721,359	816,005	484,791	482,342	495,292	516,989	529,239

39

මැතිවරණ කොට්ඨාස අංක 11 - වන්නි

ඡන්ද ප්‍රදේශ අක්ෂරය හා නම		එක් එක් වර්ෂයට අදාළ ඡන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව									
		2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014
අ	මන්නාරම	81,040	82,488	83,962	85,322	86,501	68,989	67,862	72,420	79,366	79,433
ආ	වව්නියාව	106,685	108,719	110,243	112,924	115,385	113,689	101,092	94,367	104,252	109,705
ඇ	මුලතිව්	67,026	67,906	68,334	68,729	68,821	53,771	52,455	52,409	58,317	63,920
එකතුව		254,751	259,113	262,539	266,975	270,707	236,449	221,409	219,196	241,935	253,058

මැතිවරණ කොට්ඨාස අංක 12 - මඩකලපුව

ඡන්ද ප්‍රදේශ අක්ෂරය හා නම		එක් එක් වර්ෂයට අදාළ ඡන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව									
		2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014
අ	කල්කුඩා	92,834	94,359	95,794	97,135	97,703	99,955	100,616	100,878	102,970	105,056
ආ	මඩකලපුව	151,013	154,761	154,334	155,537	156,445	161,116	162,451	165,173	169,494	172,499
ඇ	පද්දිරුප්පු	80,540	1,830	81,141	80,972	81,734	83,679	84,032	83,636	85,741	87,612
එකතුව		324,387	330,950	331,269	333,644	335,882	344,750	347,099	349,687	358,205	365,167

මැතිවරණ කොට්ඨාස අංක 13 - දිගාමඩුල්ල

ඡන්ද ප්‍රදේශ අක්ෂරය හා නම		එක් එක් වර්ෂයට අදාළ ඡන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව									
		2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014
අ	අම්පාර	138,958	142,170	143,648	145,479	146,835	150,993	153,079	155,761	158,827	161,999
ආ	සමන්තුරේ	67,640	69,057	70,098	71,442	72,881	74,743	75,640	76,849	78,668	80,357
ඇ	කල්මුණේ	62,476	64,316	65,198	66,135	66,971	68,198	68,239	68,955	69,971	71,254
ඈ	පොකුච්චි	130,321	133,765	135,579	137,779	139,422	142,214	144,329	146,451	149,476	152,147
එකතුව		399,395	409,308	414,523	420,835	426,109	436,148	441,287	448,016	456,942	465,757

මැතිවරණ කොට්ඨාස අංක 14 - ත්‍රිකුණාමලය

ඡන්ද ප්‍රදේශ අක්ෂරය හා නම		එක් එක් වර්ෂයට අදාළ ඡන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව									
		2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014
අ	සේරුවිල	66,535	66,690	67,669	69,047	70,691	69,966	70,141	71,522	72,728	74,070
ආ	ත්‍රිකුණාමලය	92,667	91,598	88,404	86,685	87,069	87,555	85,852	84,425	85,535	86,978
ඇ	මුතුර්	82,910	84,175	84,559	85,401	87,395	89,369	89,370	90,929	93,427	95,804
එකතුව		242,112	242,463	240,632	241,133	245,155	246,890	245,363	246,876	251,690	256,852

මැතිවරණ කොට්ඨාස අංක 15 - කුරුණෑගල

ඡන්ද ප්‍රදේශ අක්ෂරය හා නම		එක් එක් වර්ෂයට අදාළ ඡන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව									
		2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014
අ	ගල්ගමුව	92,656	94,356	95,491	96,354	96,908	98,209	98,981	99,915	101,879	103,488
ආ	නිකවැරටිය	84,639	86,151	87,102	87,897	88,754	90,304	91,048	92,046	93,520	94,910
ඇ	යාපහුව	101,704	103,460	104,554	105,779	106,803	108,425	109,191	110,317	112,036	113,858
ඈ	හිරියාල	88,035	89,988	90,963	92,150	92,875	93,835	94,322	95,054	96,603	97,886
ඉ	වාරියපොල	69,373	70,502	71,255	71,905	72,405	73,405	73,977	74,823	75,820	76,817
ඊ	පඩුවස්තුවර	67,994	69,058	69,672	70,131	70,587	70,966	71,344	71,622	73,115	74,100
උ	බිංගිරිය	79,531	80,697	81,412	82,441	83,046	83,932	84,674	85,241	87,025	88,306
ඌ	කටුගම්පොල	86,815	88,412	88,834	89,310	89,566	90,591	90,966	91,654	93,390	94,505
එ	කුලියාපිටිය	90,965	92,614	93,845	94,743	95,268	96,299	96,422	97,158	99,039	100,474
ඵ	දඹදෙණිය	86,619	88,111	88,927	89,631	90,129	91,208	91,393	92,252	93,570	94,560
ඹ	පොල්ගහවෙල	70,838	71,785	72,413	73,283	73,837	74,597	75,017	75,656	76,506	77,321
ඹ	කුරුණෑගල	77,967	79,621	80,308	81,523	82,680	84,534	85,062	86,301	87,987	89,332
ක	මාවතගම	79,061	80,576	81,646	82,656	83,758	85,696	86,351	87,559	89,265	90,682
ග	දොඩන්ගස්ලන්ද	63,928	64,943	65,459	65,846	66,612	67,322	67,538	68,212	69,232	70,204
එකතුව		1,140,125	1,160,274	1,171,881	1,183,649	1,193,228	1,209,323	1,216,286	1,227,810	1,248,987	1,266,443

මැතිවරණ කොට්ඨාස අංක 16 - පුත්තලම

ඡන්ද ප්‍රදේශ අක්ෂරය හා නම		එක් එක් වර්ෂයට අදාළ ඡන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව									
		2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014
අ	පුත්තලම	96,948	99,049	100,637	102,643	103,897	107,720	111,943	115,165	120,546	125,702
ආ	ආණමඩුව	97,885	99,133	100,470	101,696	102,696	104,546	105,771	107,886	110,658	112,978
ඇ	හලාවත	104,366	106,189	107,331	108,244	109,066	110,426	111,670	113,388	115,896	118,171
ඈ	නාත්තන්ඩිය	80,724	81,648	82,284	83,218	84,303	85,339	85,875	86,577	88,594	89,975
ඉ	වෙන්නප්පුව	96,858	98,057	99,130	99,774	100,789	101,683	102,298	103,392	105,012	106,183
එකතුව		476,781	484,076	489,852	495,575	500,751	509,714	517,557	526,408	540,706	553,009

මැතිවරණ කොට්ඨාස අංක 17 - අනුරාධපුරය

ඡන්ද ප්‍රදේශ අක්ෂරය හා නම		එක් එක් වර්ෂයට අදාළ ඡන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව									
		2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014
අ	මැදවව්විය	72,742	74,283	74,962	75,683	76,180	77,235	78,545	79,798	80,540	81,996
ආ	හොරොව්පතාන	69,348	70,625	72,114	73,590	74,340	75,659	76,941	78,179	79,450	81,099
ඇ	නැගෙනහිර අනුරාධපුර	82,941	84,674	86,208	88,157	89,311	91,051	92,376	94,447	95,879	97,576
ඈ	බටහිර අනුරාධපුර	87,615	89,788	91,972	93,534	94,818	96,576	97,333	99,285	100,912	102,691
ඉ	කලාවැව	108,657	110,704	113,350	115,275	116,878	119,040	120,545	122,269	123,257	125,162
ඊ	මිහින්තලේ	55,999	57,043	58,034	59,137	59,698	60,898	61,689	62,678	63,665	64,778
උ	කැකිරාව	70,001	71,296	72,777	73,885	74,709	77,815	79,079	80,247	82,037	83,431
එකතුව		547,303	558,413	569,417	579,261	585,934	598,274	606,508	616,903	625,740	636,733

මැතිවරණ කොට්ඨාස අංක 18 - පොළොන්නරුව

ඡන්ද ප්‍රදේශ අක්ෂරය හා නම		එක් එක් වර්ෂයට අදාළ ඡන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව									
		2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014
අ	මීන්නේරිය	73,415	74,882	76,120	77,084	77,993	79,150	80,050	81,214	82,507	83,395
ආ	මැදිහිටිය	70,098	71,104	72,128	72,402	73,468	74,640	75,069	75,945	76,884	77,505
ඇ	පොළොන්නරුව	123,139	126,648	128,808	130,851	132,818	136,704	139,246	141,194	143,801	146,225
එකතුව		266,652	272,634	277,056	280,337	284,279	290,494	294,365	298,353	303,192	307,125

මැතිවරණ කොට්ඨාස අංක 19 - බදුල්ල

ඡන්ද ප්‍රදේශ අක්ෂරය හා නම		එක් එක් වර්ෂයට අදාළ ඡන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව									
		2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014
අ	මහියංගනය	80,617	82,770	83,793	85,562	87,023	88,930	89,817	91,095	93,387	95,715
ආ	වියලුව	45,726	46,600	47,467	48,231	48,680	49,388	49,474	49,888	50,648	51,295
ඇ	පස්සර	56,310	57,499	57,842	60,002	60,554	61,473	61,041	60,794	61,933	62,901
ඈ	බදුල්ල	48,238	49,410	50,177	51,468	52,622	52,908	52,574	52,912	54,327	55,185
ඉ	භාලි-ඇල	59,437	61,450	62,078	63,124	64,270	64,992	65,471	65,756	68,278	69,909
ඊ	ඌව පරණගම	56,318	57,481	58,267	59,472	59,745	60,426	60,542	60,980	61,925	62,689
උ	වැලිමඩ	65,465	66,817	67,852	68,937	70,022	71,148	70,990	71,751	73,308	74,436
ඌ	බණ්ඩාරවෙල	72,401	74,191	75,397	77,312	78,272	79,697	79,576	80,351	82,025	83,147
එ	හපුතලේ	56,819	57,808	58,148	60,706	60,783	61,379	61,807	62,005	64,135	65,209
එකතුව		541,331	554,026	561,021	574,814	581,971	590,341	591,292	595,532	609,966	620,486

42

මැතිවරණ කොට්ඨාස අංක 20 - මොණරාගල

ඡන්ද ප්‍රදේශ අක්ෂරය හා නම		එක් එක් වර්ෂයට අදාළ ඡන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව									
		2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014
අ	බිබිල	70,061	71,640	73,280	74,692	76,199	78,054	78,847	80,096	81,564	83,003
ආ	මොණරාගල	90,461	92,778	94,416	96,386	98,634	100,703	101,638	103,361	105,741	107,678
ඇ	වැල්ලවාය	122,202	124,232	127,065	129,564	133,397	136,695	139,072	141,885	145,459	149,116
එකතුව		282,724	288,650	294,761	300,642	308,230	315,452	319,557	325,342	332,764	339,797

මැතිවරණ කොට්ඨාස අංක 21 - රත්නපුර

ඡන්ද ප්‍රදේශ අක්ෂරය හා නම		එක් එක් වර්ෂයට අදාළ ඡන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව									
		2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014
අ	ඇහැලියගොඩ	85,030	86,538	87,782	89,518	90,650	92,205	92,845	93,607	94,867	96,170
ආ	රත්නපුර	101,984	104,319	105,475	108,122	110,050	113,018	114,426	116,667	119,011	121,108
ඇ	පැල්මඩුල්ල	68,895	71,091	73,056	75,685	76,793	78,327	79,253	80,979	82,414	83,934
ඈ	බලංගොඩ	89,916	91,970	93,468	96,855	98,407	100,447	101,506	103,244	104,792	106,575
ඉ	රක්වාන	86,851	89,272	90,894	92,891	94,272	95,738	97,049	98,788	100,524	102,618
ඊ	නිවිතිගල	79,672	81,659	82,850	86,973	88,119	90,132	91,156	92,824	94,281	96,156
උ	කලවාන	53,491	54,832	55,683	57,232	58,290	59,375	60,147	61,048	62,055	62,773
ඌ	කොලොන්න	118,690	121,698	123,997	127,375	129,448	132,094	133,432	135,519	137,815	140,748
එකතුව		684,529	701,379	713,205	734,651	746,029	761,336	769,814	782,676	795,759	810,082

43

මැතිවරණ කොට්ඨාස අංක 22 - කෑගල්ල

ඡන්ද ප්‍රදේශ අක්ෂරය හා නම		එක් එක් වර්ෂයට අදාළ ඡන්ද හිමියන් සංඛ්‍යාව									
		2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014
අ	දැදිගම	81,065	82,021	82,632	83,554	84,324	85,333	85,488	85,997	87,119	87,800
ආ	ගලිගමුව	62,485	63,248	63,819	64,565	65,021	65,920	66,071	66,245	66,936	67,375
ඇ	කෑගල්ල	64,475	65,878	66,367	67,118	67,828	68,978	69,151	70,159	70,719	71,183
ඈ	රඹුක්කන	60,340	61,014	61,546	62,325	62,800	63,419	63,667	64,112	64,829	65,337
ඉ	මාවනැල්ල	79,022	80,674	81,844	83,066	84,195	85,907	86,606	87,640	89,437	90,627
ඊ	අරනායක	49,960	50,530	51,025	51,391	51,792	52,254	52,457	52,718	53,113	53,207
උ	යටියන්තොට	66,574	67,911	68,793	69,964	70,632	71,589	71,991	72,624	73,626	74,244
ඌ	රුවන්වැල්ල	66,796	68,214	69,082	70,448	71,222	72,154	72,128	72,460	73,069	73,498
එ	දැරණියගල	58,959	59,945	60,518	61,507	62,276	64,115	64,422	64,883	65,955	66,607
එකතුව		589,676	599,435	605,626	613,938	620,090	629,669	631,981	636,838	644,803	649,878

2013 අංක 27 දරන ඡන්ද හිමියන් ලියාපදිංචි කිරීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතට අනුව අභ්‍යන්තර වශයෙන් අවතැන් වූ ඡන්ද හිමියන් ලියාපදිංචි කිරීමට අදාළ විස්තර (ඡන්දහිමි නාමලේඛනය - 2014)

මැතිවරණ කොට්ඨාසය	පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කය	ලැබුණු අයදුම්පත් සංඛ්‍යාව	අඩුපාඩු හේතුවෙන් ඉවත් කළ අයදුම්පත් සංඛ්‍යාව	සලකා බලන ලද අයදුම්පත් සංඛ්‍යාව	සලකා බලන ලද අයදුම්පත් සංඛ්‍යාවන්	
					පිළිගත් අයදුම්පත් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේප කළ අයදුම්පත් සංඛ්‍යාව
අංක 10	යාපනය	21	0	21	14	0
	කිලිනොච්චිය				7	
අංක 11 - වන්නි	මන්නාරම	209	6	203	201	2
	වවුනියාව	23	0	23	10	13
	මුලතිව්	92	0	92	80	12
අංක 12 - මඩකලපුව		4	0	4	4	0
එකතුව		349	6	343	316	27

1981 අංක 1 දරන පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ පනතේ 7(4)(ආ) වගන්තිය
අනුව 2014.01.29 වන දිනට මැතිවරණ කොමසාරිස්වරයා විසින්
ප්‍රකාශයට පත්කරන ලද පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂ නාමලේඛනය

- 1 අකිල ඉලංකෙයි තමිල් කොංග්‍රස්
- 2 අබිල ඉලඩකෙෙ ද්‍රවිඩ මහාසභා
- 3 අපේ ජාතික පෙරමුණ
- 4 අභිල ඉලංගෙයි මහජන කොංග්‍රසය
- 5 ඉලංකෙයි තමිල්අරසු කච්චි
- 6 ඊලවර් ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී පෙරමුණ
- 7 ඊලාම් ජනතා ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී පක්ෂය
- 8 ඊලාම් ජනතා විප්ලවවාදී විමුක්ති පෙරමුණ
- 9 එක්සත් ජනතා නිදහස් සන්ධානය
- 10 එක්සත් ජාතික පක්ෂය
- 11 එක්සත් ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී පෙරමුණ
- 12 එක්සත් ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී සන්ධානය
- 13 එක්සත් මහජනපක්ෂය
- 14 එක්සත් ලංකාපොදුජන පක්ෂය
- 15 එක්සත් ලංකාමහා සභාව
- 16 එක්සත් සමාජවාදී පක්ෂය
- 17 එක්සත් සාම පෙරමුණ
- 18 ඔක්කොම වැසියෝ ඔක්කොම රජවරු සංවිධානය
- 19 කඳුරට ජනතා පෙරමුණ
- 20 ජනතා විමුක්ති පෙරමුණ
- 21 ජනනායක තමිල්තේසිය කුට්ටනි
- 22 ජන සෙන පෙරමුණ
- 23 ජාතික කොංග්‍රසය
- 24 ජාතික ජනතා පක්ෂය
- 25 ජාතික නිදහස් පෙරමුණ
- 26 ජාතික සංවර්ධන පෙරමුණ
- 27 ජාතික හෙළ උරුමය
- 28 ජාතීන්ගේ සමිභි සංවිධානය
- 29 තමිල් මක්කල් විඩුදලෙප් පුළිකල්
- 30 දේශප්‍රේමී ජාතික පෙරමුණ
- 31 දේශ විමුක්ති ජනතා පක්ෂය
- 32 ද්‍රවිඩ ඊලාම් විමුක්ති සංවිධානය
- 33 ද්‍රවිඩ එක්සත් විමුක්ති පෙරමුණ
- 34 නව ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී පෙරමුණ
- 35 නව සම සමාජ පක්ෂය

- 36 නව සිහල උරුමය
- 37 පත්මනාහ රීලාම් ජනතා විප්ලවීය විමුක්ති පෙරමුණ
- 38 පුරවැසි පෙරමුණ
- 39 පෙරටුගාමී සමාජවාදී පක්ෂය
- 40 පොදුජන එක්සත් පෙරමුණ
- 41 ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී එක්සත් ජාතික පක්ෂය
- 42 ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී ජනතා පෙරමුණ
- 43 ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී ජනතා විමුක්ති පෙරමුණ
- 44 ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී ජාතික සන්ධානය
- 45 ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී පක්ෂය
- 46 ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී වාමාශීක පෙරමුණ
- 47 මව්බිම ජනතා පක්ෂය
- 48 මහජන එක්සත් පෙරමුණ
- 49 මුස්ලිම් ජාතික සන්ධානය
- 50 රුහුණු ජනතා පක්ෂය
- 51 ලංකා කම්කරු කොංග්‍රසය (දේශපාලන අංශය)
- 52 ලංකා සම සමාජ පක්ෂය
- 53 ලිබරල් පක්ෂය
- 54 ශ්‍රී ලංකා කම්කරු පක්ෂය
- 55 ශ්‍රී ලංකා ජාතික පෙරමුණ
- 56 ශ්‍රී ලංකා නිදහස් පක්ෂය
- 57 ශ්‍රී ලංකා පෙරටුගාමී පක්ෂය
- 58 ශ්‍රී ලංකා ප්‍රගතිශීලී පෙරමුණ
- 59 ශ්‍රී ලංකා මහජන පක්ෂය
- 60 ශ්‍රී ලංකා මුස්ලිම් කොංග්‍රසය
- 61 ශ්‍රී ලංකාවේ කොමියුනිස්ට් පක්ෂය
- 62 ශ්‍රී ලංකා හරිත පක්ෂය
- 63 සමාජවාදී ජනතා පෙරමුණ
- 64 සමාජවාදී සමානතා පක්ෂය

දහහතරවන පාර්ලිමේන්තුවේ මන්ත්‍රීධුර පුරප්පාඩු පිරවීම - 2014

මැතිවරණ කොට්ඨාස / ආණ්ඩුක්‍රම ව්‍යවස්ථාවේ 99(අ) වගන්තිය යටතේ පුරප්පාඩු පිරවීමක් ද යන වග	පාර්ලිමේන්තු අසුන හිස් කරන ලද මන්ත්‍රීවරයාගේ නම	දේශපාලන පක්ෂය/ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුව ඇතිවීමට හේතු	පුරප්පාඩුව ගැන පාර්ලිමේන්තු මහලේකම් විසින් දැනුම් දෙන ලද දිනය	නව මන්ත්‍රීවරයාගේ නම /ගන්නා ලද ක්‍රියා මාර්ගය	පුරප්පාඩුව පිරවූ ආකාරය	අදාළ ගැසට් පත්‍රයේ අංකය සහ දිනය
මැතිවරණ කොට්ඨාස අනුව	හරිත් ප්‍රනාන්දු	එක්සත් ජාතික පක්ෂය	ඉල්ලා අස්වීම	2014.08.05	කරුපයියා වෙලායුදම්	1981 අංක 1 දරන පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ පනතේ 64(2) වගන්තිය යටතේ	1874/6 2014.08.05
ආණ්ඩුක්‍රම ව්‍යවස්ථාවේ 99(අ) අනුව	ඒ. එච්. එම්. අස්වර්	එක්සත් ජනතා නිදහස් සන්ධානය	ඉල්ලා අස්වීම	2014.11.28	අමිර් අලි සිභාබ්දීන්	1981 අංක 1 දරන පාර්ලිමේන්තු මැතිවරණ පනතේ 64(5) වගන්තිය යටතේ	1892/10 2014.12.09

බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභා ඡන්ද විමසීම - 2014.03.29

දේශපාලන පක්ෂ සහ ස්වාධීන කණ්ඩායම් විසින් ලබාගත් ඡන්ද සංඛ්‍යා සහ තේරී පත් වූ සභික සංඛ්‍යාව

දේශපාලන පක්ෂය / ස්වාධීන කණ්ඩායම	පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කය						ලබාගත් මුළු ඡන්ද සංඛ්‍යාව	තේරී පත් වූ මන්ත්‍රී සංඛ්‍යාව
	කොළඹ		ගම්පහ		කළුතර			
	ලබා ගත් ඡන්ද සංඛ්‍යාව	තේරී පත් වූ මන්ත්‍රී සංඛ්‍යාව	ලබා ගත් ඡන්ද සංඛ්‍යාව	තේරී පත් වූ මන්ත්‍රී සංඛ්‍යාව	ලබා ගත් ඡන්ද සංඛ්‍යාව	තේරී පත් වූ මන්ත්‍රී සංඛ්‍යාව		
එක්සත් ජනතා නිදහස් සන්ධානය	443,083	18	582,668	23	337,924	13	1,363,675	56*
එක්සත් ජාතික පක්ෂය	285,538	12	249,220	10	144,924	6	679,682	28
ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී පක්ෂය	71,525	3	88,557	4	43,685	2	203,767	9
ජනතා විමුක්ති පෙරමුණ	74,437	3	56,405	2	25,366	1	156,208	6
ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී ජනතා පෙරමුණ	44,156	2	6,844		dnc		51,000	2
ශ්‍රී ලංකා මුස්ලිම් කොංග්‍රසය	20,163	1	17,296	1	12,056		49,515	2
අභිල ඉලංගෙයි මහජන කොංග්‍රසය	15,491	1	dnc		dnc		15,491	1
ලංකා කම්කරු කොංග්‍රසය (දේශපාලන අංශය)	3,885		dnc		4,331		8,216	
ජන සෙන පෙරමුණ	967		831		1,011		2,809	
එක්සත් ලංකා පොදුජන පක්ෂය	1,283		535		255		2,073	
දේශප්‍රේමී ජාතික පෙරමුණ	797		395		292		1,484	
නව සමසමාජ පක්ෂය	1,061		229		dnc		1,290	
එක්සත් ලංකා මහා සභා පක්ෂය	256		530		344		1,130	
නව ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී පෙරමුණ	1,046		dnc		dnc		1,046	
එක්සත් සමාජවාදී පක්ෂය	dnc		dnc		739		739	
ඔක්කොම වැසියෝ ඔක්කොම රජවරු සංවිධානය	dnc		dnc		375		375	
ශ්‍රී ලංකා කම්කරු පක්ෂය	120		155		56		331	
අපේ ජාතික පෙරමුණ	330		dnc		dnc		330	
එක්සත් සාම පෙරමුණ	292		dnc		dnc		292	
නව සිහල උරුමය	dnc		245		dnc		245	
සමාජවාදී සමානතා පක්ෂය	220		dnc		dnc		220	
තේරී පත් නොවූ ස්වාධීන කණ්ඩායම් ලබාගත් මුළු ඡන්ද සංඛ්‍යාව	(11**)12,776		(9**) 1,042		(9**) 2,295		16,113	
එකතුව	977,426	40	1,004,952	40	573,653	22	2,556,031	104

මුළු ලියාපදිංචි ඡන්ද දායකයින් සංඛ්‍යාව

පාවිච්චි කළ මුළු ඡන්ද සංඛ්‍යාව

වලංගු මුළු ඡන්ද සංඛ්‍යාව

ප්‍රතික්ෂේප කළ මුළු ඡන්ද සංඛ්‍යාව

4,024,624	
2,669,316	66.32%
2,556,031	95.76%
113,285	4.24%

dnc - තරඟ නොකරන ලදී

* ප්‍රසාද ආසන 2 ඇතුළුව

** ස්වාධීන කණ්ඩායම් සංඛ්‍යාව

දකුණු පළාතේ පළාත් සභා ඡන්ද විමසීම - 2014.03.29

දේශපාලන පක්ෂ සහ ස්වාධීන කණ්ඩායම් විසින් ලබාගත් ඡන්ද සංඛ්‍යා සහ තේරී පත් වූ සභික සංඛ්‍යාව

49

දේශපාලන පක්ෂය / ස්වාධීන කණ්ඩායම	පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කය						ලබාගත් මුළු ඡන්ද සංඛ්‍යාව	තේරී පත් වූ මුළු මන්ත්‍රී සංඛ්‍යාව
	ගාල්ල		මාතර		හම්බන්තොට			
	ලබා ගත් ඡන්ද සංඛ්‍යාව	තේරී පත් වූ මන්ත්‍රී සංඛ්‍යාව	ලබා ගත් ඡන්ද සංඛ්‍යාව	තේරී පත් වූ මන්ත්‍රී සංඛ්‍යාව	ලබා ගත් ඡන්ද සංඛ්‍යාව	තේරී පත් වූ මන්ත්‍රී සංඛ්‍යාව		
එක්සත් ජනතා නිදහස් සන්ධානය	293,619	13	231,102	10	174,687	8	699,408	33*
එක්සත් ජාතික පක්ෂය	134,305	6	96,297	4	79,829	4	310,431	14
ජනතා විමුක්ති පෙරමුණ	30,529	1	39,158	2	39,345	2	109,032	5
ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී පක්ෂය	45,484	2	20,501	1	9,547		75,532	3
එක්සත් ලංකා පොදුජන පක්ෂය	1,241		207		175		1,623	
ශ්‍රී ලංකා මුස්ලිම් කොංග්‍රසය	dnc		1,419		dnc		1,419	
එක්සත් ලංකා මහා සභා පක්ෂය	611		168		156		935	
ශ්‍රී ලංකා මහජන පක්ෂය	854		dnc		dnc		854	
නව ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී පෙරමුණ	425		225		dnc		650	
එක්සත් සමාජවාදී පක්ෂය	604		dnc		dnc		604	
දේශප්‍රේමී ජාතික පෙරමුණ	366		139		95		600	
ජන සෙන පෙරමුණ	172		95		100		367	
අපේ ජාතික පෙරමුණ	dnc		319		dnc		319	
ශ්‍රී ලංකා කම්කරු පක්ෂය	183		14		41		238	
ලිබරල් පක්ෂය	84		71		dnc		155	
මව්බිම ජනතා පක්ෂය	136		dnc		dnc		136	
නව සමසමාජ පක්ෂය	dnc		97		dnc		97	
තේරී පත් නොවූ ස්වාධීන කණ්ඩායම් ලබාගත් මුළු ඡන්ද සංඛ්‍යාව	(4**)1,277		(5**) 616		(4**) 277		2,170	
එකතුව	509,890	22	390,428	17	304,252	14	1,204,570	55

මුළු ලියාපදිංචි ඡන්ද දායකයින් සංඛ්‍යාව	1,873,804
පාවිච්චි කළ මුළු ඡන්ද සංඛ්‍යාව	1,252,296 66.83%
වලංගු මුළු ඡන්ද සංඛ්‍යාව	1,204,570 96.19%
ප්‍රතික්ෂේප කළ මුළු ඡන්ද සංඛ්‍යාව	47,726 3.81%

dnc - තරඟ නොකරන ලදී

* ප්‍රසාද ආසන 2 ඇතුළුව

** ස්වාධීන කණ්ඩායම් සංඛ්‍යාව

ලාව පළාතේ පළාත් සභා ඡන්ද විමසීම - 2014.09.20

දේශපාලන පක්ෂ සහ ස්වාධීන කණ්ඩායම් විසින් ලබාගත් ඡන්ද සංඛ්‍යා සහ තේරී පත් වූ සභික සංඛ්‍යාව

50

දේශපාලන පක්ෂය / ස්වාධීන කණ්ඩායම	පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කය				ලබාගත් මුළු ඡන්ද සංඛ්‍යාව	තේරී පත් වූ මන්ත්‍රී සංඛ්‍යාව
	බදුල්ල		මොණරාගල			
	ලබා ගත් ඡන්ද සංඛ්‍යාව	තේරී පත් වූ මන්ත්‍රී සංඛ්‍යාව	ලබා ගත් ඡන්ද සංඛ්‍යාව	තේරී පත් වූ මන්ත්‍රී සංඛ්‍යාව		
එක්සත් ජනතා නිදහස් සන්ධානය	209,056	9	140,850	8	349,906	19 *
එක්සත් ජාතික පක්ෂය	197,708	8	77,065	5	274,773	13
ජනතා විමුක්ති පෙරමුණ	20,625	1	15,955	1	36,580	2
ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී පක්ෂය	3,202		2,874		6,076	
එක්සත් ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී සන්ධානය	5,045		dnc		5,045	
ජාතික නිදහස් පෙරමුණ	4,835		dnc		4,835	
අපේ ජාතික පෙරමුණ	dnc		202		202	
ජන සෙන පෙරමුණ	119		54		173	
එක්සත් සමාජවාදී පක්ෂය	dnc		162		162	
එක්සත් ලංකා පොදුජන පක්ෂය	dnc		124		124	
එක්සත් ලංකා මහා සභා පක්ෂය	83		36		119	
මව්බිම ජනතා පක්ෂය	37		17		54	
ශ්‍රී ලංකා කම්කරු පක්ෂය	22		10		32	
ලිබරල් පක්ෂය	dnc		12		12	
තේරී පත් නොවූ ස්වාධීන කණ්ඩායම් ලබාගත් මුළු ඡන්ද සංඛ්‍යාව	(4**) 639		(7**) 4065		4,704	
එකතුව	441,371	18	241,426	14	682,797	34

මුළු ලියාපදිංචි ඡන්ද දායකයින් සංඛ්‍යාව

942,730

dnc - තරඟ නොකරන ලදී

පාවිච්චි කළ මුළු ඡන්ද සංඛ්‍යාව

717,066

76.06%

* ප්‍රසාද ආසන 2 ඇතුළුව

වලංගු මුළු ඡන්ද සංඛ්‍යාව

682,797

95.22%

** ස්වාධීන කණ්ඩායම් සංඛ්‍යාව

ප්‍රතික්ෂේප කළ මුළු ඡන්ද සංඛ්‍යාව

34,269

4.78%

2014 - පළාත් සභා මන්ත්‍රී ධුර පුරප්පාඩු පිරවීම

පළාත් සභාව	පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කය	පුරප්පාඩු වූ පළාත් සභා මන්ත්‍රී ධුරය දැරූ මන්ත්‍රීවරයාගේ නම	දේශපාලන පක්ෂය / ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුව පිළිබඳ පළාත් සභා ලේකම් විසින් දැනුම් දෙන ලද දිනය	පුරප්පාඩු වීමට හේතුව	තේරී පත් වූ මන්ත්‍රීවරයාගේ නම / ගන්නා ලද ක්‍රියා මාර්ගය	අදාළ ගැසට් පත්‍රයෙහි අංකය හා දිනය
මධ්‍යම	මාතලේ	ආර්.එම්.සංජීව බණ්ඩාර කවිරත්න	එක්සත් ජාතික පක්ෂය	2014.03.21	මිය යාම	අබුබක්කර් හාමීම් මෙහෙමඩ් ඉබ්‍රාහීම්	<u>1857 / 13</u> 2014.04.09
උතුරු	යාපනය	කන්දසාමි කමලේන්ද්‍රන්	එක්සත් ජනතා නිදහස් සන්ධානය	2014.04.07	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම	ආරුප්පිල්ලෙලෙ සින්තදුරෙර තවරාජා	<u>1857 / 13</u> 2014.04.09
නැගෙනහිර	මඩකලපුව	අමීර් අලි ෂිහාබ්ඩීන්	එක්සත් ජනතා නිදහස් සන්ධානය	2014.12.04	ඉල්ලා අස්වීම	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී	
	ත්‍රිකුණාමලය	තුරෙයිප්පා නවරත්නරාජා	එක්සත් ජනතා නිදහස් සන්ධානය	2014.05.26	ඉල්ලා අස්වීම	කේ.පුෂ්ප කුමාර්	<u>1865 / 41</u> 2014.06.06
		අසන් සදාක් ලෙබ්බෙ මොහමඩ් මව්ලව්	ශ්‍රී ලංකා මුස්ලිම් කොංග්‍රසය	2014.08.14	මිය යාම	ජෙයිනුඩීන් මොහමඩ් ලාහීර්	<u>1878 / 38</u> 2014.09.03
දකුණ	මාතර	කපිල ජයන්ත වෙල්ලප්පිලි	එක්සත් ජාතික පක්ෂය	2014.08.04	මිය යාම	කංකානම් ගමගේ කපිල	<u>1876 / 6</u> 2014.08.18

2014 වර්ෂයේ මහ නගර සභාවල සහිත පුරප්පාඩු පිරවීම

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූ දිනය	ධුරය අත්හළ අයගේ නම	ධුරය	දේශපාලන පක්ෂය/ ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරා පත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට නිවේදනයේ දිනය
කොළඹ මහ නගර සභාව	2013.12.31	අරචිත්ද මාදව සිරිවර්ධන	සහිත	එ.ජ.නි.ස.	ඉල්ලා අස්වීම	කොක්ගල වඩුගේ වාමර උදයසීත්	2014.01.07
	2014.04.01	සුනිල් වටගල	සහිත	ජ.වි.පෙ	බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම.	ආර්.ඩබ්.හේමන්ත කුමාර	2014.05.20
	2014.04.01	එස්.කුභවරදත්	සහිත	ප්‍ර.ජ.පෙ	බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම.	සෙල්ලයිසා මහේෂ්වරත්	2014.05.06
	2014.04.01	අනුරාධ විමලරත්න	සහිත	එ.ජා.ප	බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම.	ගුරුසාමි මුරුගානන්දන්	2014.05.20
	2014.08.01	ලෝරන්ස් ප්‍රනාන්දු	සහිත	ප්‍ර.ජ.පෙ	අවසර නොලබා සභාවේ අනුගාමී රැස්වීම් තුනකට පැමිණ නොසිටීම.	තාගරාජා නිරෝෂ්	2014.09.24
මොරටුව මහ නගර සභාව	2013.01.24	යොන් මෙරෙස්සේගේ වමින්ද කුමාර සිල්වා	සහිත	එ.ජා.ප	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම.	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී	

52

ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කය

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූ දිනය	ධූරය අත්හළ අයගේ නම	ධූරය	දේශපාලන පක්ෂය/ ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරා පත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
මීගමුව මහ නගර සභාව	2014.04.01	ජයවීර ආරච්චිගේ රොයිස් විජේන ප්‍රනාන්දු	සභික	එ.ජා.ප	බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම.	නානායක්කාර වර්නකුල පටබැදිගේ ටෙනිරාන් සංගීත් පෙරේරා	2014.05.06
ගම්පහ මහ නගර සභාව	2014.04.01	බමුණුආරච්චි පතිරත්නහැලාගේ ලක්ෂ්මන් ගුණවර්ධන	සභික	එ.ජ.නි.ස.	බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම.	ජයසූරිය කොඩිකාර අප්පුහාමිලාගේ බියන්කා නලනී ජයසූරිය	2014.07.22
	2014.09.24	අප්පු ආචාරිගේ දොන් නිලන්ත දිල්ලක් ප්‍රියදර්ශන	සභික	එ.ජ.නි.ස.	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම.	ඉලන්ගකෝන් පතිරණලාගේ වතුර මහේෂ් සුගත් කුමාර	2014.11.10

මාතර දිස්ත්‍රික්කය

මාතර මහ නගර සභාව	2014.01.09	ගලප්පත්ති වතුර හර්ෂ කුමාර	සභික	එ.ජ.නි.ස.	ඉල්ලා අස්වීම	ජයවර්ධන විදාන පතිරණගේ ජනක	2014.02.11
------------------	------------	---------------------------	------	-----------	--------------	---------------------------	------------

යාපනය දිස්ත්‍රික්කය

යාපනය මහ නගර සභාව	2014.02.18	සුදර්සිං විජේකාන්ත්	සභික	එ.ජ.නි.ස.	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම.	තිරුනාවුක්කරසු සිවදාසන්	2014.04.17
	2013.11.13	ඉරාමයිසා සංගයිසා	සභික	දු.එ.වි.පෙ	අවසර නොලබා සභාවේ අනුගාමී රැස්වීම් තුනකට පැමිණ නොසිටීම.	ඉරාසතුරයි පුෂ්පරාසා	2014.07.14

අම්පාර දිස්ත්‍රික්කය

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූ දිනය	ධුරය අත්හළ අයගේ නම	ධුරය	දේශපාලන පක්ෂය/ ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරා පත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
කල්මුණේ මහ නගර සභාව	2013.10.31	අබුබක්කර් මීරාසායිබු මොහමඩ් සිරාස්	නගරාධිපති	ශ්‍රී.ල.මු.කො.	ඉල්ලා අස්වීම	මොහමඩ් නිසාම් කාරියප්පර්	2014.01.13
	2014.01.13	මොහමඩ් නිසාම් කාරියප්පර්	නියෝජ්‍ය නගරාධිපති	ශ්‍රී.ල.මු.කො.	නියෝජ්‍ය නගරාධිපති, නගරාධිපති ධුරයට පත්වීම	මොහමඩ් ඉබ්‍රාලෙබ්බේ මොහමඩ් ෆිර්ඩවුස්	2014.06.23
	2014.05.28	අබුබක්කර් මීරාසායිබු මොහමඩ් සිරාස්	සභික	ශ්‍රී.ල.මු.කො.	අවසර නොලබා සභාවේ අනුගාමී රැස්වීම් තුනකට පැමිණ නොසිටීම.	අහමඩ් ලෙබ්බේ ආතම්බාවා අබ්දුල් මජීඩ්	2014.08.22
	2014.08.29	මොහමඩ් ඉබ්‍රාලෙබ්බේ මොහමඩ් ෆිර්ඩවුස්	නියෝජ්‍ය නගරාධිපති	ශ්‍රී.ල.මු.කො.	ඉල්ලා අස්වීම	අහමඩ් ලෙබ්බේ ආතම්බාවා අබ්දුල් මජීඩ්	2014.10.14

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කය

කුරුණෑගල මහ නගර සභාව	2013.10.09	අබ්දුල් සත්තාර්	සභික	එ.ජ.නි.ස.	අවසර නොලබා සභාවේ අනුගාමී රැස්වීම් තුනකට පැමිණ නොසිටීම.	අබ්දුල් සත්තාර්	2014.04.07
----------------------	------------	-----------------	------	-----------	--	-----------------	------------

2014 වර්ෂයේ නගර සභාවල සහිත පුරප්පාඩු පිරවීම

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූ දිනය	ධුරය අත්හළ අයගේ නම	ධුරය	දේශපාලන පක්ෂය/ ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරා පත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
මහරගම නගර සභාව	2014.04.01	රොඩ්නි රුඩෝල්ෆ් ෆ්‍රේසර්	සහිත	එ.ජා.ප	බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම.	රණසිංහ ආරච්චිගේ අජන්ත රංජිත්	2014.05.21
කැස්බෑව නගර සභාව	2014.04.01	පහල වත්තගේ දොන් ලෝෂන් ලෙනාඩ් කරුණාරත්න	සහිත	එ.ජා.ප	බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම.	පතිරගේ දොන් මහේන්ද්‍ර මොහන්ලාල් නානායක්කාර	2014.05.28

ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කය

කටුනායක - සිදුව නගර සභාව	2014.04.01	හමුදා ධම්මික ලලන්ත ගුණසේකර	සභාපති	එ.ජ.නි.ස.	බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම.	ඇම්.ඩීනල් පෙරේරා	2014.05.26
	2014.04.01	හමුදා ධම්මික ලලන්ත ගුණසේකර	සහිත	එ.ජ.නි.ස.	බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම.	නිමල් සිල්වා හඳුන්	2014.06.23
	2014.05.26	ඇම්.ඩීනල් පෙරේරා	උප සභාපති	එ.ජ.නි.ස.	උප සභාපති, සභාපති ධුරයට පත්වීම	ආරච්චිල ගාමිණි හෙට්ටිආරච්චි	2014.07.14
මිනුවන්ගොඩ නගර සභාව	2014.04.01	විමල්වන්ද පුෂ්පකුමාර් ද සිල්වා	සහිත	එ.ජා.ප	බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම.	අසුරුමුනිගේ නිවටන් කුලසූරිය	2014.07.10
ජා - ඇල නගර සභාව	2014.01.02	අරඹවත්ත උපාලි	සභාපති	එ.ජ.නි.ස.	ඉල්ලා අස්වීම.	අංජු ශ්‍රී ෂාමි පෙරේරා	2014.04.21

ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කය (සම්බන්ධිතයි)

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූ දිනය	ධුරය අත්හළ අයගේ නම	ධුරය	දේශපාලන පක්ෂය/ ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරා පත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට නිවේදනයේ දිනය
පැලියගොඩ නගර සභාව	2013.12.24	අමිල නිශාන්ත කුමාරසිංහ	උප සභාපති	එ.ජ.නි.ස.	උප සභාපති, සභාපති ධුරයට පත්වීම	ආනන්ද පුෂ්ප කුමාර කාලංචි දේවගේ	2014.05.19
	2014.05.12	ජයරත්නගේ වමිල සඳරුවන්	සභික	එ.ජ.නි.ස.	මිය යාම	ඩිල්ශාන් මලිත් දිසානායක	2014.07.11

කළුතර දිස්ත්‍රික්කය

පානදුර නගර සභාව	2014.06.20	යක්දෙහිකන්දගේ ගාමිණී කොස්තා	සභික	එ.ජ.නි.ස.	මිය යාම	ඇම්.ඇන්.පී.සමණකොඩි	2014.08.27
	2014.11.14	ඇම්.ඩී.නන්දන ගුණතිලක	සභාපති	එ.ජ.නි.ස.	ඉල්ලා අස්වීම.	චක්‍රවර්තිගේ ජෙරාඩ් රියෙන්සි ප්‍රනාන්දු	2014.12.26
	2014.11.14	ඇම්.ඩී.නන්දන ගුණතිලක	සභික	එ.ජ.නි.ස.	ඉල්ලා අස්වීම.	චඩුගේ විජේ විශ්වනාත් ප්‍රනාන්දු	2014.12.26
	2014.12.26	චක්‍රවර්තිගේ ජෙරාඩ් රියෙන්සි ප්‍රනාන්දු	උප සභාපති	එ.ජ.නි.ස.	උප සභාපති, සභාපති ධුරයට පත්වීම	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී	
හොරණ නගර සභාව	2014.09.29	අශෝක ක්‍රිෂාන්තන් නිකලස්	සභික	එ.ජ.නි.ස.	අවසර නොලබා සභාවේ අනුගාමී රැස්වීම් තුනකට වඩා පැමිණ නොසිටීම.	දොන් මනුවෙල්ගේ නලීන් වින්තක	2014.11.21
කළුතර නගර සභාව	2014.04.01	පහලගේ රෝහණ ප්‍රියංකර අබේගුණවර්ධන	සභික	එ.ජ.නි.ස.	බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම.	කහටපිටියගේ නලීන් මහේෂ් පෙරේරා	2014.05.07
බේරුවල නගර සභාව	2014.07.01	මිගෙල් අන්තෝනි අප්පුහාමිලාගේ ගාමිණී අල්විස්	සභික	එ.ජ.නි.ස.	මිය යාම	මොහොමඩ් රහායිඩින් මොහොමඩ් මුහම්බර්	2014.10.16

ගාල්ල දිස්ත්‍රික්කය

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූ දිනය	ධූරය අත්හළ අයගේ නම	ධූරය	දේශපාලන පක්ෂය/ ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරා පත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
අම්බලන්ගොඩ නගර සභාව	2013.11.26	මිල්ල විතානච්චි රාහුල ලලිතවික්‍රම	සභික	එ.ජ.නි.ස	ඉල්ලා අස්වීම.	ප්‍රවන්වඩු භාෂිණි මේනුකා විජේසූරිය	2014.01.23
	2014.04.03	කළු මරක්කල චන්ද්‍රසිරි	සභික	එ.ජ.ප	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම	කාවච්චිලාගේ පුෂ්පික ඉන්ද්‍රජිත්	2014.06.03

හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කය

තංගල්ල නගර සභාව	2014.04.10	මොහමඩ් සලීන් ඉන්සාන් අහමඩ්	සභික	එ.ජ.ප	ඉල්ලා අස්වීම.	දෙනගම විතාරණගේ ගනේෂ් ප්‍රියංකර	2014.06.26
	2014.04.01	නිහාල් වෙදආරච්චි	සභික	එ.ජ.ප	දකුණු පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම.	ටිකිරිහැන්නදිගේ සිඬිනි රංජන්	2014.06.26

යාපනය දිස්ත්‍රික්කය

වැල්වැට්තුරේ යි නගර සභාව	2014.08.27	පොන්නුතුරේයි තෙයිවේන්තිරන්	සභික	එ.ජ.නි.ස	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම	සිවානන්ත අයියර් සෙල්වලිංගම්	2014.11.07
ජේදුරතුඩුව නගර සභාව	2013.12.27	සිවක්කොලුන්දු මහේන්තිරන්	සභික	එ.ජ.නි.ස	අවසර නොලබා සභාවේ අනුගාමී රැස්වීම් තුනකට වඩා පැමිණ නොසිටීම.	මාර්ක්කු මනුවේල්	2014.06.06

මධ්‍යම පාලන දිස්ත්‍රික්කය

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූ දිනය	ධුරය අත්හළ අයගේ නම	ධුරය	දේශපාලන පක්ෂය/ ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරා පත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
කාන්තන්කුඩි නගර සභාව	2014.02.02	මුහම්මතනිෆා අබ්දුල් නසීර්	සහික	ස්.ක.1	ඉල්ලා අස්වීම	සාහුල් හමීදු රිජ්දුස්	2014.03.21
	2014.09.03	අබ්දුල් ලෙක්තීම් මුහම්මදු සබීල්	සහික	ස්.ක.1	ඉල්ලා අස්වීම	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී	

අම්පාර දිස්ත්‍රික්කය

අම්පාර නගර සභාව	2014.03.28	මංජුල ශ්‍රී ඉලන්ගමගේ	සහික	එ.ජා.ප	අවසර නොලබා සභාවේ අනුගාමී රැස්වීම් තුනකට වඩා පැමිණ නොසිටීම.	එච්.ජී.සෙනවිරත්න බණ්ඩා	2014.05.27
-----------------	------------	----------------------	------	--------	--	------------------------	------------

ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කය

කින්නියා නගර සභාව	2013.10.30	මම්මදු අනීෆා මොහමඩ් නිජාම්	සහික	ස්.ක. 1	ඉල්ලා අස්වීම	පිච්චෙයි තමිබ් ජුනයිඩින්	2014.01.30
-------------------	------------	----------------------------	------	---------	--------------	--------------------------	------------

පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කය

පුත්තලම නගර සභාව	2013.10.21	එම්.එම්.රස්මී	සහික	ස්.ක.8	ඉල්ලා අස්වීම	එම්.ඒ.ආර්.ඉනාමුල් හසන්	2014.01.28
	2014.02.28	එම්.ඒ.ආර්.ඉනාමුල් හසන්	සහික	ස්.ක.8	ඉල්ලා අස්වීම	එම්.ඒ.ආර්. අලි සබිරි	2014.05.07

පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කය (සම්බන්ධිතයි)

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූ දිනය	ධුරය අත්හළ අයගේ නම	ධුරය	දේශපාලන පක්ෂය/ ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරා පත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
පුත්තලම නගර සභාව	2014.07.24	ඒ.කේ.යෙහියා බාන්	සහික	ස්.ක.8	ඉල්ලා අස්වීම	එස්.ආර්.එම්.එම්.මුහුසි	2014.10.14
	2014.09.10	මොහමඩ් නිසාර් මොහමඩ් නස්මි	සහික	එ.ජ.නි.ස	ඉල්ලා අස්වීම	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී	
	2014.09.23	එම්.ඒ.ආර්.අලිසබ්	සහික	ස්.ක.8	ඉල්ලා අස්වීම	වාසල මුදියන්සේලාගේ සෙනවිරත්න වාසල බංඩාර	2014.12.09

2014 වර්ෂයේ ප්‍රාදේශීය සභාවල සභික පුරප්පාඩු පිරවීම

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූ දිනය	ධුරය අත්හළ අයගේ නම	ධුරය	දේශපාලන පක්ෂය/ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරාපත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
කොට්ඨාසවත්ත - මුල්ලේරියාව ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.01.21	ගාර්දිභේවගේ වමින්ද සුජීව ධර්මවික්‍රම	සභික	එ.ජ.නි.ස.	ඉල්ලා අස්වීම	හේවා සහබන්දුගේ රත්දික	2014.03.07
හෝමාගම ප්‍රාදේශීය සභාව	2013.12.31	අන්දරගේ දොන් කුමාරසිරි	සභාපති	එ.ජ.නි.ස.	ඉල්ලා අස්වීම	හදපාන්ගොඩගේ රුවන් ප්‍රබෝධ පීරිස්	2014.04.24
	2014.07.25	හදපාන්ගොඩගේ රුවන් ප්‍රබෝධ පීරිස්	සභාපති	එ.ජ.නි.ස.	අධිකරණ ක්‍රියාමාර්ග	ඉන්දික ප්‍රශන්න කුමාර කෝරලගේ	2014/124 නඩු තීන්දුව අනුව

ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කය

වත්තල ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.05.26	ඇන්ටනි කුරේ	සභික	එ.ජ.නි.ස.	අවසර නොලබා මාස තුනක කාල සීමාවක් සභාවේ රැස්වීම්වලට සහභාගී නොවීම.	පෝරගේ දොන් ෆීලික්ස් පාලින් තිස්ස මොහාන් බණ්ඩාර	2014.08.15
	2014.04.30	අරච්චිගේ නිලන්ත ලෙණන් සංජීව සේනසිංහ සේනාරත්න	උප සභාපති	එ.ජ.නි.ස.	අවසර නොලබා මාස තුනක කාල සීමාවක් සභාවේ රැස්වීම්වලට සහභාගී නොවීම.	අරච්චිගේ නිලන්ත ලෙණන් සංජීව සේනසිංහ සේනාරත්න	2014.08.14
	2014.04.30	අරච්චිගේ නිලන්ත ලෙණන් සංජීව සේනසිංහ සේනාරත්න	සභික	එ.ජ.නි.ස.	අවසර නොලබා මාස තුනක කාල සීමාවක් සභාවේ රැස්වීම්වලට සහභාගී නොවීම.	අරච්චිගේ නිලන්ත ලෙණන් සංජීව සේනසිංහ සේනාරත්න	2014.08.01

ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කය (සම්බන්ධිතය)

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූදිනය	ධූරය අත්හළ අයගේනම	ධූරය	දේශපාලන පක්ෂ/ ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරාපත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට නිවේදනයේ දිනය
වත්තල ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.04.30	පුළුක්කුට්ටි ආරච්චිගේ දොන් ස්ටැන්ලි නෝබර්ට්	සහික	එ.ජ.නි.ස.	අවසර නොලබා මාස තුනක කාල සීමාවක් සභාවේ රැස්වීම්වලට සහභාගී නොවීම.	පුළුක්කුට්ටි ආරච්චිගේ දොන් ස්ටැන්ලි නෝබර්ට්	2014.08.07
	2014.11.29	අරච්චිගේ නිලන්ත ලෙණන් සංජීව සේනසිංහ සේනාරත්න	උපසභාපති	එ.ජ.නි.ස.	අවසර නොලබා මාස තුනක කාල සීමාවක් සභාවේ රැස්වීම්වලට සහභාගී නොවීම.	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී	
	2014.11.29	අරච්චිගේ නිලන්ත ලෙණන් සංජීව සේනසිංහ සේනාරත්න	සහික	එ.ජ.නි.ස.	අවසර නොලබා මාස තුනක කාල සීමාවක් සභාවේ රැස්වීම්වලට සහභාගී නොවීම.	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී	
	2014.11.29	පුළුක්කුට්ටි ආරච්චිගේ දොන් ස්ටැන්ලි නෝබර්ට්	සහික	එ.ජ.නි.ස.	අවසර නොලබා මාස තුනක කාල සීමාවක් සභාවේ රැස්වීම්වලට සහභාගී නොවීම.	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී	
කටාන ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.02.15	ජෙරමියස් ලක්ෂ්මන් සුරේන්ද්‍ර ප්‍රනාන්දු පුල්ලේ	සහික	එ.ජා.ප	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම	යක්දෙහිගේ වික්‍රමපාල සමරතුංග	2014.04.04
	2014.02.15	මුතුචාඬිගේගොඩවිත් හැරලේඩ් චන්ද්‍රසිරි ගුණවර්ධන	සහික	එ.ජා.ප	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම	ස්ථීවන් මැල්කම් ප්‍රනාන්දුපුල්ලේ	2014.04.29

ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කය (සම්බන්ධිතයි)

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූදිනය	ධූරය අත්හළ අයගේ නම	ධූරය	දේශපාලන පක්ෂය/ ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරාපත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
කටාන ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.04.01	ආරච්චිගේ නානෝබි ඇන්ටනී උපුල් රාජිත	උපසභාපති	එ.ජ.නි.ස	බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම.	එම්.නන්ද විජේරත්න	2014.08.04
	2014.04.01	ආරච්චිගේ නානෝබි ඇන්ටනී උපුල් රාජිත	සභික	එ.ජ.නි.ස	බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම.	පාලකුට්ටිගේ කමල් රෝහිත ගුණතුංග පෙරේරා	2014.07.17
දිවුලපිටිය ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.06.01	කිරිඇල්ලේ යක්දෙනි ආරච්චිගේ ජයවර්ධන	සභික	එ.ජ.නි.ස	මියයාම	කදපොලගෙදර රංජිත් ආනන්ද	2014.07.28
මීරිගම ප්‍රාදේශීය සභාව	2013.12.24	රණතුංග ආරච්චිගේ සරත් නන්දසිරි රණතුංග	උපසභාපති	එ.ජ.නි.ස	උපසභාපති, සභාපති ධූරයට පත්වීම	මුදියන්සේලාගේ සමරදිවාකර කරුනානායක චන්ද්‍රසේකර වාසල කුමාරසිංහ මනෝජ් බණ්ඩාර	2014.06.13
	2013.12.31	මාරසිංහ ජෙඩ්ගේ දිසානායක	සභික	එ.ජ.ප	ඉල්ලා අස්වීම	හොරණූකාරගේ ලීලානන්ද ජයලත්	2014.03.09
මිනුවන්ගොඩ ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.04.01	ඇඩ්වඩ් ගුණසේකර	සභික	එ.ජ.ප	බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම.	එරන්ද ඉන්දික සුබසිංහ	2014.06.26
අත්තනගල්ල ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.04.01	රාජපක්ෂ පතිරත්නභූලාගේ උපුල් මහේන්ද්‍ර රාජපක්ෂ	සභාපති	එ.ජ.නි.ස	බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම.	අතුකෝරාල ආරච්චිගේ ප්‍රියන්ත පුෂ්පකුමාර	2014.04.28
	2014.04.01	රාජපක්ෂපතිරත්නභූලාගේ උපුල් මහේන්ද්‍ර රාජපක්ෂ	සභික	එ.ජ.නි.ස	බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම.	අකුරැට්ටිගමගේ සම්පත් ජනක කුමාර	2014.04.28

ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කය (සම්බන්ධිතයි)

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූදිනය	ධුරය අත්හළ අයගේ නම	ධුරය	දේශපාලන පක්ෂය/ ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරාපත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට නිවේදනයේ දිනය
අත්තනගල්ල ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.04.28	අතුකෝරල ආරච්චිගේ ප්‍රියන්ත පුෂ්පකුමාර	උපසභාපති	එ.ජ.නි.ස.	උපසභාපති, සභාපති ධුරයට පත්වීම	ගෝනදුවගේ දිමුතු සංජීව ජයතිලක	2014.07.22
ගම්පහ ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.03.25	මානවඩුගේ සුමතිපාල	සභික	ජ.වි.පෙ	මිය යාම	එනිගේ නිරෝෂ අමරසිරි	2014.08.21
	2014.08.01	මඩපාත අප්පුහාමිලාගේ ගුණවර්ධන	සභික	එ.ජ.නි.ස.	මිය යාම	මෝදරගමගේ දොන් මංජුල ප්‍රශාන්ත කුමාර	2014.10.24
මහර ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.04.01	ඇම්.ඩබ්ලිව්.ඩී.සහන් ප්‍රදීප විතාන	සභාපති	එ.ජ.නි.ස.	බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම.	චන්ති ආරච්චිගේ සුසන්ත සිරි	2014.04.28
	2014.04.01	ඇම්.ඩබ්ලිව්.ඩී.සහන්ප්‍රදීප විතාන	සභික	එ.ජ.නි.ස.	බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම.	කේ.වී.සුරාජ් උදයංග	2014.04.28
	2014.04.28	චන්ති ආරච්චිගේ සුසන්ත සිරි	උපසභාපති	එ.ජ.නි.ස.	උපසභාපති, සභාපති ධුරයට පත්වීම	කුලතුංග ආරච්චිගේ ධම්මික රොෂාන්	2014.06.24
දොම්පෙ ප්‍රාදේශීය සභාව	2013.12.26	අරුමජ්ජෙරුම රෝහිත ලෙනිත්	සභික	ජ.වි.පෙ	ඉල්ලා අස්වීම	එස්.දයානන්ද චන්ද්‍රසිරි	2014.01.31

3

ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කය (සම්බන්ධිතයි)

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූදිනය	ධුරය අත්හළ අයගේ නම	ධුරය	දේශපාලන පක්ෂය/ ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරාපත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
දොම්පෙ ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.09.26	ලියනආරච්චිගේ කුමාර හේමචන්ද්‍ර ලියනආරච්චි	සහික	එ.ජා.ප	අවසරනොලබා මාස තුනක කාල සීමාවක් සභාවේ රැස්වීම්වලට සහභාගී නොවීම.	රණසිංහආරච්චිගේ සරත් කුමාර රණසිංහ	2014.11.19
බියගම ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.01.27	ඉරෝණන්වමන්කාර	සහික	එ.ජ.නි.ස.	මියයාම	අබ්දුල්කාදර් අනීලා මොහොමඩ් අන්වර්	2014.05.02
කැලණිය ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.03.19	අබේනායකදොන් සංජය සුඵව	සහික	ජ.වි.පෙ	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම	මහරගේනෙවිල් ලින්කන් පෙරේරා	2014.05.06

කළුතර දිස්ත්‍රික්කය

පානදුර ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.04.01	වන්නකුවත්තවඩුගේ නිල් සුනේත්‍ර ලාල් ප්‍රනාන්දු	සභාපති	එ.ජ.නි.ස.	බස්නාහිර පළාතේපළාත් සභාවට තේරී පත්වීම.	ඉලාස්මුහම්මදු නබුහාන් මුහම්මදු	2014.05.23
	2014.04.01	වන්නකුවත්ත වඩුගේ නිල් සුනේත්‍ර ලාල් ප්‍රනාන්දු	සහික	එ.ජ.නි.ස.	බස්නාහිරපළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම.	මොහාන් ලාල් ගුණරංසි	2014.07.16
	2014.05.29	මිහිඳුකුලසූරිය කහපල ආරච්චිගේ ආරියපාල සිල්වා	සහික	එ.ජ.නි.ස.	මියයාම	මුහන්දිරම්ගේ බන්දුලක්සිරි රුද්‍රිගෝ	2014.07.16
	2014.05.23	ඉලාස් මුහම්මදු නබුහාන් මුහම්මදු	උප සභාපති	එ.ජ.නි.ස.	උපසභාපති, සභාපති ධුරයට පත්වීම	වඩුගේ හේමන්ත ප්‍රනාන්දු	2014.08.13

කළතර දිස්ත්‍රික්කය (සම්බන්ධිතය)

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූ දිනය	ධුරය අත්හළ අයගේ නම	ධුරය	දේශපාලන පක්ෂය/ ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරාපත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
පානදුර ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.08.16	මොහාන් ලාල් ගුණරංසි	සහික	එ.ජ.නි.ස.	දිවුරුම්නොදීම	හිතනාදුර සුපිත් ප්‍රියංග සිල්වා	2014.11.10
හොරණ ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.04.03	නමබ්ගේ රොහාන් පිරිස්	සහික	එ.ජ.ප	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම.	අබේසිංහගේ දොන් දසරත් සෝමවන්දු	2014.06.03
මදුරාවල ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.10.07	අමරසිංහ කහට්ටිය	සහික	එ.ජ.ප	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම.	ගුරුසිංහදාපනදුරගේ අමල් නිශාන්ත සමරසිංහ	2014.11.21
බුලත්සිංහල ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.01.02	ලොකු පුලුක් කුට්ටිගේ කුසිත කුලරත්න	සභාපති	එ.ජ.නි.ස.	ඉල්ලාඅස්වීම	ඉන්දක හේවාගේ	2014.01.07
	2014.01.07	ඉන්දක හේවාගේ	උප සභාපති	එ.ජ.නි.ස.	උපසභාපති, සභාපති ධුරයට පත්වීම	ඉදිරිකටයුතු සිදු වෙමින් පවතී	
මතුගම ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.05.27	ඔව්ටිගල හේවාගේ රෝහණ විත්‍රාල් ප්‍රියන්ත	සහික	ජ.වි.පෙ	පක්ෂසාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම.	එච්.ඩබ්.පියසේන	2014.07.04
කළතර ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.04.03	සෙම්බජ්පෙරුම ආරච්චිගේ දොන් නිලන්ත	සහික	එ.ජ.ප	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම.	සුසන්තා ගාමිණී ගුණසිංහ	2014.05.08
	2014.04.01	ගමගේ නිහාල් ප්‍රේමශාන්ත පෙරේරා	සහික	ස්.ක.1	බස්නාහිරපළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම.	ජයලත්ගේ දොන් සමන් ප්‍රියන්ත	2014.06.13

ශ්‍රී

කළුතර දිස්ත්‍රික්කය (සම්බන්ධිතය)

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූ දිනය	ධුරය අත්හළ අයගේ නම	ධුරය	දේශපාලන පක්ෂය/ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරාපත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
කළුතර ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.10.02	අගම්පොඩි වීරසිරි ද සිල්වා	සහික	එ.ජා.ප	මියයාම	උඩුගහපත්තුවගේ දොන් තුසිත ඉන්ද්‍රතිලක	2014.11.27
බේරුවල ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.01.17	කළුපෙරුම රත්මසිරි ද සිල්වා	සහික	එ.ජ.නි.ස.	සහික ධුරය හිස්වීම	ආනන්ද ධනුෂ් වෙත්තිමුණි සිල්වා	2014.02.24
	2014.03.27	මොහමඩ් නයිසර් මොහමඩ් ෆයිසාන්	සහික	එ.ජ.නි.ස.	ඉල්ලාඅස්වීම	උදවියාවලගේ සුමිත් නිශාන්ත	2014.05.08
	2014.04.01	ඕපාත විතානගේ ප්‍රසන්න සංජීව	සභාපති	එ.ජ.නි.ස.	බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම.	සීමා හේවගේ කුස්මන් ද සිල්වා	2014.05.08
	2014.04.01	ඕපාත විතානගේ ප්‍රසන්න සංජීව	සහික	එ.ජ.නි.ස.	බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම.	දොඩන්ගොඩ ආරච්චිගේ පියසේන	2014.05.08
	2014.05.08	සීමා හේවගේ කුස්මන් ද සිල්වා	උප සභාපති	එ.ජ.නි.ස.	උපසභාපති, සභාපති ධුරයට පත්වීම	මනමේන්ද්‍ර ආචාරිගේ නෙවිල් රංජිත්	2014.07.11

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය

යටිනුවර ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.10.18	ගුණරත්න අධිකාරම් මහත්මයාලාගේ කොලින් උඩපිටිය	සහික	එ.ජ.නි.ස	මිය යාම	හොරතල් පේලිගේ වික්‍රමසිංහ	2014.11.28
-------------------------	------------	---	------	----------	---------	---------------------------	------------

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය (සම්බන්ධිතයි)

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූදිනය	ධුරය අත්හළ අයගේනම	ධුරය	දේශපාලන පක්ෂය/ ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරාපත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
උඩුනුවර ප්‍රාදේශීය සභාව	2013.12.20	අරඹේගෙදර සුනිල් වික්‍රමසිංහ	සභික	ජ.වි.පෙ	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම.	ගංගොඩ අසිත රණවිර	2014.02.10
පස්බාගේ කෝරළේ ප්‍රාදේශීය සභාව	2012.12.14	දේවමුණිගේ අසංක ප්‍රහාන් සිල්වා	සභික	ක.ජ.පෙ	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම.	ඉදිරිකටයුතු සිදු වෙමින් පවතී.	

මාතලේ දිස්ත්‍රික්කය

පල්ලේපොල ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.01.16	වන්න ඉන්දික හේරත්	සභික	එ.ජා.ප	අවසර නොලබා මාස තුනක කාල සීමාවක් සභාවේ රැස්වීම් වලට සහභාගී නොවීම.	ආර්.එම්. ප්‍රියන්ත රුක්මන් රත්නායක	2014.05.06
නාලල ප්‍රාදේශීය සභාව	2013.11.24	වල්ලිවෙලගෙදර වමින්ද සනත් දසනායක	උපසභා පති	එ.ජ.නි.ස.	උපසභාපති, සභාපති ධුරයට පත්වීම	කුඹුරේ ගෙදර නිමලසිරි බණ්ඩාර	2014.01.06
	2014.01.13	දිසානායකමුදියන්සේලාගේ අමරසූරිය	සභික	එ.ජා.ප	ඉල්ලාඅස්වීම	මාකේවිටගේ ලයනල් පෙරේරා	2014.02.07
විල්ගමුව ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.01.13	යාපා මුදියන්සේලාගේ සූරිය බණ්ඩාර	සභික	එ.ජ.නි.ස.	මියයාම	එම්.එම්.ඒ.ඒ.රූපසිංහ බංඩාර	2014.04.10
මාතලේ ප්‍රාදේශීය සභාව	2013.12.25	කඩවතේ ගෙදර තිලක් බන්දුල	සභික	එ.ජා.ප	මියයාම	විජේකෝන් මුදියන්සේලා කීර්තිරත්න	2014.02.11
යටවත්ත ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.12.31	මහම්මදු සුබසිරි මහම්මදු ඉට්ටාහිම්	සභික	එ.ජ.නි.ස.	මියයාම	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී.	

මාතලේ දිස්ත්‍රික්කය (සම්බන්ධිතයි)

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූ දිනය	ධූරය අත්හළ අයගේ නම	ධූරය	දේශපාලන පක්ෂය/ ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරාපත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
රත්නොට ප්‍රාදේශීය සභාව	2013.11.18	ඇස්.කේ.ජයන්ත පුෂ්පකුමාර	උපසභාපති	එ.ජ.නි.ස	උපසභාපති, සභාපති ධූරයට පත්වීම	විජය සිරි තෙන්නකෝන්	2014.01.09

නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කය

89

නුවරඑළිය ප්‍රාදේශීය සභාව	2013.12.27	රත්නායක හේරත් මුදියන්සේලාගේ කසුන් එරංග රත්නායක	සභික	එ.ජ.ප	අවසර නොලබා මාස තුනක කාල සීමාවක් සභාවේ රැස්වීම් වලට සහභාගී නොවීම.	බෝධිකුමාර මල්දෙණිය	2014.01.30
	2014.11.11	රාජරත්නම් රවිකුමාර්	සභික	ක.ජ.පෙ	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම.	වේලු මයිල්වාගනම්	2014.11.24
	2014.11.21	රාමයිසා මලර් වාසගම්	සභික	ක.ජ.පෙ	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම.	අරුණාසලම් නල්ලමුතු	2014.12.18
	2014.11.21	කදිරවෙල් කලාණ කුමාර්	සභික	ක.ජ.පෙ	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම.	කාලිමුතු පරමසිවන්	2014.12.18
හඟුරන්කෙත ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.01.09	දිසානායක මුදියන්සේලාගේ තොටුපලේ ගෙදර රණසිංහ බණ්ඩා	සභාපති	එ.ජ.නි.ස	ඉල්ලාඅස්වීම	ඉදිරිකටයුතු සිදු වෙමින් පවතී.	

ගාල්ල දිස්ත්‍රික්කය

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූ දිනය	ධුරය අත්හළ අයගේ නම	ධුරය	දේශපාලන පක්ෂය ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරාපත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
යක්කලමුල්ල ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.02.15	කනංකෙලියනගේ සුමනසිරි	සභික	එ.ජ.නි.ස	ඉල්ලා අස්වීම	ගාමිණි නානායක්කාර	2014.05.27
රජගම ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.04.01	ආරියවංශ සම්බු	උපසභාපති	එ.ජ.නි.ස	දකුණු පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම	නිමල් තොම්මාදුර	2014.07.24
	2014.04.01	ආරියවංශ සම්බු	සභික	එ.ජ.නි.ස	දකුණු පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම	තිරිමාදුර සුජීන් චමින් කුමාර	2014.07.25
බෝපේ - පෝද්දල ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.04.01	ගමගේ වානක සම්පත් මාදුගොඩ	සභාපති	එ.ජ.නි.ස	දකුණු පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම	උක්චත්තේ චන්දිම හිමි	2014.06.18
	2014.04.01	ගමගේ වානක සම්පත් මාදුගොඩ	සභික	එ.ජ.නි.ස	දකුණු පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම	ගයාන්ගිතික තල්පේ ලියනගේ	2014.06.18
	2014.06.18	උක්චත්තේ චන්දිම හිමි	උපසභාපති	එ.ජ.නි.ස	උපසභාපති, සභාපති ධුරයට පත්වීම	පද්මසේන මාවැල්ල විතානගේ	2014.08.19

මාතර දිස්ත්‍රික්කය

මුලටියන ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.01.28	මීගහලන්ද දුරගේවරුණදේව	සභික	එ.ජ.නි.ස	ඉල්ලා අස්වීම	ගංහේවාගේ මර්තේනිස්	2014.04.23
-------------------------	------------	-----------------------	------	----------	--------------	--------------------	------------

මාතර දිස්ත්‍රික්කය (සම්බන්ධිතයි)

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූ දිනය	ධූරය අත්හළ අයගේ නම	ධූරය	දේශපාලන පක්ෂය/ ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරාපත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
මූලධර්ම ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.04.07	ආරච්චිගේ මුණසිංහ රංජිත්	සභික	එ.ජා.ප.	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම.	විසෙනතිගේ පූජිත	2014.07.24
මාලිමබඩ ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.08.15	කංකානම් ගමගේ කපිල	සභික	එ.ජා.ප.	දකුණු පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම	මල්ලවගේ සිරිසේන	2014.10.14
මාතර ප්‍රාදේශීය සභාව	2013.12.14	බාලගමගේ ලැති	සභාපති	එ.ජ.නි.ස.	ඉල්ලා අස්වීම.	හේවා කංකානම්ගේ විමල් ප්‍රියජනක	2014.01.08
	2014.01.27	වසන්ත වීරසිංහ වන්දුසිරි	සභික	එ.ජා.ප.	මියයාම	රන්උලුගේ යෝගානන්ද සොයිසා	2014.03.22
	2014.01.20	දමිත් අත්තනායක	සභික	ජ.වි.පෙ.	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම.	එම්.අමල් ප්‍රසංග	2014.04.07

හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කය

කටුවන ප්‍රාදේශීය සභාව	2013.11.15	ඉඹුලහිටිය ගමාවිච්චි මහින්ද	උප සභාපති	එ.ජ.නි.ස.	උප සභාපති, සභාපති ධූරයට පත්වීම	මලවිගෙයි ජයන්ත	2014.02.10
	2014.08.28	ජාසිංගේ රොෂාන් කරුණාරත්න	සභික	එ.ජා.ප.	අවසර නොලබා මාස තුනක කාල සීමාවක් සභාවේ රැස්වීම්වලට සහභාගී නොවීම.	ඕමල්පගේ වන්දන නිලක්	2014.11.19

හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කය (සම්බන්ධිතයි)

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූදිනය	ධුරය අත්හළ අයගේ නම	ධුරය	දේශපාලන පක්ෂය/ ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරාපත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
බෙලිඅත්ත ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.04.01	මීගස්දෙණිය කංකානම්ගේ කසුන්	සභාපති	එ.ජ.නි.ස	දකුණු පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම	සිරිල් මුණසිංහ	2014.06.11
	2014.04.01	මීගස්දෙණිය කංකානම්ගේ කසුන්	සභික	එ.ජ.නි.ස	දකුණු පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම	කෝට්ටුවත්ත තරංග රංජීව	2014.06.11
	2014.06.11	සිරිල් මුණසිංහ	උපසභාපති	එ.ජ.නි.ස	උපසභාපති, සභාපති ධුරයට පත්වීම	මාක්නස් විදානගමගේ	2014.10.23
තංගල්ල ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.08.14	සම්පත් වන්දපුෂ්ප විදාන පතිරණ	සභාපති	එ.ජ.නි.ස	සභික ධුරය හිස්වීම	ලාලිත රම්පොල වනිගසේකර	2014.10.24
	2014.08.14	සම්පත් වන්දපුෂ්ප විදාන පතිරණ	සභික	එ.ජ.නි.ස	සභික ධුරය හිස්වීම	ප්‍රේමතිලක අමරවීර	2014.10.24
	2014.10.24	ලාලිත රම්පොල වනිගසේකර	උපසභාපති	එ.ජ.නි.ස	උපසභාපති, සභාපති ධුරයට පත්වීම	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී	
අම්බලන්තොට ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.04.01	අතුල වෙළඳගොඩ හේවගේ	සභික	ජ.වි.පෙ.	දකුණු පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම	වසුරඹ මුදියන්සෙලාගේ සාන්ත	2014.06.26

හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කය (සම්බන්ධිතයි)

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූ දිනය	ධුරය අත්හළ අයගේ නම	ධුරය	දේශපාලන පක්ෂය/ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරාපත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
සූරියවැව ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.04.01	ජේදුරුආරච්චිගේ සුජීත් මුතුකුමාරණ	සභාපති	එ.ජ.නි.ස	දකුණු පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම	ජාතුවගේ එරන්ද ජනක	2014.06.26
	2014.04.01	ජේදුරුආරච්චිගේ සුජීත් මුතුකුමාරණ	සභික	එ.ජ.නි.ස	දකුණු පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම	ගීගනගේ සංජය මහින්ද විරසූරිය	2014.07.03
	2014.06.26	ජාතුවගේ එරන්ද ජනක	උපසභාපති	එ.ජ.නි.ස	උපසභාපති, සභාපති ධුරයට පත්වීම	රුවන් පතිරණගේ සුගත් ගාමිණී	2014.10.23
ලුණුගම් වෙහෙර ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.11.26	නාවිමන උරාපොලගේ සාමිත චතුරංග	සභික	එ.ජා.ප.	අවසර නොලබා මාස තුනක කාල සීමාවක් සභාවේ රැස්වීම්වලට සහභාගී නොවීම.	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී	

යාපනය දිස්ත්‍රික්කය

ඩෙල්ෆට් ප්‍රාදේශීය සභාව	2013.11.26	තානියෙල් රෙච්චියන්	සභාපති	එ.ජ.නි.ස	මිය යාම	සෙබස්තියානු අරුලප්පු	2014.02.21
	2013.11.26	තානියෙල් රෙච්චියන්	සභික	එ.ජ.නි.ස	මියයාම	වයිත්තිලිංගම් සංගරජපිල්ලෙයි	2014.11.17
	2014.02.21	සෙබස්තියානු අරුලප්පු	උපසභාපති	එ.ජ.නි.ස	උපසභාපති, සභාපති ධුරයට පත්වීම	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී	

යාපනය දිස්ත්‍රික්කය (සම්බන්ධිතයි)

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූ දිනය	ධුරය අත්හළ අයගේ නම	ධුරය	දේශපාලන පක්ෂය/ ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරාපත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
වලිකාමම් බටහිර ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.06.19	නවරත්තිනම් සිවරංජන්	සහික	ඉ.ත.අ.ක	අවසර නොලබා මාස තුනක කාල සීමාවක් සභාවේ රැස්වීම්වලට සහභාගී නොවීම.	නවරත්තිනම් සිවරංජන්	2014.10.14
	2014.06.19	නවරත්තිනම් සිවරංජන්	උපසභාපති	ඉ.ත.අ.ක	අවසර නොලබා මාස තුනක කාල සීමාවක් සභාවේ රැස්වීම්වලට සහභාගී නොවීම.	නවරත්තිනම් සිවරංජන්	2014.12.09
වලිකාමම් නිරිත ප්‍රාදේශීය සභාව	2013.10.25	ජෙබනේසන් අන්තෝනිපිල්ලෙයි	සභාපති	ඉ.ත.අ.ක	ඉල්ලා අස්වීම	ෂන්මුකම් සිවකුමාරන්	2014.04.21
	2014.04.21	ෂන්මුකම් සිවකුමාරන්	උපසභාපති	ඉ.ත.අ.ක	උපසභාපති, සභාපති ධුරයට පත්වීම	සින්තනම්පි මහේන්තිරන්	2014.07.10
	2014.10.17	කෞරිකාන්තන්කතිරවෙලු	සහික	ඉ.ත.අ.ක	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම.	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී	
	2014.11.23	ෂන්මුකම් සිවකුමාරන්	සභාපති	ඉ.ත.අ.ක	මියයාම	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී	
	2014.11.23	ෂන්මුකම් සිවකුමාරන්	සහික	ඉ.ත.අ.ක	මියයාම	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී	
වලිකාමම් දකුණු ප්‍රාදේශීය සභාව	2013.09.22	වසන්තනාතන් සිවනාතන්	සහික	ඉ.ත.අ.ක	අවසර නොලබා මාස තුනක කාල සීමාවක් සභාවේ රැස්වීම්වලට සහභාගී නොවීම.	ආරුමුකම් තෙයිවේන්තිරම්	2014.03.18

යාපනය දිස්ත්‍රික්කය (සම්බන්ධිතයි)

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූ දිනය	ධූරය අත්හළ අයගේ නම	ධූරය	දේශපාලන පක්ෂය/ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරාපත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
වලිකාමම් නැගෙනහිර ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.01.31	අන්තලිංකම් උදයකුමාර්	සභාපති	ඉ.ත.අ.ක	ඉල්ලා අස්වීම	කනපතිපිල්ලෙයි තුරෙයිසිංකම්	2014.06.05
	2014.05.20	ආසයිපිල්ලෙයි වසින්තිරන්	සභික	එ.ජ.නි.ස	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම.	අරුලානන්තම් රජිවන්	2014.07.15
	2014.05.20	කිරුෂ්ණපිල්ලෙයි සෙල්වරාසා	සභික	එ.ජ.නි.ස	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම.	මාණික්කම් තංකවෙල්	2014.07.15
වාචකවචේරිය ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.03.06	ශ්‍රීස්කන්තරාසා ශ්‍රීරංජන්	සභික	ඉ.ත.අ.ක	අවසර නොලබා මාස තුනක කාල සීමාවක් සභාවේ රැස්වීම්වලට සහභාගී නොවීම.	කුකතාසන් දනුෂන්	2014.06.18
	2014.08.15	චිජයරත්නිනම් එඩ්වින් ඩානියල්	සභික	ඉ.ත.අ.ක	මියයාම	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී	
නල්ලූර් ප්‍රාදේශීය සභාව	2013.09.19	පෙරියතම්පි කනකසපාපතිපිල්ලෙයි	සභික	ඉ.ත.අ.ක	අවසර නොලබා මාස තුනක කාල සීමාවක් සභාවේ රැස්වීම්වලට සහභාගී නොවීම.	කුමාරසාමි කතිර්කාමනාදන්	2014.06.24

කිලිනොච්චි දිස්ත්‍රික්කය

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූ දිනය	ධූරය අත්හළ අයගේ නම	ධූරය	දේශපාලන පක්ෂය/ ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරාපත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
කරච්චි ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.05.07	සිවරාසා සිව වෙල්වන්	සභික	ඉ.ත.අ.ක	අවසර නොලබා මාස තුනක කාල සීමාවක් සභාවේ රැස්වීම්වලට සහභාගී නොවීම.	මාණික්කම් සිවපාලන්	2014.08.05
පුනාකරි ප්‍රාදේශීය සභාව	2013.11.01	තිල්ලයිනාතන් ආනන්ත වර්ණන්	සභික	දු.එ.ච්.පෙ	ඉල්ලා අස්වීම	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී	

මන්නාරම දිස්ත්‍රික්කය

75 මන්නාරම ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.05.29	අබ්දුල් මුකාලිගේ මොහමඩ් රිසානි	සභික	ශ්‍රී.ලං.මු.කො.	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම.	මොහමඩ් ඉස්මයිල් මොහමඩ් ඉස්සඩින්	2014.08.07
----------------------------	------------	--------------------------------	------	-----------------	---------------------------------	---------------------------------	------------

වවුනියාව දිස්ත්‍රික්කය

වවුනියාව උතුර ප්‍රාදේශීය සභාව	2013.07.01	විනාසිත්තම්බි කුහරාසා	සභික	ඉ.ත.අ.ක.	ඉල්ලා අස්වීම.	ඉලෙයිසකුට්ටි කේතීස්වරන්	2014.09.02
වවුනියා දකුණ (සිංහල) ප්‍රාදේශීය සභාව	2013.11.25	නංභාමිගේ පියදාස	සභික	එ.ජ.නි.ස.	මියයාම.	චිරසිංහ දිසානායගේ අචිර කැලුම් සම්පත් දිසානායක	2014.04.01

මුලතිව් දිස්ත්‍රික්කය

තුනුකකායිප්‍රාදේශීය සභාව	2011.08.31	තංගරාජා සිවකොලුන්දු	සභික	පු.පෙ.	දිවුරුම් නොදීම.	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී.	
--------------------------	------------	---------------------	------	--------	-----------------	--------------------------------	--

අම්පාර දිස්ත්‍රික්කය

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූ දිනය	ධුරය අත්හළ අයගේ නම	ධුරය	දේශපාලන පක්ෂය/ ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරාපත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
උහන ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.02.17	ආර්.ඩබ්ලිව්.ඒකනායක	සභාපති	එ.ජ.නි.ස	ඉල්ලා අස්වීම	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී.	
නාවිදන්වෙලි ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.01.27	සිවලිංගම් ගුණරත්නනම්	සභාපති	ඉ.ත.අ.ක	ඉල්ලා අස්වීම	සිවලිංගම් ගුණරත්නනම්	2014.05.29
	2014.11.18	අමරදාස ආනන්ද	උප සභාපති	ඉ.ත.අ.ක	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී.	
	2014.11.18	අමරදාස ආනන්ද	සභික	ඉ.ත.අ.ක	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී.	
ඉරක්කාමම් ප්‍රාදේශීය සභාව	2013.11.15	අලියාර් උමර්කතා ජාබ්‍ර්	උප සභාපති	ශ්‍රී.ලං.මු.කො.	උපසභාපති, සභාපති ධුරයට පත්වීම	මොහමඩ් ඉස්මායිල් නොසර්	2014.01.29
අක්කරෙයිපත්තු ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.01.29	එම්.එම්.මොහමඩ්අලි	සභික	ජා.කො.	අවසර නොලබා මාස තුනක කාල සීමාවක් සභාවේ රැස්වීම්වලට සහභාගී නොවීම.	ඒ.ඒ.මොහමඩ් රසීන්	2014.04.02
අඩ්ඩාලව්වෙනෙයි ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.10.10	අහමඩ්ලෙබ්බේ සුබ්බෙයිඩින්	සභික	ශ්‍රී.ලං.මු.කො.	ඉල්ලා අස්වීම	අබ්දුල් කරීම් ඉබ්‍රාලෙබ්බේ මොහමඩ් නසීර්	2014.11.18
කාරෙයිනිව් ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.01.27	ඉරාසයිසා සෙල්ලයිසා	සභාපති	ඉ.ත.අ.ක	ඉල්ලා අස්වීම	යෝගරත්නනම් ගෝපිකාන්ත්	2014.05.29

අම්පාර දිස්ත්‍රික්කය (සම්බන්ධිතයි)

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූ දිනය	ධූරය අත්හළ අයගේ නම	ධූරය	දේශපාලන පක්ෂය/ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරාපත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
තිරුක්කෝවිල් ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.07.25	මේහරාසා චන්ද්‍රකුමාර්	සභික	ඉ.ත.අ.ක	අවසර නොලබා මාස තුනක කාල සීමාවක් සභාවේ රැස්වීම්වලට සහභාගී නොවීම.	කන්දියා අමර්තලිංගම්	2014.10.31

77

ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කය

වෙරුගල් ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.01.27	චන්ද්‍රපාල විජයකාන්	සභාපති	ඉ.ත.අ.ක.	ඉල්ලා අස්වීම	චන්ද්‍රපාල විජයකාන්	2014.06.20
-------------------------	------------	---------------------	--------	----------	--------------	---------------------	------------

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කය

නිකවැරටිය ප්‍රාදේශීය සභාව	2013.11.06	ජේ.එච්.එම්.චන්ද්‍රනායක ජයපත්ම	සභික	එ.ජ.නි.ස	ඉල්ලා අස්වීම	ආර්.ගුණරත්න	2014.01.29
	2013.12.02	ඊ.එම්.ජයතිලක	සභික	ජ.වි.පෙ.	ඉල්ලා අස්වීම	අරුණ එම්.පී.ජයසිංහ	2014.01.29
	2014.02.18	මලලආලෝක බණ්ඩාරලාගේ සමන් චන්ද්‍රසිරි බණ්ඩාර	සභික	එ.ජා.ප.	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම	තිස්ස විජයකෝන්	2014.03.22
	2014.02.18	අනුරබණ්ඩාර නවරත්න	සභික	එ.ජා.ප.	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම	පුල්හිරි හේන්‍රියලාගේ ජයතිලක	2014.03.22

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කය (සම්බන්ධතය)

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූ දිනය	ධුරය අත්හළ අයගේ නම	ධුරය	දේශපාලන පක්ෂය/ ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරාපත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
නිකවැරටිය ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.02.18	ජයසුන්දර මුදියන්සේලාගේ කපිල බංඩාර ජයසුන්දර	සභික	එ.ජා.ප.	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම	රංජන් සිසිරකුමාර දිසානායක	2014.03.22
කොබෙයිගනේ ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.02.18	සමර ආරච්චිගේ දොන් විජිත ජේමලාල්	සභික	එ.ජා.ප.	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම	රත්නායක මුදියන්සේලාගේ ගුණවර්ධන	2014.03.22
	2014.04.21	දිසානායක මුදියන්සේලාගේ රත්නායක	සභික	එ.ජා.ප.	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී.	
ඉබ්බාගමුව ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.04.27	අනුර උදය මුණසිංහ මුණසිංහ ආරච්චිගේ	සභික	එ.ජා.ප.	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම	ඩී.එම්.පියදාස දිසානායක	2014.06.02
පඩුවස්නුවර ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.02.18	එම්.එම්.ඩී.මනෝකුමාර එදිරිසිංහ	සභික	එ.ජා.ප.	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම	ඩබ්ලිව්.බී.එම්.ප්‍රහාන් නලින්ද	2014.03.22
	2014.02.18	ටී.සමන්සිරි පිරිස්	සභික	එ.ජා.ප.	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම	පී.එම්.කුමාරසේන ජයලත්	2014.03.22
	2014.02.18	උස්හෙට්ටිගේ දොන් ජනක නිලකසිරි	සභික	එ.ජා.ප.	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම	බාලසූරිය මුදියන්සේලාගේ ධනුෂ්ක මධුරංග බාලසූරිය	2014.03.22
බිංගිරිය ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.07.25	ඇම්.පී.හේමචන්ද්‍ර කුලරත්න	සභික	එ.ජා.ප.	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම	අප්පුහාමි ලූණු රෙජිනෝල්ඩ් රත්නායකගේ	2014.08.19

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කය (සම්බන්ධිතයි)

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූදිනය	ධූරය අත්හළ අයගේ නම	ධූරය	දේශපාලන පක්ෂය/ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරාපත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
උඩුබද්දාවප්‍රාදේශීය සභාව	2014.07.25	බාලසූරිය මුදියන්සේලාගේ ස්ටැන්ලි සෙනරත් බාලසූරිය	සහික	එ.ජා.ප.	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම	ආරච්චිලාගේ ගීතාකුමුදුනී විජේසිංහ	2014.08.19
පන්තල ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.03.13	රණසිංහ ආරච්චිලාගේ තුෂාර සම්පත් රණසිංහ	සහික	එ.ජා.ප.	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී.	
	2014.12.11	එස්.ඒ.පියසේන	සහික	එ.ජ.නි.ස	මියයාම		
කුලියාපිටිය ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.04.21	ඇම්.පී.එස්.සමරවීර පතිරණ	සහික	එ.ජා.ප.	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම	හිටිහාමි මුදියන්සේලාගේ චන්ද්‍රසිරි ජයරත්න	2014.06.03
අලව්ව ප්‍රාදේශීය සභාව	2013.12.11	මදප්පුලි මුහන්දිරම්ලාගේ සන්ධ්‍යා කුමාර	සභාපති	එ.ජ.නි.ස	ඉල්ලාඅස්වීම	පතිරාජ මුදියන්සේලාගේ පුංචි බණ්ඩාර පතිරාජ වෑත්තෑව	2014.01.02
	2014.02.18	ජයලත් මුදියන්සේලාගේ අරුණ ජයලත්	සහික	එ.ජා.ප	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම	ඇස්.ඇම්.ජයතිලක	2014.03.22
	2014.01.02	පතිරාජ මුදියන්සේලාගේ පුංචි බණ්ඩාර පතිරාජ වෑත්තෑව	උපසභාපති	එ.ජ.නි.ස	උපසභාපති, සභාපති ධූරයට පත්වීම	ආරච්චිල්ලාගේ ධර්මසිරි රත්නායක	2014.03.06
නාරම්මල ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.03.13	ආර්.එස්.දිනපුර්ණ	සහික	එ.ජා.ප	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම	දංගොල්ලේලේ කමලාගේ තිලක් අජන්ත ලාල් කුමාර	2014.09.03

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කය (සම්බන්ධිතයි)

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූ දිනය	ධූරය අත්හළ අයගේ නම	ධූරය	දේශපාලන පක්ෂය/ ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරාපත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
කුරුණෑගල ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.02.18	බාලසූරිය ආරච්චිගේ නන්දන බාලසූරිය	සභික	එ.ජා.ප	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම	දිනේශ් හේවාචසම් ජයසුන්දර	2014.03.22
මාවතගම ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.02.18	අජිත් සෙනරත් කුමාරසිංහ	සභික	එ.ජා.ප	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම	දොන් තුෂාර විජේසේකර	2014.03.22
රිදිගම ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.09.25	ඇස්.ඩී.සමන්බන්දුල විරරත්න මල්මිවල	සභික	එ.ජ.නි.ස	ඉල්ලා අස්වීම	රත්නායක මුදියන්සේලාගේ බන්දුල රත්නායක	2014.11.13

පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කය

08

කරුවලගස්වැව ප්‍රාදේශීය සභාව	2013.11.29	වන්නිනායක මුදියන්සේලාගේ ගාමිණි සරත් කුමාර	සභික	එ.ජ.නි.ස	අවසර නොලබා මාස තුනක කාල සීමාවක් සභාවේ රැස්වීම්වලට සහභාගී නොවීම.	ජයලත් ආරච්චිලාගේ ඉන්දික කුමාර ජයලත්	2014.02.11
-----------------------------	------------	---	------	----------	---	-------------------------------------	------------

අනුරාධපුරය දිස්ත්‍රික්කය

රඹුව ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.06.27	අනරත්නායක මුදියන්සේලාගේ වමින්ද නාලක සාලියරත්න	සභික	එ.ජා.ප	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම.	අබ්දීන් ඉබ්‍රහිම් සයිබු	2014.08.14
හොරොච්චොනා නප්‍රාදේශීය සභාව	2014.03.03	පියසේනගේ සාන්තපියසිරි	සභික	එ.ජා.ප	ඉල්ලා අස්වීම	විජේරත්න මුදියන්සේලාගේ වාරික උදයංග විජේරත්න	2014.04.04
නුවරගම්පලාන මධ්‍යම ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.09.28	ඒකනායකකීර්තිසිංහ පටබැදි මුදියන්සේ රාළහාමිලාගේ රසික ගයන් ඒකනායක	සභික	එ.ජ.නි.ස.	මියයාම.	ජේ.එස්.ජයසිංහ	2014.11.18

අනුරාධපුරය දිස්ත්‍රික්කය (සම්බන්ධිතයි)

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූ දිනය	ධුරය අත්හළ අයගේ නම	ධුරය	දේශපාලන පක්ෂය/ ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරාපත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
ඉපලෝගම ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.06.27	ප්‍රසන්න සුගත්භේරත්	සභික	එ.ජා.ප	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම.	ඉල්යාස් මුහාජීර්	2014.08.14

බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කය

රිදීමාලියද්ද ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.10.02	උපාලි සේනාරත්නභේරත් මුදියන්සේලාගේ	සභික	එ.ජා.ප	ඉල්ලා අස්වීම	පාලමණ්ඩලීලාගේ ප්‍රියන්ත සිසිර කුමාර	2014.11.11
සොරණාතොට ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.09.26	මනමේන්ද්‍ර පටබැඳිගේ ලීලසේන	සභාපති	එ.ජ.නි.ස	ඉල්ලා අස්වීම	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී.	
	2014.09.26	මනමේන්ද්‍ර පටබැඳිගේ ලීලසේන	සභික	එ.ජ.නි.ස	ඉල්ලා අස්වීම	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී.	
ලුණුගල ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.09.21	ආරුමුගම් ගනේෂමුර්ති	සභික	එ.ජ.නි.ස	ඉල්ලා අස්වීම	මනමේන්ද්‍රආචාරිගේ පාලිත රුවන් කිත්සිරි මනමේන්ද්‍ර	2014.12.09
	2014.09.21	කරුපයියාවෙලායුදම් රුද්‍රදීපත්	සභික	එ.ජා.ප	ඉල්ලා අස්වීම	ජයසිංහපතිරණලාගේ රංජිත් ජයසිංහ	2014.11.11

මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කය

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූ දිනය	ධූරය අත්හළ අයගේ නම	ධූරය	දේශපාලන පක්ෂය/ ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුව ටහේතුව	තෝරාපත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
සියඹලාණ්ඩුව ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.06.04	චන්ද්‍රසේන රත්නායක	සභික	එ.ජ.නි.ස	සභිකධූරය අහෝසි වීම	ආරච්චිලාගේ ගෙදර කපිල ගුණසේකර	2014.08.30
බුක්කල ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.09.23	විජේසිංහ හේරත් මුදියන්සේලාගේ ධර්මසේන	සභික	එ.ජ.ප	ඌව පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත්වීම.	ඉදිරිකටයුතු සිදු වෙමින් පවතී.	
කතරගම ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.09.28	අගෝකවික්‍රමසිංහ විතානගේ	සභික	එ.ජ.ප	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම.	දංඳෙනියගමගේ චන්දන සුගත්	2014.12.16

8

රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කය

කුරුවිට ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.09.24	එස්.ඒ.සුගත්ප්‍රියන්ත	සභික	එ.ජ.ප	මිය යාම	විමල්සිරි ජයලත්	2014.11.21
ඉඹුල්පේ ප්‍රාදේශීය සභාව	2013.12.20	දියගමරාළලාගේ ඉන්ද්‍ර ගුණතිලක	සභාපති	එ.ජ.නි.ස.	ඉල්ලා අස්වීම.	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී.	
ඇඹිලිපිටිය ප්‍රාදේශීය සභාව	2013.12.18	අම්ලේමිගස්දෙනිය කංකානම්ගේ	සභාපති	එ.ජ.නි.ස.	ඉල්ලා අස්වීම.	වීරසිංහගේ සුරන්ත ජයලත්	2014.01.08
කොලොන්න ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.04.09	ජේවිච්චුත්තුරා ජේන්ද්‍රන්	සභික	එ.ජ.ප	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම.	නම්මින්නගේ ගුණරත්න	2014.06.17

කෑගල්ල දිස්ත්‍රික්කය

සභාවේ නම	පුරප්පාඩු ඇති වූ දිනය	ධුරය අත්හළ අයගේ නම	ධුරය	දේශපාලන පක්ෂය/ ස්වාධීන කණ්ඩායම	පුරප්පාඩුවට හේතුව	තෝරාපත් කර ගනු ලැබූ අලුත් සාමාජිකයාගේ නම	ගැසට් නිවේදනයේ දිනය
ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.09.12	මංචනායක ආරච්චිල්ලාගේ අනුරසිරි මංචනායක	සභික	එ.ජා.ප	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම.	මැරෙඤ්ඤගේ සුනිල් ආරියරත්න	2014.10.27
	2014.09.12	ලේකම් රාලලාගේ විරසේන	සභික	එ.ජා.ප	පක්ෂ සාමාජිකත්වයෙන් ඉවත් කිරීම.	හැවනගෙදර විදානයලාගේ පුංචිනිලමේ	2014.10.27
කෑගල්ල ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.12.07	කුඩාගොඩබෝපගේ සරත් රූපසේන	සභික	එ.ජ.නි.ස	මියයාම	ඉදිරි කටයුතු සිදු වෙමින් පවතී.	
රඹුක්කන ප්‍රාදේශීය සභාව	2013.12.19	කස්තුරිආරච්චිගේ ඉන්දික මහනාම කුමාර නවරත්න	සභික	එ.ජ.නි.ස	නිසි අධිකරණ බලය ඇති අධිකරණයක ආඥාවක් අනුව සභිකයකුට ධුරය දැරීම අවසන් වීම	ඇම්.ඒ.දයාරත්න බංඩාර	2014.01.23
මාවනැල්ල ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.10.15	පී.පී.වික්‍රමසිංහ	සභාපති	එ.ජ.නි.ස	සභික ධුරයෙන් ඉවත් කිරීම	ඩී.එම්.කීර්ති බණ්ඩාර තිලක	2014.11.27
	2014.10.15	පී.පී.වික්‍රමසිංහ	සභික	එ.ජ.නි.ස	සභික ධුරයෙන් ඉවත් කිරීම	හපුතැන්නේ වියන්තලාගේ වසන්ත සුමිත් ප්‍රියලාල් චේරගොඩ	2014.11.27
යටියන්තොට ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.02.03	ආර්.එම්.උපුල් සිසිර කුමාර	සභික	එ.ජ.නි.ස	මියයාම	කුඹුක්ගහමුල ගෙදර කිරිඅප්පුලාගේ නිමල් විජේසූරිය	2014.06.03
රුවන්වැල්ල ප්‍රාදේශීය සභාව	2014.08.29	ලිවින්ද්‍ර ඩයස් ජයරත්න කේ.පී.ඒ	සභික	එ.ජා.ප	ඉල්ලා අස්වීම	උපාලි විජේරත්න ටී.ආර්.	2014.10.14

2014 වර්ෂයේ මැතිවරණ දෙපාර්තමේන්තුවේ විශ්‍රාම ගිය නිලධාරීන්ගේ නාමලේඛනය

අංකය	නිලධාරියාගේ නම	තනතුර	මැතිවරණ දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවයට පැමිණි දිනය	විශ්‍රාම ගන්නා අවස්ථාවේ සේවය කළ කාර්යාලය	විශ්‍රාම ගිය දිනය	සේවා කාලය						මුල් පත්වීමේ දිනය
						සම්පූර්ණ රාජ්‍ය සේවා කාලය			මැතිවරණ දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවා කාලය			
						අවු	මාස	දින	අවු	මාස	දින	
1	ඩී. සී. එස්. ජයසිංහ මහත්මිය	රා.ක.ස.1	2003.01.01	කොළඹ - නාගරික	2014.11.10	35	10	29	11	10	9	1978.12.11
2	එච්. ඩී.ගුණරත්න මහතා	රා.ක.ස.1	1979.06.25	කුරුණෑගල	2014.03.30	34	9	5	34	9	5	1979.06.25
3	ජනරංජනී ධනපාලන් මහත්මිය	රා.ක.ස.1	1994.02.01	කොළඹ -නාගරික	2014.01.06	19	11	5	19	11	5	1994.02.01
4	පී. එම්.සම්සුන් නජීහා මහත්මිය	රා.ක.ස.1	1987.01.16	මාතර	2014.03.12	27	1	27	27	1	27	1987.01.16
5	එල්. පී.වන්ද්‍රසේන මහතා	රා.ක.ස.1	2000.11.01	කළුතර	2014.08.13	35	1	11	13	9	12	1979.07.02
6	පී. ජී.ධනසිරි නන්දපාල මහතා	රා.ක.ස.1	2002.07.01	කළුතර	2014.09.30	22	8	24	12	2	29	1992.01.06
7	එස්. එම්.එස්. එන්. බණ්ඩාර මහතා	රා.ක.ස.11	1990.12.10	මාතලේ	2014.06.01	35	10	7	23	5	21	1978.07.24
8	එස්.සිද්ධිබරනාදන් මහත්මිය (මියගිය)	රා.ක.ස.11	1991.06.28	යාපනය	2014.01.22	22	6	25	22	6	25	1991.06.28
9	පී.සුදර්ශන් මහත්මිය (වෛද්‍ය හේතුමත විශ්‍රාම ගත්වන ලදී)	රා.ක.ස.11	2001.04.06	ප්‍රධාන කාර්යාලය	2013.11.09	12	7	3	12	7	3	2001.04.06
10	ජේ. ආරියසේන මහතා	කා. කා. ස. 1	2000.06.26	හම්බන්තොට	2014.10.13	34	2	23	14	3	18	1980.07.21
11	ඩී. එම්. ජයසුන්දරමහතා	කා. කා. ස. 1	1991.05.22	බදුල්ල	2014.10.19	23	4	28	23	4	28	1991.05.22
12	බී. ජී. ලීලාරත්න මහතා	කා. කා. ස. 1	2006.09.18	මහනුවර	2014.11.10	17	3	25	8	1	22	1997.07.15